
Župan občine Krško Franc Bo-
govič je plaketo Občine Kr-
ško podelil Rokometnemu 
klubu Krško (zanj je plake-
to prevzel direktor kluba Du-
šan Šiško); Ivan Vizlar, Jože 
Jankovič, Kulturno društvo 
Leskovec pri Krškem (zanj 
Mojca Špiler) in družba SI-
PRO inženiring d.o.o. (za-
njo Franc Katič) so prejeli 
priznanja Občine Krško; znak 
Občine Krško sta prejeli druž-
ba Hermes d.o.o. (zanjo Mi-
ran Stanko) in Zavod Nevio-
dunum (zanj Bojana Kunej); 
veliki znak pa Edo Komo-
čar in družba GEN energija 
d.o.o. (zanjo Martin Novšak, 
ki se je tudi zahvalil v imenu 
nagrajencev).

Za letošnjo osrednjo krško 
praznično prireditev, ki jo je 
povezovala Bernarda Žarn, 
so moči združili Občina Krško, 
Združenje borcev za vredno-
te NOB Krško, Policijsko vete-
ransko društvo Sever Posavje, 
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V SPOMIN NA TRNOVO POT IZGNANSTVA - Več tisoč izgnancev, beguncev, prisilnih delav-
cev in drugih žrtev vojnega nasilja iz let 1941 - 1945 ter povabljenih gostov se je 4. juni-
ja zbralo na dvorišču nekdanjih grajskih hlevov in konjušnic pri gradu Rajhenburg. Na me-
stu, kjer je bilo leta 1941 eno največjih zbirnih taborišč za izgon Slovencev, so v Društvu 
izgnancev Slovenije (DIS) 1941 - 1945 pripravili osrednjo slovensko prireditev ob 70-le-
tnici izgona Slovencev in 20-letnem delovanju DIS. Pokrovitelj prireditve, ki so se je ude-
ležili tudi predstavniki sorodnih društev in organizacij iz okoli deset evropskih držav, je 
bil predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk, poleg njega pa je zbrane nagovorila 
še predsednica DIS 1941 – 1945 prof. Ivica Žnidaršič ter med drugim izpostavila pomemb-
nost delovanja DIS, v katerem si vse od ustanovitve prizadevajo dopolnjevati zgodovino 
z izdajami raznih publikacij, z organizacijo seminarjev za profesorje zgodovine, z razni-
mi razstavami, pohodi ipd., pa tudi z obnovo gradu oziroma kompleksa nekdanjih hlevov 
in konjušnic. Že v uvodu prireditve so ob glavnem vhodu v hleve poleg spominske plošče, 
ki so jo odkrili leta 1966, odkrili še eno spominsko ploščo: „V spomin in opomin ob 70. 
obletnici izgnanstva in 20. obletnici DIS. Za mirno življenje vseh narodov sveta.“ Kulturni 
glasbeni program na svečanosti so izvajali Pihalni orkester Krško, Moški pevski zbor Bre-
stanica in Trio Planika. Na fotografiji pogled na zbrano množico z Janezom Stanovnikom, 
dr. Danilom Türkom in prof. Ivico Žnidaršič v ospredju (levo). � B. Mavsar

SEVNICA - V torkovem poznem popoldnevu 7. junija je po-
tekala uradna otvoritev novega in sodobno opremljenega 
Vrtca Ciciban Sevnica s 14 oddelki predšolske vzgoje, ki 
se raztezajo na 2216 m2. 

Ravnateljica centralnega sevniškega vrtca Vlasta Fele je v 
kratkem nagovoru obljubila, da se bodo zaposleni še naprej 
trudili za otroški nasmeh na obrazu, župan Srečko Ocvirk pa 
je v svojem govoru poudaril, da otvoritev sodobnega vrtca 
prispeva k vse bolj razvijajočemu se mestnemu okolju Sev-
nice ter dodal, da so predšolska vzgoja, osnovno šolstvo in 
srednje šolstvo izjemno pomembni elementi družbene in-
frastrukture, ki dajejo kraju identiteto, samozavest in nuj-
no potrebno ambicioznost pri zasledovanju razvojne vizije 
celotne občine.

Nove pridobitve v sevniški občini in nasmejanih otroških obra-
zov je bil vesel tudi slavnostni govornik, minister za šolstvo 
in šport dr. Igor Lukšič. Dejal je, da ima Slovenija na podro-
čju predšolske vzgoje dolgo tradicijo, iz katere raste kvali-
teta, ter predstavil izsledke ankete, v kateri je 95 % staršev 
izrazilo mnenje, da so naši vrtci zelo dobri. »Slovenija ima 
prihodnost, ker ima otroke in skrbi zanje!« je zaključil ter 
nato skupaj z županom in ravnateljico vrtca prerezal otvo-
ritveni trak.
V slovesnem otvoritvenem kulturnem programu, ki je potekal 
v večnamenskem prostoru vrtca, so nastopili najmlajši, ki so 
skozi ples, pesem in igro izrazili veselje ob novi pridobitvi.
� S. Radi, foto: L. Motore

Nov Vrtec Ciciban Sevnica

Po slovesni uradni otvoritvi novega centralnega 
sevniškega vrtca si je minister za šolstvo in šport dr. 
Igor Lukšič v družbi župana in ravnateljice vrtca ter 
ostalih gostov ogledal še prostore vrtca. 

KRŠKO – Z začetkom meseca junija je aktualna slovenska 
vlada uresničila svojo namero in ukinila Policijsko upra-
vo Krško, njene funkcije pa preselila v Novo mesto. Prve 
izkušnje kažejo, da nič več ne bo tako, kot je bilo.

Če je namreč soditi po zadnjih policijskih poročilih iz Nove-
ga mesta, se v Posavju že nekaj dni ne dogaja nič omembe 
vrednega. Medtem ko v Novem mestu, Semiču in Črnomlju 
vlamljajo in kradejo, v Dolenjskih Toplicah in Trebnjem pa 
vozijo pod vplivom alkohola in delajo druge prometne pre-
krške, je v naših krajih očitno vse kot v pravljici. Že nekaj 
dni ni nobenih omembe vrednih prekrškov, niti dogodkov na 
meddržavni meji ali ob njej. 

Kot ocenjujemo v uredništvu, se v skupnem številu 180 nuj-
nih dogodkov v zadnjih štirih dnevih (od petka do ponedelj-
ka) najbrž vendarle skriva tudi kakšen iz Posavja, vendar so 
se v Novem mestu po čudnem naključju odločili, da konkre-
tnejše opise izločijo ali pa so tako nalogo dobili od našega 
rojaka iz Ljubljane, da bi tako še dodatno utemeljili svojo 
odločitev o ukinitvi PU Krško. Takšna informacijska blokada 
utegne biti morda tudi del komunikacijske strategije Mini-
strstva za notranje zadeve do uporne regije ali pa zgolj po-
sebna oblika racionalizacije, saj poročila iz Novega mesta 
krajšajo tako, da »pozabljajo« na dogodke v Posavju.

Po ukinitvi PU Krško

Posavje – dolina miru?

»Krško je od nekdaj izžarevalo 
zvestobo slovenskosti«
KRŠKO - V torek, 7. junija, je v Kulturnem domu Krško potekala slavnostna 
akademija v počastitev praznika občine Krško in v spomin na 20-letnico osa-
mosvojitve Slovenije, 70-letnico upora proti okupatorju, 70-letnico ustano-
vitve krške borbene skupine in 70-letnico izgnanstva, katere vrhunec je bila 
podelitev občinskih priznanj. 

Območno združenje vetera-
nov vojne za Slovenijo, Kr-
ško, Združenje slovenskih ča-
stnikov – občinsko združenje 
Krško, Krajevne organizaci-
je DIS občine Krško in Sku-
pnost borcev in aktivistov OF 
Kozjanskega. „Ponosen sem, 
da sem župan občine, v ka-
teri vsa veteranska združe-
nja vedno praznujejo skupaj, 
z ramo ob rami, ne glede na 
to, katerim dogodkom iz naše 

zgodovine je posvečena slo-
vesnost,“ je ob tem dejal žu-
pan Bogovič, nato pa povzel 
največje dosežke v obči-
ni v minulem letu ter načr-
te za prihodnost. Dotaknil se 
je tudi centralističnih teženj 
vladnih organov, ki se odra-
žajo v ukinjanju posameznih 
regijskih ustanov, ter pozval 
k enotnosti v posavskem pro-
storu: „Od drugih ne pričaku-

Občinski nagrajenci z županom Francem Bogovičem in 
slavnostnim govornikom prof. dr. Matjažem Kmeclom
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Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

KRŠKO - V okviru svojih mobilnih poslanskih pisarn je 27. maja 
Krško obiskala poslanka v Evropskem parlamentu dr. Romana 
Jordan Cizelj. Najprej je bila gostja Šolskega centra Krško - 
Sevnica, kjer se je z dijaki in profesorji pogovarjala o stanju 
in perspektivah na področju jedrske energetike, imela pa je 

tudi predavanje o jedrski energiji ter primerjavi nesreče na 
Japonskem in v Černobilu. Zatem si je evropska poslanka ogle-
dala gradbišče HE Krško, kjer ji je vodja gradbišča Sandi Ri-
tlop podrobno predstavil projekt HE na spodnji Savi. Na ka-
snejši novinarski konferenci v Hotelu City je Jordan Cizljeva 
izrazila zaskrbljenost zaradi zamud pri gradnji spodnjesavske 
verige hidroelektrarn. Evropska poslanka je spregovorila tudi 
o usmeritvah Evropske unije na področju energetike in o pri-
ložnostih Slovenije. Cilj EU ostaja bistveno zmanjšanje izpu-
stov toplogrednih plinov, in sicer za 20 odstotkov do leta 2020, 
do leta 2050 pa za 80 odstotkov. »Ne morem si predstavljati, 
da bi to dosegli brez jedrske energije oziroma samo z obno-
vljivimi viri energije,« je dejala. Kot je dodala, so se pogledi 
glede jedrske energije po nesreči v japonski Fukušimi tudi v 
Evropi, predvsem v Nemčiji, spremenili, vendar jedrska ener-
gija ostaja pomemben faktor zanesljive oskrbe in konkurenč-
nosti na področju oskrbe z električno energijo.� P. Pavlovič

Evropska poslanka na obisku 
v Krškem

Dr. Romana Jordan Cizelj in Sandi Ritlop na gradbišču 
HE Krško

Vodilni možje in žene javnih 
zavodov so v poročilih pred-
stavili številke, ki so zazna-
movale njihovo lansko po-
slovanje, vsi po vrsti ocenili 
delovanje svojih ustanov kot 
uspešno, nekateri pa opozo-
rili tudi na težave, s kate-
rimi se srečujejo pri svojem 
delu. Tako smo (znova) sli-
šali, da se s prostorsko sti-
sko srečujejo zlasti v OŠ Ar-
tiče, OŠ Cerklje ob Krki in v 
Vrtcu Mavrica Brežice. Obči-
na je v Artičah že odkupila 
zemljišče za dograditev vrt-
ca, ki naj bi jo skupaj s sana-
cijo starega dela šole izvedli 
v naslednjih petih letih. Tudi 
v Cerkljah, kjer nimajo šol-
ske jedilnice, dvorišče pa je 
mnogo premajhno za števil-
ne avtomobile, ki se pred in 
po pouku zvrstijo pred šolo, 
so pred kratkim odkupili ze-
mljišče za prizidek k šoli, 
tako da se postopki za in-
vesticijo lahko nadaljujejo. 
Brežiški Vrtec Mavrica do-
muje v montažnem objek-
tu iz leta 1973, oddelke pa 
imajo kar na šestih lokaci-
jah, zato krvavo potrebuje-
jo novo zgradbo. Postopki že 
tečejo, občina je pred krat-

Čularjeva: V muzeju so slabi 
odnosi. Teropšič: To ni res. 
BREŽICE - Sedmo sejo brežiškega občinskega sveta, ki se je začela 30. maja, zaključila pa 6. junija, 
so zaznamovala poročila direktorjev in ravnateljev javnih zavodov o delu v letu 2010. Pred občinski-
mi svetniki in svetnicami se je zvrstilo kar 17 ravnateljic in ravnateljev osnovnih šol, vrtcev in glasbe-
ne šole ter direktorjev in direktoric javnih zavodov. Svetniki so poročila pozdravili in izrazili željo, da 
bi postala vsakoletna praksa.

kim izbrala najboljše rešitve 
za novogradnjo v okviru arhi-
tekturnega natečaja.

Ostali javni zavodi, zla-
sti Glasbena šola, Knjižni-
ca in Mladinski center Bre-
žice, imajo zaradi investicij 
v minulih letih dobre pogoje 
za delo. Direktor Zdravstve-
nega doma Brežice Miroslav 
Laktić je potožil nad pre-
majhnim sodelovanjem Term 
Čatež, ki pomenijo kar de-
setino njihove obremenitve, 
ter nad kadrovsko stisko, saj 
se na razpise za zaposlitev 
zdravnikov ne javi nihče. 
Direktor Posavskega muzeja 
Brežice dr. Tomaž Teropšič 
je opozoril na težave muze-
ja na področju depojev.

Ravno slednji pa je bil de-
ležen največ vprašanj v raz-

pravi, ki je sledila. Občin-
ska svetnica in podžupanja 
Patricia Čular ga je namreč 
med drugim vprašala, kaj 
bo naredil za okrepitev re-
gijske vloge muzeja, kdaj bo 
postavljena obljubljena stal-
na zbirka Alenke Gerlovič, ki 
je svoj življenjski opus po-
darila muzeju, zakaj muzej 
ne vzdržuje groba slikarja 
Franja Stiplovška in njegove 
žene Ive, kot se je zavezal z 
darilno pogodbo, ter kaj bo 
storil za izboljšanje domnev-
no slabih odnosov med za-
poslenimi v muzeju. Terop-
šič je glede regijske funkcije 
muzeja odgovoril, da ta ni 
ogrožena, čeprav je po nje-
govih besedah Občina Krško 
„zelo agresivna in je usta-
novila svoj muzej“, zanj pa 
pri državnih organih „lobira 
po politični, ne strokovni li-

niji“. Stalno zbirko Gerlovi-
čeve bodo postavili takoj, 
ko bodo z obnovo brežiške-
ga gradu dobili primeren 
prostor zanjo, zaplet z ure-
janjem groba Stiplovškovih 
je, kot je zatrdil, medtem 
že rešen. Očitke glede sla-
bih odnosov v muzeju je Te-
ropšič zavrnil: „To poslušam 
že vrsto let, a to ni res.“ Po 
njegovem mnenju so odno-
si med zaposlenimi korektni, 
nekdo pa načrtno širi naspro-
tne informacije. Čularjeve, 
pa najbrž še marsikoga, nje-
govi odgovori niso prepriča-
li, zato je zahtevala še pisne 
odgovore na nekatera vpra-
šanja.

Omenimo še, da je občinski 
svet podal pozitivno mne-
nje k ponovnemu imenova-
nju Andreje Urbanč za rav-
nateljico OŠ Cerklje ob Krki, 
k imenovanju Mojce Bregar 
Goričar za ravnateljico OŠ 
Velika Dolina (vršilka dol-
žnosti ravnateljice je že od 
začetka leta) ter k imenova-
nju Petra Skrivalnika v svet 
Kozjanskega parka.

� Peter Pavlovič

Župan Ivan Molan je svetnike in svetnice seznanil, da je s 
1. majem mesto direktorice občinske uprave prevzela bi-
vša občinska svetnica Irena Rudman, njen predhodnik Ale-
ksander Denžič je po upokojitvi Maksimiljane Stanič po-
stal vodja finančnega oddelka na občini, oddelek za pravne 
in splošne zadeve pa začasno vodi Barbara Šoba. Obči-
na še vedno izbira vodjo oddelka za prostorsko načrtova-
nje in razvoj.

BREŽICE – 2. junija je Občinski odbor Slovenske demokrat-
ske stranke (SDS) Brežice pripravil volilno konferenco, kjer 
so dosedanjemu predsedniku mag. Andreju Vizjaku zau-
pali nov mandat. Konference se je udeležil tudi predse-
dnik stranke Janez Janša.

Mag. Andrej Viz-
jak je ob tem de-
jal, da se zahva-
ljuje za zaupanje 
in poudaril, da se 
bodo vsi izvoljeni 
še naprej trudili 
za uresničevanje 
zastavljenih ci-
ljev in s tem tudi 
za boljše življe-
nje občanov: „Pri 
predlaganih kan-
didatih smo izhajali iz dejstva, da se uspešne ekipe ne menja.“
Pregledali so tudi realizirane aktivnosti minulega leta in si za-
stavili nov delovni plan za letošnje leto. Mag. Vizjak je izpo-
stavil, da uresničujejo dva programa, eden je vezan na držav-
ne delovne naloge, drugi pa je lokalni program, ki je usmerjen 
k razvoju občine. „Nekaj od zastavljenih točk smo že realizi-
rali, smo pa v pripravi tudi na predčasne ali izredne volitve. 
Trudimo se okrepiti članstvo, vključevali se bomo v aktivno-
sti pri projektih v krajevnih skupnostih, pripravljali okrogle 
mize, pa tudi dobrodelno delovali, kar smo že uresničili ob 
veliki noči, tradicionalno pa bomo z darili obiskali pomoči po-
trebne tudi v decembru.“ 
Predsednik stranke Janez Janša pa se je dotaknil aktualnih 
dogodkov, ki so povezani z zakoni in zaradi katerih je potreb-
no po njegov mnenju na referendumu glasovati proti. „Ta vla-
da je slaba in referendumski poraz bi ji moral biti tisti signal, 
da bi odstopila, kar pa se verjetno ne bo zgodilo, saj bo ho-
tela zavlačevati z raznimi izgovori. Slovenija pa gre iz mese-
ca v mesec po poti, ki se je zgodila Grčiji. Nastala situacija 
ni enostavna, tanker pluje v napačno smer in vlada nima no-
benih rešitev, ki bi jih ponudila gospodarstvu,“ je v daljšem 
nagovoru zbranim izpostavil Janša. � M. Kalčič

Vizjaku nov mandat

Mag. Andrej Vizjak in Janez Janša

BLANCA – Odbor civilne iniciative Blanca, ki se zavzema za iz-
boljšanje pogojev za življenje v naseljih Blanca, Krajna Brda 
in Kladje nad Blanco, bo v mesecu juniju pripravil tri prote-
stne shode z zaporo lokalne ceste proti hladilnici na Blanci. 
Prvič se bo to po napovedih civilne iniciative zgodilo jutri, 
10. junija, med 11. in 12. uro, drugič 20. junija med 12. in 
14. uro, tretjič pa 30. junija med 13. in 15. uro.

Protestni shodi na Blanci

Začelo se je rušenje Posavja
Kot smo že zapisali na našem portalu Posavje.info, je bila 
sreda, 1. junija, za (še vedno) statistično oziroma razvoj-
no regijo ter pokrajino v ustanavljanju - Posavje črn dan. Z 
ukinitvijo Policijske uprave v Krškem se izpolnjujejo napo-
vedi vlade, da nam bo ukinila vrsto inštitucij in s tem pov-
zročila svojevrstno invalidnost v regiji, ki se je desetletja 
trudila spraviti na noge kot vse bolj povezana in k izboljša-
nju življenjskih razmer usmerjena skupnost.

Gotovo imamo različna mnenja o ekonomski upravičenosti 
eventualne pokrajine, vendar pa velika večina ljudi meni, 
da imajo tudi pravico do odločanja o svojem razvoju, do bli-
žine storitev, ki so potrebne večini ljudi in nenazadnje, tudi 
kvalitetnih delovnih mest. Vlada pa je vzela policijsko upra-
vo regiji, v kateri se nahajajo tako pomembni objekti, kot 
so jedrska elektrarna, dva velika mejna prehoda, vojaško 
letališče, bližina velikega mesta, meja Evropske unije itd.
Po večkrat slišanih podatkih naj bi v vsej Sloveniji s to re-
organizacijo policijskih uprav prihranili okoli 400.000 evrov 
na mesec. Če bo to tudi res, kljub povečanim potnim stro-
škom za uslužbence, ki se bodo vozili v Novo mesto, Celje, 
Koper in Ljubljano, je to zelo malo v primerjavi s tistim, 
kar bi bilo mogoče prihraniti pri stavbi Nacionalnega prei-
skovalnega urada. Takih možnosti za varčevalne ukrepe bi 
bilo v Ljubljani moč najti na vsakem koraku, zato se tudi ne 
gre čuditi, če ljudje zavračajo odločitve na referendumih.

Koalicija, ki ni mogla po demokratični in politični poti ob-
vladati regije in njenih občin, oblast, katere volilni rezul-
tati so tako v občinskih svetih kot na državnih volitvah in 
drugih oblikah odločanja že vrsto let porazni, se je odlo-
čila za maščevanje. To je več kot očitno večini prebivalcev 
posavskih občin in glede na tišino, ki vlada med posavskimi 
podružnicami vladnih strank, tudi njenim preostalim sim-
patizerjem v Posavju.
� S. Mavsar

Posavje – dolina miru?
nadaljevanje s 1. strani

jemo, da nam bo kaj podarjeno, pričakujemo pa poštene od-
nose in normalne pogoje za delo in ustvarjanje.“

Slavnostni govornik je bil prof. dr. Matjaž Kmecl, ki je opozo-
ril na zgodovinsko izročilo naših krajev, zaznamovanih s kmečki-
mi uporniki, protestantskima piscema Bohoričem in Dalmatinom 
ter polihistorjem Valvasorjem. »Krško je očitno od nekdaj izža-
revalo zavednost in zvestobo slovenskosti. Spet se je to pokaza-
lo po okupaciji 1941, ko so se tu začeli spontani zarodki upora. 
… Kje pa je v Evropi še kakšen narod, ki bi takrat štel poldrugi 
milijon duš, in se vendar brez odloga in brez skrbi, kot ti krški 
fantje, s svojo telesno majhnostjo uprl na življenje in smrt? Ga 
ni bilo!« je poudaril Kmecl ter dodal, da isto velja za osamosvo-
jitvene dogodke, ko se je uprl narod v celoti, s partijsko nomen-
klaturo vred. Navezal se je tudi na aktualno-politične in družbe-
ne razmere, ki jih po njegovem mnenju ne bo namesto nas uredil 
nihče drug: »Ostajamo torej sami s protestantskim, razsvetljen-
skim, uporniškim in svobodnjaškim izročilom, ki ga praznujemo 
nocoj.« V imenu posavskih županov je občinstvo pozdravil župan 
občine Bistrica ob Sotli Franjo Debelak, v imenu veteranskih or-
ganizacij pa Lojze Štih.

Za kulturni program, katerega rdeča nit so bile v uvodu ome-
njene obletnice, so poskrbeli Moški pevski zbor Svoboda Bre-
stanica, Ženski pevski zbor Prepelice iz Dolenje vasi ter Pihalni 
orkester Krško, po zaključku uradnega dela pa je na ploščadi 
pred kulturnim domom sledilo še zabavno druženje občank in 
občanov, na katerem so za pogostitev poskrbele krške krajev-
ne skupnosti.  � M. Mavsar, P. Pavlovič

»Krško je od nekdaj ...«
nadaljevanje s 1. strani
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Anja Pintar, Novo mesto: 
Vsekakor bi odšla nekam daleč, 
seveda bi vzela s seboj partnerja, 
dovolj daleč od Krškega, kjer sem 
v službi in od Novega mesta, kjer 
sem doma. Pravzaprav nimam iz-
brane nobene posebne destinaci-
je ali države, ki bi jo želela obi-
skati, zato bi bila ta verjetno bolj 
kot ne stvar navdiha. Vseeno pa 
ne za daljše obdobje od meseca 
dni, ker rada grem, a se tudi rada 
vrnem nazaj.

Julija Bajs, Brezje pri Veliki 
Dolini: O dopustu še ne razmi-
šljam, vendar si bom poleti nekaj 
dni vseeno vzela prosto, a se bom 
zadnji hip odločila, kam bom od-
potovala, ker mi je tako najbolj 
zanimivo. Dopusta ne maram na-
črtovati. Tudi neke sanjske desti-
nacije nimam, mi je pravzaprav 
vseeno, kam grem, le da zame-
njam okolje in da mi je tam lepo. 
Tako vedno odpotujem na oddih 
s svojimi najbližjimi. 

Mojca Malus, Sevnica: 
Prva misel in že kar nekajletna 
želja je preživeti tritedenski 
dopust z možem v Skandinaviji. 
To bi bil res sanjski dopust, ki 
bi ga večinoma preživela v vo-
žnji z ladjo, s katero bi se po-
peljala in si ogledala skandina-
vske fjorde. Z velikim veseljem 
bi tudi okušala skandinavsko 
hrano in spoznavala skandina-
vski stil življenja, ki se zagoto-
vo precej razlikuje od našega. 

ANKETA

Tina Ulčnik, Raka: 
Če bi imela možnost, bi šla z 
možem za kakšen mesec dni 
nekam v eksotične kraje, reci-
mo v Saharo. Rada bi videla pu-
ščavo, tega sem si vedno žele-
la, potem pa so se v afriških 
državah zgodili nemiri in letos 
nisem šla. Mogoče kdaj drugič. 
Sicer pa si dopust privoščim re-
dno, enkrat do dvakrat letno, 
odvisno od časa. Ravno v teh 
dneh grem za en teden na Pag.

Približuje se sezona dopustov in počitnic, marsikomu tež-
ko pričakovanega in zasluženega oddiha od vsakodnevnih 
obveznosti. Če čas in denar ne bi bila vprašanje, kakšen 
bi bil vaš sanjski dopust? S kom, kje in za koliko časa bi 
si ga privoščili?

Vaš sanjski dopust

Glede na vaše bogate izku-
šnje v delu s starejšimi ne 
moreva najprej mimo ne-
kaj vprašanj na to temo. 
Lani ste zaključili dolgole-
tno vodenje Doma starejših 
občanov Krško, kako se zdaj 
spominjate tega obdobja?
Dom starejših občanov sem 
vodila od leta 1986 do upoko-
jitve v letu 2010, kar je kar 
dolgo obdobje. In bilo je zelo 
lepo. Pridobila sem si veliko 
izkušenj, predvsem tistih ži-
vljenjskih, ki sem jih izluščila 
iz mnogih pripovedovanj sta-
rejših ljudi, zaradi česar sem 
po eni strani postala modrej-
ša, pa tudi zelo previdna. 24 
let ni kratka doba, zdaj je 
minilo le nekaj mesecev, pa 
grem še vedno zelo težko na 
obisk v dom. Preprosto pove-
dano, rada sem imela kolek-
tiv, rada sem imela stanoval-
ce, rada sem delala z njimi, 
se pogovarjala. Iz vseh izku-
šenj lahko povem, da ne ra-
zne terapije ne zdravila ne 
odležejo toliko kot lepe in 
tople besede, ki ljudem še 
vedno največ pomenijo.

V tem obdobju je bilo ve-
liko sprememb tudi glede 
pogojev – številne nove pri-
dobitve – od selitve iz stare-
ga doma na takrat moderni 
objekt na Spodnjem Griču, 
ki ste ga na razne načine 
dopolnjevali.
Glede na razmere v Sloveni-
ji lahko z gotovostjo povem, 
da je za starejše ljudi v obči-
ni Krško kar dobro poskrblje-
no. Domske kapacitete zado-
ščajo, varovana stanovanja 
pa pomenijo višjo kvaliteto 
bivanja, da lahko ljudje sa-
mostojno bivajo, vendar v 
bližini nekoga, ki mu lahko 
v trenutku, ko to potrebuje, 
nudi pomoč. 

Kako pa sicer ocenjujete 
stanje na področju skrbi za 
starejše v občini Krško in 
širše v Posavju? Predvsem, 
kaj manjka, kaj bi bilo tre-
ba izboljšati?
V Krškem ima sicer Center za 
socialno delo zelo dobro or-
ganizirano pomoč na domu, 
na območju Posavja pa bi jo 
bilo smotrno še razširiti. Kaj-
ti, kot sem vedno trdila, je 
bivanje v domačem okolju 
najbolj kvalitetno bivanje, 
institucija pa je le izhod v 
sili, ko človek več ne more 
bivati sam oziroma mu tega 
tudi svojci ne morejo omogo-
čiti. A danes veliko starejših 
ljudi živi samih, mnogi v indi-
vidualnih hišah, osamljenost 
pa je tista, ki človeka najbolj 
prizadene. Zato bi bilo zelo 
dobro, če bi se v Krškem, v 
bližini Doma starejših obča-
nov, zgradil še dnevni cen-
ter, kamor bi prihajali starej-
ši občani, se družili in glede 
na svoje interese preživlja-
li dan ob raznih aktivnostih. 

Zdaj pa ste že drugi mandat 
na čelu ene največjih kra-
jevnih skupnosti v Sloveni-
ji. Kako je prišlo do odloči-
tve za to funkcijo? 
Članica Sveta KS sem že če-
trti mandat, to pomeni tri-
najsto leto, od tega drugi 
mandat predsednica. Odlo-

Pogovor z Jožico Mikulanc, predsednico KS mesta Krško

Krško? Rada imam to mesto!
KRŠKO - Jožica Mikulanc, po rodu Šentjernejčanka, se je preselila v Krško leta 1974, zato pravi, da si 
je glede na staž bivanja že davno prislužila status Krčanke. Univerzitetno diplomirana socialna delavka 
se je po preselitvi v mesto najprej kot medicinska sestra zaposlila v jasličnem oddelku vrtca, po desetih 
letih službovanja pa je postala vodja Doma starejših občanov na Vidmu, ki je tedaj deloval še kot eno-
ta Doma upokojencev Impoljca. 

čitev je prišla nekako spon-
tano, ker sem preprosto že-
lela poleg službe delati še 
nekaj, dati svoj prispevek za 
občane. In nikakor te funkci-
je ne vidim kot politične, še 
manj strankarske, ker pred-
vsem želimo, kolikor pač ima 
moči in pristojnosti KS, svo-
jim občanom pomagati. 

Ženske za sedaj še niso rav-
no pogosto na takih mestih, 
kakšne so vaše izkušnje iz 
dosedanjega dela v KS? Mi-
slim predvsem na odnos 
moških pri dogovarjanju za 
različne aktivnosti v kraju, 
projekte in podobno.
Konkretno v našem Svetu KS 
pri delu ne vidim prav nobe-
nih razlik med moškimi in 
ženskami, tudi ne pri dogo-
varjanjih z oddelki občinske 
uprave ali drugimi službami 
in subjekti. V bistvu je naj-
težje naslediti kvalitetne-
ga predsednika (Jožeta Ha-
binca, op.p.), kakršen je bil 
moj predhodnik, ki je bil zelo 
aktiven, prodoren. Sicer pa 
sem s sestavo Sveta KS za-
dovoljna. Krajevna skupnost 
je res velika, med največjimi 
v Sloveniji oziroma je večja 
kar od dveh tretjin sloven-
skih občin. Šteje okoli 8.000 
prebivalcev in sega do Pijav-
škega, Kremena, Trške gore, 
samo mesto pa je ugnezde-
no tako na levem kot desnem 
bregu Save. In v Svetu KS so 
predstavniki iz vseh predelov 
krajevne skupnosti, ki so zelo 
aktivni. Gre za usklajevanje 
želja in potreb z velikega ob-
močja in po resnici poveda-
no, se med nami tudi krešejo 
mnenja. A prav je tako, saj 
lahko na koncu izluščimo ti-
sto, kar je najbolj pomemb-
no. Res si prizadevamo biti 

transparentni, želimo delo-
vati javno. Vsak teden sem 
na Krajevni skupnosti, vsako 
sredo pa sem dosegljiva ob-
čanom. Ti tudi prihajajo na 
pogovor ali pokličejo po te-
lefonu, želim pa si še več po-
bud, pa tudi kritik, ki so prav 
tako dobrodošle.

Kakšni pa so načrti in naj-
pomembnejši cilji, ki ste si 
jih zastavili?
Občina Krško namenja KS za 
delovanje 170.000 evrov le-
tno. Od tega je 75.500 evrov 
namenjenih za plače zapo-
slenih, sejnine sveta in ko-
misij, materialne stroške 
ipd., 26.000 evrov je name-
njenih za organizacijo silve-
strovanja, kresovanja, kome-
moracijo ob dnevu mrtvih in 
za praznik KS mesta Krško. 
65.000 evrov je namenjenih 
za vzdrževanje javnih poti 
drugega reda, to je maka-
damskih poti, ki jih je 2,3 
km in jih bomo v naslednjem 
letu asfaltirali, ter za 10 km 
asfaltiranih poti. To vključu-
je zimsko službo, posip gra-
moza, sofinanciranje prepla-
stitev, obrezovanje rastlinja, 
dreves, letos namenjamo 
sredstva iz te postavke tudi 
za nabavo in postavitev klo-
pi po mestu, za vzdrževanje 
igrišč in za nadaljevalna dela 
na ribniku v Resi. Za kultur-
ne, športne in nevladne or-
ganizacije je namenjenih 
19.000 evrov. Med ostalimi 
deli, ki smo jih že kar veliko 
izvedli, smo sofinancirali ob-
novo spomenika pri OŠ Jurij 
Dalmatin, sami smo obnovili 
dostop in spomenik v Rorah 
in sofinancirali postavitev 
spomenika Josipini Hočevar 
v mestnem parku. In na kon-
cu ostane v krajevni malhi še 
okvirno 3.000 evrov za dona-
cije humanitarnim društvom 
in organizacijam, za sreča-
nje starejših občanov, Rdeči 
križ, Zvezo prijateljev mla-
dine ipd. Vsekakor sledimo 
željam in pobudam občanov, 
jih dajemo v plan dela, seve-
da pa je veliko stvari in pri-
stojnosti, ki sodijo v delo-
krog občine, v tem primeru 
pa jih prenesemo dalje. Me-

nim, da bomo tako kot v lan-
skem letu tudi letos realizi-
rali plan dela v celoti.

Kakšno je danes življenje 
prebivalcev Krškega? Ka-
kšni so pogoji za življenje 
in kakšni za delo, glede na 
to, da se odpirajo predvsem 
trgovine?
Že velikokrat sem rekla, da 
je dovolj trgovin in da bi bilo 
potrebno zgraditi tudi ka-
kšno tovarno. Zato dvignem 
obe roki za Krko, ki prihaja v 
mesto, ker to pomeni nekaj 
novih delovnih mest, bolj-
še pogoje za življenje mla-
dih. Nisem zasledila trenda 
izseljevanja iz mesta, seve-
da pa so ljudje zadovoljni, 
če imajo urejeno svojo oko-
lico, infrastrukturo, javno 
razsvetljavo ipd. Kar pa se 
tiče življenja v Krškem, tež-
ko ocenjujem, kako ga lju-
dje doživljajo, a jaz rada tu 
živim! Rada imam to mesto! 

Zadnje dni je še poseb-
no opazno, da so bregovi 
reke Save ostali brez zele-
nja. Projekt HE, ki se pre-
mika počasi, bo močno po-
segel v podobo mesta. Kako 
se bo to odražalo na življe-
nje v mestu. 
Mi seveda spremljamo pro-
jekte, seveda tudi gradi-
tev HE Krško, kar pa je bilo 
omogočeno preko javne raz-
grnitve, ki je bila tako na KS 
kot Občini, tudi ostalim ob-
čanom. Res se bo spremeni-
la podoba samega mesta, ki 
bo končno dobilo protipoplav-
no zaščito, urejene bodo re-
kreacijske poti, dostopi do 
Save in drugo. Osebno komaj 
čakam ureditev Zatona, ki v 
zdajšnji podobi daje prebival-
cem, kaj šele obiskovalcem, 
vse prej kot privlačno podo-
bo. Je pa seveda veliko dru-
gih projektov, ki bi se morali 
narediti, a ostajajo na mrtvi 
točki in nam polzijo iz rok. Že 
deset let se borimo za uredi-
tev mrliške vežice, pokopali-
šča, veliko se tudi ne prema-
kne okoli izgradnje bazena in 
knjižnice. Do danes se žal v 
zvezi s tem niti še ni sestala v 
ta namen imenovana projek-
tna skupina. Upam, da bosta 
tako bazen kot knjižnica rea-
lizirana v roku treh let.

Kakšno je sodelovanje z in-
stitucijami v okolju, z za-
vodi, šolami, in drugimi, ki 
skrbijo za kvaliteto življe-
nja v mestu ? 
Lahko rečem, da zelo kvali-
tetno sodelujemo z vsemi, 
predvsem vrtci, šolami, tudi 
z OŠ Leskovec. Kadarkoli se 
obrnejo na nas ali mi na njih, 
nikoli ne naletimo na zapr-
ta vrata.

Pred vami je tudi letošnji 
krajevni praznik, ki obi-
čajno sledi občinskemu, pa 
tudi v drugih KS je veliko 
prireditev. Zadnja leta se 
po mnenju nekaterih osre-
dnje prireditve udeležuje-
jo predvsem starejši. Ali ste 
razmišljali, kako bi privabili 
tudi mlajše?
Ne samo za prireditev ob kra-
jevnem prazniku, tudi za dru-
ge priložnosti, denimo kreso-

vanje, smo si za naslednje 
leto zadali malo drugačno 
obliko. Že letošnja prireditev 
ob prazniku KS mesta Krško, 
ki ga praznujemo 15. juni-
ja, bo drugačna od doseda-
njih, a zaenkrat naj to osta-
ne še skrivnost. Letošnja bo 
posebna tudi zaradi tega, ker 
praznujemo 70-letnico usta-
novitve prve krške borbe-
ne skupine in 70-letnico vr-
nitve izgnancev. Vsekakor se 
strinjam, da se prireditev, ali 
pa konkretno praznovanja v 
mestnem parku, ki se ga sicer 
udeleži veliko krajank in kra-
janov, borcev, izgnancev ipd., 
udeleži premalo mladih, zato 
bomo dali tem prireditvam še 
kakšno drugo noto in upam, 
da jih bomo s tem pritegnili. 

Kako gledate na početje ak-
tualne vlade, ki se je odlo-
čila, da bo Krškemu vzela 
nekatere pomembne re-
gionalne funkcije, s kate-
rimi bodo preseljena tudi 
razmeroma dobra delovna 
mesta?
Včasih imam občutek, da vla-
da sploh ne ve, kaj dela. Z 
vsako preselitvijo institucije 
smo opeharjeni, nazadnje s 
policijsko upravo. Še pred-
vsem je žalostno, ker so bili 
po rezultatih dela uspešni, 

ampak očitno to ni bilo me-
rilo, pač pa so to nam nezna-
ni ali višji cilji, drugačni, in-
dividualni interesi.

Pred meseci je bilo sliša-
ti, da ste resna kandidat-
ka za podžupanjo. Po mne-
nju mnogih bi si Krško kot 
največje naselje zasluži-
lo končno imeti podžupa-
na ali podžupanjo. Kako je 
s tem? Ste namreč tudi ob-
činska svetnica, kakšne so 
prve izkušnje?
Kot občinska svetnica imam 
kar veliko možnosti za so-
delovanje. Lahko rečem, da 
vse pobude in vprašanja ob-
čanov ter članov sveta KS po-
dam na občinskem svetu in 
sem prepričana, da bom tudi 
dobila odgovor ali vztrajala, 
da ga dobim, da lahko obča-
nom povratno nudim infor-
macijo in stališče občinske 
uprave glede izpostavljene 
teme. Občinski svet ima mo-
žnost vplivanja na določene 
stvari. Mesto podžupanje je 
nedvomno zelo odgovorno 
delo, za katerega pa se za-
vestno nisem odločila. Vse-
kakor mislim, da še ni čas za 
prevzem tovrstne funkcije in 
da sem koristnejša pri tem, 
kar opravljam.
� Bojana Mavsar

Jožica Mikulanc
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Kako naprej
 
Nedeljski referendumski 
izid je bil zgovoren. Vo-
livke in volivci so prepri-
čljivo zavrnili predlagane 
zakone, ki jih je želela uve-
ljaviti vladna koalicija. 
V Posavju je bila zavrni-
tev odločnejša kot sloven-
sko povprečje. To je po-
membno sporočilo Vladi, 
ki je povsem izgubila za-
upanje ljudi oziroma kre-
dibilnost. Takšna Vlada 
ne bi smela vztrajati na oblasti, saj ni enotna, nima 
idej in še manj moči, da bi izpeljala potrebne in nuj-
ne spremembe. 

Večina se sicer strinja, da potrebujemo spremembe po-
kojninske zakonodaje, ki bo odgovor na demografske 
trende in naraščanje števila upokojencev glede na de-
lovno aktivne. V Sloveniji je to razmerje še posebej 
problematično, ker smo probleme številnih podjetij v 
90-ih letih in tudi sedaj v času gospodarske krize re-
ševali z zmanjševanjem stroškov podjetij oziroma od-
večnih zaposlenih z razmeroma zgodnjim upokojeva-
njem in dokupovanjem pokojninske dobe. Podjetja so 
se sicer razbremenila odvečnih delavcev, problem pa 
preselila na pokojninsko blagajno oziroma davkopla-
čevalcev. To je le en primer, da je za težave pokojnin-
ske blagajne soodgovorna tudi država ali Vlada in ne 
le upokojenci, delovno aktivni in mladi, ki šele vsto-
pajo v zavarovanje.

Potrebujemo torej spremembe (ne le pokojninske) za-
konodaje, ki bodo po eni strani povečale prilive v 
pokojninsko in druge državne blagajne in po dru-
gi strani zmanjšale pritisk na odlive iz pokojninske 
blagajne. Spodbujanje gospodarske aktivnosti, nova 
delovna mesta in nova podjetja lahko na srednji in 
dolgi rok odločilno prispevajo k dosegi prvega cilja. 
Spodbuditi gospodarsko aktivnost je mogoče preko 
naslednjih štirih sklopov ukrepov:

•	 Davčno in administrativno razbremenjevanje go-
spodarstva spodbuja razvoj in rast podjetij, ki imajo 
zdrave in konkurenčne programe, izdelke in storitve. 
Skeptiki pravijo, da država nima sredstev, da ni še 
dodatno razbremenila gospodarstvo. Zdrava kmečka 
pamet pa pravi, da brez setve ni žetve. Tisti, ki upa, 
da bo žel, ne da bi prej kupil in posejal seme, pognojil 
njivo, zatiral plevel in podobno, se moti.
•	 Spodbuditi državne in zasebne investicije. Pospe-
šitev investicij, zlasti na področjih, kjer je angažiran 
tudi zasebni kapital, je gotovo najučinkovitejši ukrep 
za sanacijo gradbenega sektorja, ki ima še druge mul-
tiplikativne učinke.
•	 Zmanjšanje javne porabe oziroma varčevanje celo-
tnega javnega sektorja. Smiselno bi bilo reorganizira-
ti državno upravo, zmanjšati število ministrstev, uki-
niti številne agencije, zavode in sklade, na področju 
predšolske vzgoje in varstva starejših pa vključiti več 
zasebnega kapitala in pobude. 
•	 Sanacija bančnega sektorja, da bodo banke spo-
sobne in pripravljene učinkovito servisirati perspek-
tivne razvojne projekte gospodarskih družb. 

Naj omenim konkretni primer, ki sodi v sklop ukre-
pov iz prve skupine in daje v sosednji Avstriji dobre 
rezultate. Tudi v Sloveniji potrebujemo Zakon o usta-
novitvi novih podjetij. V tem zakonu je predviden 
sveženj posameznih ukrepov, ne samo davčnih, ki po-
magajo pri zagonu podjetniške pobude oziroma usta-
novitvi novega podjetja. Na področju dajatev taka 
novoustanovljena podjetja niso obremenjena z do-
ločenimi davki in socialnimi prispevki za plače de-
lavcev in tudi ne obveznih članarin (npr. obrtni zbor-
nici). Poznan je poseben (fair-play) projekt davčne 
uprave, kjer se davkarija novim podjetjem predsta-
vi kot partner, ki pomaga in svetuje in ne kot nad-
zorstven organ. Seveda se ta vloga davčne uprave 
spremeni, če podjetje ne spoštuje davčnih norm in na-
vodil. Sicer bi tem ukrepom dodali še nekatere, ki jih 
že poznamo in so nam bližje, in sicer možnost name-
stitve novonastalih podjetij v podjetniških inkuba-
torjih, kjer so stroški poslovnih prostorov minimalni, 
brezplačno svetovanje v upravnih zadevah in pri pri-
dobivanju dovoljenj ter EU, nacionalnih in občinskih 
sredstev.

Navedel sem primer ali dva, kako bi se bilo potrebno 
spopasti z nakopičenimi problemi v tej državi. Za to 
pa potrebujemo učinkovitega in operativnega upra-
vljavca države oziroma vlado s podporo in razvojno 
vizijo. Ali jo imamo?    

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

ARTIČE – V Krajevni skupno-
sti Artiče živi okoli 1800 
krajanov, ki so naseljeni v 
vaseh Artiče, Dolenja vas 
pri Artičah, Spodnja Po-
hanca, Trebež, Dečno selo, 
Zgornji Obrež, Glogov Brod 
in Arnovo selo. Na lanskih 
volitvah se je skoraj celotno 
vodstvo, razen enega sve-
tnika, zamenjalo. Za pred-
sednika je bil izvoljen An-
ton Gajšek. 

V Mariboru rojeni in v Artiče 
leta 1999 za stalno priselje-
ni Anton Gajšek je dejal, da 
o kandidaturi za krajevnega 
svetnika ni razmišljal, ven-
dar se je vse razpletlo tako, 
da so ga izvolili za predsedni-
ka. Hišo v Artičah sta priče-
la z ženo Aleksandro graditi 
že leta 1982, v njej pa živi-
ta tudi oba sinova, saj je do-
volj velika za tri družine. 
„Kaj me čaka na tej funkciji, 
si sploh nisem predstavljal. A 
imam voljo in pripravljenost 

Krajevna skupnost Artiče

V vsaki vasi želijo urediti najbolj nujno
za delo, saj sem v pokoju. Za-
vedam se, da nikoli ne more-
mo biti všečni vsem ljudem,“ 
je pojasnil Gajšek. Po njego-
vih besedah je artiška krajev-
na skupnost zelo razprostrta. 
Ljudje so povečini zaposleni, 
ukvarjajo se še s sadjarstvom, 
poljedelstvom, pa tudi skoraj 
ni hiše, ki ne bi imela vrta. 
„Ob prevzemu mandata sem 
tudi opazil, da si ljudje želijo 
biti obveščeni o našem delu, 
zato smo se odločili izdajati 
Artiške novice, ki bodo izha-
jale štirikrat letno. Ob tem bi 
pohvalil Lidio Zbašnik, ki je 
prevzela uredniško delo, naša 
naloga je le, da napišemo pri-
spevke in poskrbimo za dona-
torska sredstva.“

Dodal je še, da se trudi do-
bro sodelovati z vsemi dru-
štvi, pa tudi z osnovno šolo 
in župnijo. Zelo dobro so 
pričeli sodelovati tudi z ob-
činsko upravo. V svetu kra-
jevne skupnosti so Suzana 
Bogovič, Maša Lileg Seni-
ca, Bernardka Ogorevc, Re-
nata Slak, Ivan Kostevc, ki 
je tudi podpredsednik sveta, 
Uroš Predanič, iz prejšnje-
ga mandata pa Janez Kaste-
lic. „Imamo novo tajniško 
moč v Simoni Mlakar, pa tri 
občinske svetnike, to so Ka-
tja Barbič, Ivan Pondelak in 
Ivan Kostevc,“ je še dejal so-
govornik, ki je v nadaljeva-
nju povedal, da se ponašajo 
z izredno pestrim in aktiv-
nim društvenim življenjem. 

V KS delujejo PGD Dečno 
selo, PGD Spodnja Pohan-
ca, Sadjarsko društvo, KUD 
Oton Župančič, Športno dru-
štvo Partizan, Društvo rejcev 
in ljubiteljev konj, Društvo 
kmetic, Društvo izgnancev, 
Društvo salamarjev, Rde-
či križ KO Artiče, Turistično 
društvo, Karitas in Združenje 
borcev KO Artiče. 

Krajevni proračun znaša 
71.000 evrov, ki ga bodo po-
rabili za tekoče delovanje, 
načrtujejo pa, da bodo v 
vsaki vasi krajevne skupno-
sti naredili nekaj, kar je po 
mnenju vaških predstavnikov 
prednostno. V Artičah so na 
poti ob pokopališču naredi-
li drenažo, na isti cesti je bil 
narejen tudi odvod za me-
teorno vodo, na pot za šolo, 
za katero je v načrtu asfal-
tiranje, so navozili gramoz, 
obnoviti nameravajo fasa-

do mrliške vežice, naredi-
ti nadstrešek pred vhodom 
v prosvetni dom in nabavi-
ti nove stole v dvorani, ure-
diti želijo tudi status Bano-
ve domačijo. Na Zgornjem 
Obrežu je v reševanju od-
vod meteorne vode, v Deč-
nem selu in v Glogovem Bro-
du saniranje prepustov, ki so 
bili več let opuščeni, v Arno-
vem selu in v Dolenji vasi pri 
Artičah je potrebno gramozi-
ranje ceste. V KS imajo pri-
bližno 35 km krajevnih cest, 
ki jih je potrebno vzdrževati, 
radi pa bi obnovili tudi spo-
menike. „Moram reči, da so 
ljudje zelo zadovoljni tudi z 
majhnimi stvarmi, ki jih na-
redimo v njihovem kraju. Ko 
hodim po vaseh in se sreču-
jem z ljudmi, vidim in slišim, 
kako jim še tako mala preno-
va zelo veliko pomeni,“ je za 
konec povedal Gajšek. 
� Marija Kalčič 

Anton Gajšek

Banova domačija v Artičah

LESKOVEC PRI KRŠKEM - V počastitev krajevnega prazni-
ka je 5. junija v tukajšnji cerkvi sv. Ane potekala priredi-
tev z naslovom Brezčasni Leskovec, ki bi jo, kot je dejal 
njen vsebinski avtor, domačin Janez Stanislav Rošker, lah-
ko podnaslovili tudi: »Kulturni protest proti vsem, ki po-
skušajo popolnoma mimo nas in brez naše vednosti razpo-
lagati z nami in manipulirajo z našo identiteto.« 

Poudarek večera, ki je bil hkrati pregled zgodovinske in kul-
turne dediščine in poseljenosti na območju občine Krško, s 
poudarkom v Leskovcu in okoliških krajih, je bil grad Šrajbar-
ski turn: »Gre za to, da so si gospe in gospodje z ministrstva 

za kulturo v Ljubljani zelo preprosto vzeli pravico razpola-
gati z našim gradom in so ga namenili prodati prvemu trgov-
čiču z novci, ki bi se pojavil in to ne glede na to, kako uma-
zan in kolikokrat opran bi bil njegov denar. Vendar dame in 
gospodje iz prestolnice: pozabite, ne bo tako, ob Šrajbar-
skem turnu si boste polomili zobe.«
Kot je še navedel avtor, izročilo, staro skoraj tisoč let, pri-
poveduje, da so nekoč Leskovec varovali trije utrjeni stol-
pi. Prvi se naj bi nahajal prav na mestu cerkve sv. Ane, drugi 
na mestu zdajšnjega zvonika farne cerkve Žalostne matere 
božje, tretji pa je bil eden od stolpov Šrajbarskega turna. 
Vse skupaj pa z Leskovcem in njegovim prebivalstvom pre-
stavlja povezano in nedeljivo celoto. 
Prikazane diapozitive na projekciji je pospremila z besedo 
Branka Jenžur, glasbeno pa so večer obogatili pevke in pev-
ci leskovškega Mešanega cerkvenega zbora pod vodstvom Kri-
stine Lovšin Salmič in Trio Planika. 
� B. Mavsar

Kulturni protest proti 
odtujitvi Šrajbarskega turna

Janez Stanislav Rošker je za zbrane pripravil povzetek 
iz knjige Krško v besedi in podobi, ki je v pripravi.

KRŠKO - V začetku letošnjega leta so na Ministrstvu za zdravje v 
sodelovanju s Katedro za družinsko medicino predstavili projekt 
Referenčne ambulante v primarni zdravstveni dejavnosti in za pr-
vih 40 referenčnih ambulant, ki so začele z delom z mesecem apri-
lom, tudi zagotovili sredstva. K navedenemu projektu, katerega 
namen je boljša oskrba kroničnih bolnikov na osnovnem nivoju, 
spremljanje njihovega zdravstvenega stanja in aktivno odkrivanje 
novih bolnikov, so pristopili tudi v Zdravstvenem domu Krško. V pr-
vem krogu je bila v projekt sprejeta ambulanta dr. Janje Zorko 
Kurinčič na Zdravstveni postaji Senovo, kjer v ekipi že dela diplo-
mirana medicinska sestra Barbara Plevanč, ki pripravlja registre 
kroničnih bolnikov, hodi na dodatna izobraževanja in že prevze-
ma del aktivnosti pri vodenju kroničnih bolnikov. � B. M. 

Na Senovem prva referenčna 
ambulanta 
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PODSREDA - Kozjanski park je ob 30-letnici parka na gradu 
Podsreda pripravil srednjeveški dan. Obiskovalci so uživali v 
prikazu srednjeveškega tabora in kupovali na srednjeveški 
tržnici z rokodelci in trgovci, si pri grajskem pisarju izpisali 
pomembne listine, spoznali obdelavo stekla, zeliščarja, oro-

žarno, lončarje, peke in druge obrti. Srednjeveška skupina 
Celjani je postavila viteški tabor s prikazom življenja v ta-
boru, kjer so se mudila grajska gospoda, vitezi in mečevalci, 
nastopili so tudi srednjeveški plesalci in pevci ter glumači in 
bruhalci ognja, s pomočjo KUD-a Galiarda in Teatra Cizamo. 
S srednjeveškimi igrami so poskrbeli za mlado in staro, pri-
pravili tudi lokostrelski turnir za Zlato jabolko ter na gradu 
uprizorili legendo o celjskem grofu Frideriku ter njegovi Ve-
roniki. � S. Vahtarič 

Ob tej priložnosti je predse-
dnik Sveta KS Bojan Mežič po-
delil tudi letošnji plaketi za 
delo in prispevek k razvoju 
krajevne skupnosti, ki sta jih 
prejela Mešani pevski zbor žu-
pnije Leskovec in Majda Bajc. 
Mešani pevski zbor župnije 
Leskovec je v 16-letnem ob-
dobju, odkar je zborovodsko 
vlogo prevzela dr. Kristina 
Lovšin Salmič, pokazal kvali-
tete, saj se ne pojavlja le v 
cerkvenih krogih, ampak je 
prisoten tudi v posvetnih glas-
benih. Že večkrat so se ude-
ležili revije Pesem Posavja, 
kjer so v zadnjem letu zabe-
ležili viden uspeh z uvrstitvijo 
na regijsko srečanje pevskih 
zborov, zato so v spodbudo in 
zahvalo za vse uspehe preje-
li srebrno priznanje KS Lesko-
vec pri Krškem. Nagrado je 
prevzela najstarejša člani-
ca zbora Anica Pirc, ki je v 
zboru že od samega začetka. 
Majda Bajc je kot predsedni-
ca Krajevne organizacije Rde-
čega Križa Leskovec uspešno 
vodila organizacijo skozi šti-
ri mandatna obdobja. Ves čas 
je skrbela za izvajanje načel 

Plaketi župnijskemu zboru 
in Majdi Ban
LESKOVEC PRI KRŠKEM - Svet KS Leskovec pri Krškem je 3. junija s slavno-
stno sejo v leskovški osnovni šoli obeležil letošnji krajevni praznik, ki poteka 
v spomin na vrnitev izgnancev na svoje domove po drugi svetovni vojni.

Rdečega križa in s svojim pro-
stovoljnim delom pomagala 
vsem, ki so pomoč potrebo-
vali. Posebno skrb je nameni-
la starejšim, bolnim in invali-
dnim, za katere je z ostalimi 
člani odbora Rdečega križa 
in Svetom Krajevne skupno-
sti Leskovec pri Krškem or-
ganizirala letno srečanje sta-
rejših krajanov. Za dosežene 
rezultate njenega humanitar-
nega dela ji je Svet Krajevne 

skupnosti Leskovec pri Krškem 
podelil zlato priznanje. 
V krajevni skupnosti z dobrimi 
2000 prebivalci se je v sklo-
pu praznika zvrstilo že sedem 
prireditev, s kar štirimi prire-
ditvami pa ga bodo zaključili 
16. junija, ko bo v osnovni šoli 
potekal dobrodelni koncert 
Žarki srca, katerega izkupiček 
bo namenjen letovanju otrok 
iz socialno ogroženih družin. 
� Monika Žokalj

Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem Bojan Mežič, 
Anica Pirc, Majda Bajc in župan občine Krško Franc 
Bogovič

Ta je posvečen spominu na 
desettisoče izgnanih iz svojih 
domov med 2. svetovno voj-
no v tuja taborišča, pri če-
mer se je največje preseli-
tveno taborišče nahajalo prav 
na brestaniškem gradu oziro-
ma v tamkajšnjih grajskih hle-
vih, natančneje pa na 7. junij 
1941, ko je nemški okupator 
transportiral iz Slovenske Bi-
strice večje število slovenskih 
izgnancev. Polnih sedem de-
setletij je minilo od tedaj, pa 
tudi polnih šest mesecev, kar 
je za vajeti vodenja KS Bre-
stanica poprijel novoizvoljen 
Svet KS. In ta lahko, kakor je 
poudaril v nagovoru zbranim 
predsednik Vlado Bezjak, ne 
glede na relativno kratek čas 
od formiranja že pokaže prve 
rezultate dela, saj je vodstvo 
KS takoj vzpostavilo dobre od-
nose z največjima podjetje-
ma v kraju, to je s Termoelek-
trarno in Duropackom, pa tudi 
z Osnovno šolo Adama Bohori-
ča, k sodelovanju pa povabilo 
vsa delujoča društva. Rezul-
tat konstruktivnega dela se bo 
odražal tudi s prenovo objek-
ta KS, ki naj bi bil dokončan 
do krajevnega praznika priho-
dnje leto. Ob tem jim je, kot 
je še dejal Bezjak, uspelo za-
gotoviti, da bo v prenovljenih 
prostorih KS na več kot 100 m2 
površine dobila prostore tudi 
sodobna pošta. Ob ostalih ak-
tivnosti na območju krajevne 
skupnosti pa bodo sledili ci-
lju, da bo bivalno okolje ure-
jeno in čisto, kar so dokazali 
že z v mesecu aprilu izvede-
no čistilno akcijo na brego-
vih potokov. Kot je na sveča-

Brestanica je prepevala 
v počastitev praznika
BRESTANICA - S tradicionalno prireditvijo Brestanica poje so 3. junija krajan-
ke in krajani, zbrani v brestaniški osnovni šoli, ob kulturnem programu in po-
delitvi priznanj obeležili praznik krajevne skupnosti Brestanica. 

nosti v počastitev krajevnega 
praznika povedal Andrej Slu-
ga, vodja oddelka za družbe-
ne dejavnosti na Občini Krško, 
pa je trenutno največja stična 
točka in skupen pogled Obči-
ne in KS usmerjen na obnovo 
gradu Rajhenburg, ki bo lahko 
v »prenovljeni obleki« kot pri-
zorišče gostitelj tako krajev-
nih kot ostalih prireditev že 
čez dve leti. 

Ob pevskem programu, ki so 
ga izvajali domači Moški pev-
ski zbor pod vodstvom Janka 
Avsenaka, otroški in mladin-
ski šolski zbor pod taktirko 
Stanke Macur in ob klavir-
ski spremljavi Estere Cetin 
ter Andreja Bračun in Marko 
Železnik, je Bezjak podelil 
pisni priznanji ter bronasto 
in zlato plaketo KS. Pisni pri-
znanji KS sta prejela za so-
delovanje na prireditvah ter 
za aktivnosti za oživitev bre-
staniškega trškega jedra dru-
žina Kadivnik s Trga št. 25 
ter v odsotnosti Alenka Šet 
za ustvarjalnost ter uspešno 

uprizoritev monokomedi-
je Na mostu sama. Bronasto 
plaketo je za več kot dese-
tletje uspešno vodenje tu-
rističnega podmladka ter za 
prizadevno delo z mladimi 
člani RK prejela Metka Vut-
kovič, najvišje priznanje - 
zlato plaketo - pa je predse-
dnik izročil Ediju Zidariču za 
dejaven prispevek k napred-
ku in višje kvalitete življenja 
v kraju, za krepitev vezi med 
TEB in KS ter za ustvarjalen 
odnos do urejenega in zdra-
vega okolja. 
� Bojana Mavsar

Prejemnik zlate plakete Edi Zidarič in Vlado Bezjak 

Na Podsredi srednjeveški dan 

Srednjeveški vrvež na grajskem dvorišču

prejeli smo

glasba

kronika

šport

kultura

napovednik 
prireditev

sveže novice

fotogalerije

komentarji
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Z NEPOZABNIMI DNEvI SIJAJNIh PONuDB IN 
DODAtNIM BONOM DO 500 EuR SAMO DO 30. 6. 2011**

Vabimo vas, da pridete v naš salon in se prepričate o izjemni ponudbi. Obiščite nas tudi na Facebooku, 
kjer praznujemo 50 let od rojstva priljubljene katrce. skupaj ji zaželimo vse najboljše!

*4 leta garancije ali 80.000 km velja za megane in clio in 150.000 km za laguno preko renault Financiranja. Velja prvi od izpolnjenih pogojev.   ** ponudba velja ob nakupu z renault Financiranjem in za vozila iz zaloge. Vrednost bona in pogoji njegove veljavnosti so na www.renault.si.

RADEČE - Ob letošnjem tednu gozdov, ki je potekal od 23. 
do 29. maja pod sloganom Gozdovi za ljudi, je bilo 24. 
maja živahno, zanimivo in razgibano v Radečah. 

V Caffe Galeriji v Radečah je Zavod za gozdove Slovenije, Kra-
jevna enota Radeče v sodelovanju s Caffe Galerijo in KTRC-
jem Radeče pripravil otvoritev fotografske razstave z naslovom 
Gozdovi za ljudi. Na razstavi se s svojimi fotografijami pred-
stavljajo Ljubo Motore, Franc Šeško, Franc Fortuna in Vinko 
Šeško. V otvoritvenem kulturnem delu programa so sodelovali 
Ljudski pevci s Svibnega, nekaj besed pa sta spregovorila sevni-
ški fotograf Ljubo Motore in velik naravovarstvenik Jože Prah.
Otvoritvi fotografske razstave je sledila osrednja prireditev ob 
letošnjem tednu gozdov v čudovitem parku Dvor – Hotemež v 
zavetju stoletnih dreves in prekrasnih grmovnic. V parku so se 
predstavili učenci in učenke OŠ Marjana Nemca Radeče in Po-
družnične osnovne šole Svibno, nastopili so otroci radeškega 
»eko« vrtca, prisluhniti pa je bilo mogoče tudi zvokom Pihal-
nega orkestra radeških papirničarjev pod vodstvom Matica Ti-
tovška. Osrednji govornik je dr. Jože Ramovš, ki je spregovo-
ril o pomenu medgeneracijskega druženja in vseživljenjskega 
učenja v naravi. � S. Radi, foto: L. M.

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtova-
nju (ZPNačrt, Uradni list RS, št. 33/07 70/2008-ZVO-1B, 
108/2009, 80/2011 in 106/2011) in 49. člena Statuta Občine 
Radeče (Uradni list RS, št. 52/2006-UPB1 in 110/2009) žu-
pan Občine Radeče s tem javnim naznanilom obvešča obča-
ne in zainteresirano javnost o

JAVNI RAZGRNITVI 
IN JAVNI OBRAVNAVI

dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za 

del stanovanjskega območja Dobrava v občini Radeče.

I.
Javno se razgrne dopolnjen osnutek občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za del stanovanjskega območja Dobrava 
v občini Radeče (dalje OPPN Dobrava). Območje obravnave 
se nahaja južno od Radeč, ob lokalni cesti Radeče–Brunk in 
obsega zemljišča s parcelnimi številkami: 192/1-del, 192/10-
del, 193/5, 193/6, 193/7-del, 193/8, 193/9, 193/10, 193/12, 
193/13, in 589-del, vse k.o. Radeče. Meja območja OPPN na 
zahodni, severni in vzhodni strani poteka po obstoječih par-
celnih mejah in na jugu vključuje obstoječo javno pot (JP 
842151) Radeče – Dobrava – Rudna vas.
Izven območja OPPN se, za namen priključitve načrtova-
nih stavb na gospodarsko javno infrastrukturo, načrtujejo 
infrastrukturni koridorji, ki tangirajo območja naslednjih 
parcelnih številk: 182/8-del, 187/6-del, 187/7-del, 188-
del, 189/13-del, 189/15-del, 189/17-del, 189/6-del, 192/1-
del, 192/10-del, 192/11, 192/8-del, 193/11-del, 193/3-del, 
193/7-del, 198/12-del, 198/2-del, 198/8-del, 198/9-del, 
556/1-del, 589-del, 593-del, 607-del, vse k.o. Radeče in 
365/2, k.o. Hotemež. 
Skupna površina območja OPPN Dobrava znaša cca. 54 arov. 

II.
Gradivo bo javno razgrnjeno v času od petka, 10. junija 2011, 
do vključno ponedeljka, 11. julija 2011, v prostorih Občine 
Radeče, Ulica Milana Majcna 1, 1433 Radeče, in sicer vsak 
dan znotraj poslovnega časa Občine Radeče. 

III.
V času javne razgrnitve se organizira tudi javna obravnava, 
ki bo v sredo, dne 22. 6. 2011, ob 16.00 uri v sejni sobi 
občinske uprave Občine Radeče.

IV.
Pisne pripombe in predloge, ki se nanašajo na dopolnjen 
osnutek OPPN Dobrava zainteresirani podajo v času javne 
razgrnitve v knjigi pripomb, ki bo na sedežu Občine Rade-
če ter na javni obravnavi, ali jih posredujejo po pošti na na-
slov: Občina Radeče, Ulica Milana Majcna 1, 1433 Radeče ali 
po elektronski pošti na naslov: info@radece.si.

V.
Ta javno naznanilo se objavi na krajevno običajen način na 
oglasnih deskah na območju občine Radeče, na interni mre-
ži KKS v občini Radeče, v Posavskem obzorniku in objavi na 
spletnih straneh Občine Radeče na naslovu http://www.
radece.si/. 

Župan občine Radeče 
MATJAŽ HAN l.r.

Ob tednu gozdov živahno 
v Radečah

Dr. Jože Ramovš (levo) v pogovoru z organizatorji 
prireditve ob tednu gozdov v parku Dvor – Hotemež.

ŠENTJANŽ - Društvo rejcev in ljubiteljev konj Šentjanž je 
med 2. in 4. junijem organiziralo prvi pohod Krekove ko-
njenice po mejah občine Sevnica. 

Na pot se je 19 konjenikov podalo 2. junija iz Šentjanža, ka-
mor so se vrnili v sobotnem popoldnevu, 4. junija, ob prisrčnem 
sprejemu domačih ter prijateljev, ki so konjenike čakali na se-
dežu društva – na velikem travniku s postavljenim kozolcem na 
obrobju te lepo urejene dolenjske vasi v sevniški občini. Konje-
niški pohod Krekove konjenice je potekal po načrtih, brez za-
pletov. Na dan so naredili 40 do 50 kilometrov, kar pomeni, da 
so v enem dnevu jezdili približno devet ur. Prvi dan pohoda je 
s konjeniki jezdil tudi znani slovenski glasbenik in velik ljubi-
telj konj Vili Resnik. 
Predsednik Društva rejcev in ljubiteljev konj Šentjanž, ki je tudi 
predsednik šentjanške krajevne skupnosti, Boštjan Krmelj je 
svoje prve vtise strnil takole: »Bilo je neverjetno, bilo je nepo-
zabno. Celo vreme nam je služilo in tako se je izpolnila tudi že-
lja našega domačega župnika, gospoda Janeza Cevca, ki nam 
je pred konjeniškim pohodom, po blagoslovu konj, zaželel var-
no pot in ugodno vreme. Na pot smo se odpravili v lepem vre-
menu in v takšnem smo se tudi vrnili. V vseh krajih so nas zelo 
lepo sprejeli, še posebej pa bi se želel zahvaliti družini Ivkovič 
in Radej z Blance ter Močivnikovim z Okroglic za gostoljubje, 
za izvrstno pogostitev in prenočišče. Hvala tudi vsem krajevnim 
skupnostim v sevniški občini in donatorjem. Za našo varnost in 
varno prečkanje državne ceste pri HE Blanca ter pri HE Vrho-
vo pa so poskrbeli policisti Policijske postaje Sevnica. Prihodnje 
leto se podamo spet na pot, ki nas povezuje!«.� S. Radi

Prvi pohod Krekove konjenice

Junijski prvi pohod Krekove konjenice Društva rejcev in 
ljubiteljev konj Šentjanž po mejah občine Sevnica je bil 
uspešen in naslednje leto ga bodo ponovili.

POLETNA 
MUZEJSKA NOČ

18. junij od 19.00 do 1.00 ure
odprtje prvega dela stalne razstave 

VALVASORJEVI V KRŠKEM
Program noči:

Za 2 groša fantazije (pravljice), zvezdno nebo 18. 6. 1693 
(pogled), "Valvasorjeva zvezda" (medenjak), Na mostu sama 
(monodrama) in Janez Jocif (dude)

Slovenski muzeji že devetič odpirajo svoja  vrata tudi v noč.  

Letos vas na muzejska doživetja vabimo 
tudi v Mestni muzej  Krško.

Gledališki sku-
pini Žaba gle-
da & išče, ki 
deluje v okvi-
ru Prosvetnega 
društva Vrho-
vo, sestavlja-
jo pa jo Hana 
Brečko, Ula 
Brečko, Kata-
rina Klajn, Ur-
ška Klajn, Luka 
Klanšek, Jan 
Šilec in Žiga 
Žveplan, se je 
letos s predstavo Volilna kampanja ali nekdo te mora imeti 
rad uspelo uvrstiti v finalni del festivala mladinskih gledali-
ških skupin Vizije 2011, med devet najboljših mladinskih gle-
daliških skupin Slovenije in zamejske Slovenije. Festival je 
potekal od 20. do 22. maja v Novi Gorici. V čudovitem am-
bientu obeh prizorišč (SNG Nova Gorica in gledališke dvora-
ne Gimnazije Nova Gorica) se je v dveh dneh zvrstilo devet 
predstav, tekmovalni del pa je bil v toplem poletnem veče-
ru sklenjen s finalnimi nastopi petih rock skupin.

Žaba gleda & išče na Vizijah 2011

Člani gledališke skupine Žaba gleda & 
išče (Foto: Janez Eržen, JSKD)

Oblikujte si 
SKB bančne kartice 
s fotografijo po svoji želji.
Obiščite www.skb.si/samomoja

www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55

SAMO M
OJA

SAMO M
OJA

SAMO M
OJA
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Vabimo vas na osrednjo slovesnost
v počastitev 

PRAZNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI 
MESTA KRŠKO,

ki bo
v petek, 17. junija, ob 18.00 uri

v parku starega mestnega jedra Krško.

Slavnostni program bodo izvajali

Pevska skupina LAVRENCIJ
Pevska skupina AVES

Trio PLANIKE in solisti
TAMBURAŠKI ORKESTER ARTIČE

in 40X BAND.
 

Ob spominu na 70-letnico 
ustanovitve prve krške borbene skupine in 

70-letnico izgnanstva
 bomo podelili letošnja odličja naše krajevne skupnosti.

Slovesnost bomo zaključili s prijateljskim druženjem.

Jožica Mikulanc
Predsednica Sveta KS mesta Krško

Spremljajoče prireditve : 
sreda, 8. 6. od 16.00 do 21.00 ure

ZAKLJUČEK ROKOMETNE SEZONE
Srednja šola Krško, športna dvorana

Rokometni klub Krško

sobota, 11. 6. ob 19.00 uri 
SLAVNOSTNI KONCERT

Dvorana v mestnem parku
Lovski pevski zbor LD Krško

nedelja, 12. 6. 2011 ob 9.30 uri 
15. MEDNARODNI ŠAHOVSKI TURNIR

Šahovski klub, Hočevarjev trg 3
ŠK Triglav 

sobota, 18. 6. in nedelja 19. 6. ob 09.00 uri
KRŠKO OPEN 2011

Športna dvorana, srednja šola Krško
Plesni klub Lukec Krško 

sobota, 18. 6. ob 16.00 uri
OBLETNICA OTVORITVE KAPELE SV. KRIŽA

Gornje Pijavško
Vaški odbor Pijavško 

Ob prazniku Krajevne skupnosti mesta Krško vam, 
spoštovane krajanke in krajani, iskreno čestitamo. 

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

KOPRIVNICA - Ročnodelska sekcija Ivančice, ki deluje pod 
okriljem Kulturnega društva Anton Aškerc Koprivnica, je v 
počastitev praznika občine Krško 27. maja v koprivniški šoli 
pripravila razstavo vezenin z naslovom Vse za gospodinjstvo. 

Skupno več kot sto izdelkov, prtičke, prte, predpasnike, za-
vese in ostale okrasne izdelke z raznolikimi vzorci, je v t.i. 
tehniki rišelje izvezlo osem članic sekcije. Kot je povedala 
mentorica Ivana Lekše, članice pripravijo na leto štiri tovr-
stne razstave, poleg navedene ob občinskem prazniku še ob 
krajevnem prazniku v mesecu avgustu, ob prazniku kozjan-
skega jabolka v Podsredi, vsako drugo leto pa s svojimi izdel-
ki sodelujejo tudi na Mednarodnem festivalu vezenin v Vele-
nju. Letos so koprivniške Ivančice na razstavo povabile tudi 
kolegice, članice Krožka ročnih del iz Suhorja v Beli krajini, 
ki jih vodi Milena Starešinič. Kot je slednja povedala, nji-
hove vrste štejejo med 20 in 30 članic, ljubezen do vezenja 
in druženja pa jih povezuje že devet let. 
Otvoritev dvodnevne razstave so popestrili domači Mešani 
pevski zbor Anton Aškerc, z instrumentalnimi nastopi Matej 
Klavžar, Uroš Kunej ter Kristijan Klavžar, Tončka Kerin in 
Metka Bogolin s skečem ter Sandi Lekše, ki je program po-
vezoval. � B. M. 

BRESTANICA - Turistično društvo Brestanica konec maja je v 
Hiši vina in trte Kunej v Brestanici predstavila novi razgle-
dnici. Prva je kolaž znamenitosti Brestanice, drugo pa so iz-
dali v sodelovanju z Zavodom Regio, saj le-ta predstavlja 

lani obnovljen bazen. Razglednici je predstavila predsedni-
ca TD Brestanica Vesna Butkovič, Tone Zakšek pa je pred-
stavil pohodniško in kolesarsko pot. Brestaniška pohodniška 
pot bo potekala iz Brestanice preko Mohorja, Grmade, Anž, 
Razteza, Armeškega in Gorice do gradu. Pet do šesturno pot 
bodo zaključili pri gasilskem domu v Brestanici, prvič pa jo 
bodo prehodili 11. junija. 24-kilometrsko kolesarsko pot bodo 
prvič prevozili predvidoma 18. junija. Od Brestanice se bo 
preko Anž povzpela na Gorico in Raztez. Nato pa se čez Ar-
meško in Dorc vrnila v Brestanico, od tu pa se spet povzpela 
do Dolenjega Leskovca, nadaljevala proti Rožnem in zaklju-
čila v Brestanici. � P. P. 

Vse za gospodinjstvo 

Razstavo si je ob bogatem kulturnem programu 
ogledalo veliko obiskovalcev.

Novi razglednici ter 
pohodniška in kolesarska pot

Udeleženci predstavitve novih razglednic in poti (foto: 
B. Colarič)

ZABUKOVJE - Članice Aktiva kmečkih žena Zabukovje so 21. 
maja praznovale 20-letnico delovanja. Seveda so bile zveste 
svojemu poslanstvu in so želele pokazati radodarnost kmeč-
kih žena, ki za vsakega gosta poskrbijo s hrano, pijačo in svo-
jo dobro voljo. Pri tem so jim z veseljem pomagale članice 
iz aktivov Tržišče, Boštanj, Loka, Razbor, Studenec, Blanca 

in Sevnica, ki so kuhale enolončnice, članice AKŽ Zabukovje 
pa so pripravile golaž in vse so s skupnimi močmi razdelile 
med obiskovalce. Vabilu so se odzvale tudi članice sosednje-
ga aktiva Sveti Anton, ki so jih obdarile s svojimi čudoviti-
mi pekovskimi izdelki in češnjami. V kulturnem delu priredi-
tve so zaplesali člani folklorne skupine z Razborja, zapela je 
ženska vokalna skupina Rosa iz Zabukovja. Predsednica AKŽ 
Zabukovje Marijana Romih je predstavila delovanje aktiva, 
Slavica Grobelnik je povedala nekaj o nastanku in začetnem 
delu aktiva. S priznanjem za požrtvovalno delo se je aktivu 
zahvalil predsednik KS Zabukovje Jože Baumkirher, sevni-
ški župan Srečko Ocvirk pa jim je ob čestitki podaril čudo-
vito sliko stare Sevnice z gradom. Prireditev je povezovala 
Vesna Bevc. Po podelitvi priznanj članicam, ki delajo v ak-
tivu že vseh 20 let, so se prepustili zabavi, za katero je po-
skrbel ansambel Mladi korenjaki.
� P. P./N. Simončič

JESENICE NA DOLENJSKEM - Člani vinogradniškega društva 
Dolina - Jesenice so 28. maja praznovali svojo 15. oble-
tnico delovanja in v ta namen organizirali »Praznik vina 
in kulinarike“ ter razvitje prapora društva. 

Stojnice s pestro ponudbo 
različnih dobrot mojstrov 
kulinarike in seveda odlič-
nih vin so pred velikim šoto-
rom pritegnile marsikoga, 
pa tudi stojnice s kmetij-
sko-vinogradniškimi pripo-
močki so bile lepo obiska-
ne. Osrednja proslava se 
je odvijala pod velikim šo-
torom na Jesenicah na Do-
lenjskem, kjer so za pester 
program poskrbeli Draksler-
ji, pevski zbor Slavček, Ma-
tevž Sodič z muzikanti in 
skupina Mariachi La Palo-
ma. V nadaljevanju večera 
in do jutranjih ur pa so igra-

li in peli člani skupine Ptujskih pet.

Zbrane goste, med katerimi so bili tudi kralj cvička Tone 
Unetič, cvičkova princesa Jasmina Podlesnik, ambasador 
cvička Ivo Kuljaj, župan občine Brežice Ivan Molan ter usta-
novni člani društva, je nagovoril predsednik društva Slavko 
Bizjak, ki je v veselje vseh članov (društvo jih šteje skoraj 
150) razvil novi prapor društva, ki ga je blagoslovil župnik z 
Velike Doline Andrej Rovšek. Zaploskali so tudi praporšča-
kom Darku in Jožetu Friglju ter Milanu Valeku. V nadalje-
vanju programa so podelili priznanja in medalje prideloval-
cem vin, ki so si le-te prislužili na društvenem ocenjevanju 
vin, ter priznanja, ki so jih prejeli na 39. tednu cvička v No-
vem mestu. � I. Bogovčič, foto: A. Bogovčič

20 let AKŽ Zabukovje

Članice Aktiva kmečkih žena Zabukovje

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

Praznik Vinogradniškega 
društva Dolina - Jesenice

Svečano razvitje prapora

SENOVO - Med 20. in 22. 
majem je bila v avli Doma 
XIV. divizije postavlje-
na na ogled razstava roč-
nih del, ki so jo pripravi-
le članice sekcije Vez, ki 
deluje pri Društvu upoko-
jencev Senovo od janu-
arja 2010. Vse od tedaj 
se članice pod vodstvom 
Tončke Zelič ob izdelova-
nju ročnih delih sestajajo v društvenih prostorih enkrat na 
teden. Na prvi samostojni razstavi so postavile na ogled ve-
zenine, izdelane v tehniki rišeljeja. � I. G.

Razstava senovskih upokojenk

Razstavljeni izdelki
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48.588.443 evri, med 300 naj-
večjimi pa so Terme Čatež s 
35.606.036 evri. V to skupino 
po prihodkih sodijo tudi Ko-
stak Krško s 30.222.415 evri 
in - za marsikoga presenetlji-
vo – družba Zrno s sedežem 
na Raki, ki je imela v letu 
2010 prihodkov za 27.609.115 
evrov, kar je za slab milijon 
evrov več kot Resistec UPR 
s sedežem v Kostanjevci na 
Krki s 26.788.437 evri. Sre-
di lestvice 400 največjih naj-
demo izmed znanih posavskih 
podjetij še Duropack-Te-
spack iz Brestanice z 22 mi-
lijoni evrov prihodkov in na 
njenem robu še Lisco iz Sev-
nice z 20 milijoni evrov pri-
hodkov. Med naštetimi druž-
bami sta kljub zaostrenim 
razmeram najbolj povečala 
prihodke glede na leto 2009 
Resistec UPR (+ 40 %) in Gen-
I (+ 35 %), medtem ko so ime-
li manjši obseg poslovanja v 
Gen energiji (-14 %) in v Ko-
staku (-7 %).

Družbe z največjimi 
dobički

Seveda je tako za lastnike 
kot za državo, ki ji uspešna 
podjetja prinašajo davke, 
bolj kot obseg poslovanja 

pomembno, koliko dobička 
le-ta uspejo pridelati ob svo-
jem poslovanju. V državnem 
merilu je tu vrstni red ne-
koliko drugačen, vendar je v 
vrhu te lestvice moč zasledi-
ti več ali manj ista imena kot 
pri lestvici podjetij z najve-
čjimi prihodki, seveda pa ni 
malo družb, ki so po tem kri-
teriju na repu, še sploh, če 
so lani imela izgubo. Glede 
na čisti dobiček v letu 2010 
je s 166 milijoni evrov na 
vrhu novomeška Krka, ki ji 
sledi energetski steber HSE 
z veliko manjšim, a še ve-
dno skoraj 80 milijonov vre-

KRŠKO - Po javni objavi po-
ročil o gospodarjenju slo-
venskih podjetij in samo-
stojnih podjetnikov v letu 
2010 so slovenski mediji 
kar tekmovali z objavami 
različnih pregledov in le-
stvic najbolj uspešnih gle-
de na celotne prihodke in 
tistih, ki so uspeli svojim 
lastnikom in seveda državi 
prigospodariti največ dobič-
ka. Tudi izpostava Agencije 
RS za javnopravne eviden-
ce in storitve v Krškem je 
sestavila poročilo o poslo-
vanju gospodarskih družb 
in zadrug ter samostojnih 
podjetnikov v Posavju, ki 
je sicer obsežno in ga sesta-
vljajo številne zanimive pri-
merjave s stanjem v državi 
in drugimi regijami, vendar 
pa po običaju te informaci-
je niso tako konkretne, saj 
ne prikazujejo posameznih 
osnovnih bilančnih podat-
kov niti za največje družbe.

V letu 2010 je bilo v Posavju 
95 družb na novo ustanovlje-
nih, 34 družb ukinjenih, sku-
pno se je število družb in za-
drug v letu 2010 povečalo za 
61. Po podatkih AJPES-a je 
bilo Posavje v letu 2010 po 
številu družb na 9. mestu med 

dvanajstimi statističnimi regi-
jami Slovenije, po zaposlenih 
na 10. mestu, po ustvarjenih 
čistih prihodkih od prodaje, 
deležu premoženja ter čistem 
dobičku na 8. mestu, po dele-
žu čiste izgube pa na predza-
dnjem mestu. Zelo zanimivo 
pa je, da je Posavje na zelo 
visokem 3. mestu po ustvar-
jenem neto čistem dobičku. 
Kot smo na kratko poroča-
li že v prejšnji številki, je na 
sorazmerno ugodne rezulta-
te regije pomembno vplivalo 
pet družb, ki delujejo na po-
dročju elektrogospodarstva. 
Kot je tudi razvidno iz poro-

čila AJPES-a, so družbe nee-
nakomerno porazdeljene po 
posameznih posavskih obči-
nah (glej tabele 1-4; vir: AJ-
PES), po gospodarski moči pa 
še naprej precej izstopa ob-
čina Krško. Družbe s sedežem 
v tej občini so namreč v letu 
2010 ustvarile skoraj tri četr-
tine vseh prihodkov posavskih 
družb.

Družbe z največjimi 
prihodki

Na nedavno objavljenih le-
stvicah smo skušali poiskati 
gospodarske družbe iz Posav-
ja, ki bi se utegnile uvrstiti 
med nekaj sto najuspešnej-
ših v Sloveniji. Hiter pregled 
teh virov je pokazal, da je 
po celotnih prihodkih v letu 
2010 najvišje trgovec z ele-
ktriko Gen-I, ki ima sedež na 
Cesti 4. julija 42 v Krškem 
in je v lanskem letu imel za 
več kot pol milijarde oziro-
ma 580.423.625 evrov pri-
hodkov, kar je za 35 % več 
kot v letu poprej. Gen-I je 
tudi edina družba iz Posav-
ja, ki se je uspela uvrstiti 
med 10 največjih na lestvi-
ci, na kateri z več kot mili-
jardo evrov celotnih prihod-
kov prednjačijo Petrol (2,5 

milijarde evrov), Mercator 
(1,7 milijarde evrov) in Re-
voz (1,3 milijarde evrov). 
Med 50 največjih po prihod-
kih sta se uvrstila prav tako 
dve družbi s področja ener-
getike, in sicer Gen energija 
s 171.351.298 evri in NE Kr-
ško s 164.950.952 evri pri-
hodkov. Med 100 največjih 
po prihodkih sodi še Vipap 
Videm Krško s 94.902.268 
evri.

V skupini do 200 največjih 
najdemo prvo izmed družb 
s sedežem izven Krškega, in 
sicer so to Radeče papir z 

dnim dobičkom. Na tretjem 
mestu je še ena farmacevt-
ska družba – Lek, ki je lani 
pridelala 48 milijonov, sledi 
Petrol z 38 milijoni, Mobitel 
z enim milijonom manj pri-
hodkov ter Mercator s skoraj 
enakim dobičkom.

Znotraj 10 največjih po do-
bičku je izmed posavskih 
družb tokrat Gen energija 
s 30,5 milijoni evrov, kar pa 
je bistveno manj (-37 %) kot 
v letu 2009, a še huje je to, 
da je ta družba po milo re-
čeno čudni odločitvi Agen-
cije za upravljanje kapital-
skih naložb (AUKN) morala 
praktično ves dobiček vloži-
ti v mariborsko banko Novo 
KBM, namesto da bi ga pora-
bila za razvoj in investicije v 
nove obrate za proizvodnjo 
električne energije. V nasle-
dnji deseterici največjih po 
dobičku najdemo še hčerin-
sko družbo Gen-I z 10,8 mi-
lijoni evrov, s tem pa je se-
znam podjetij s sedežem v 
Posavju, ki so zaslužila lani 
več kot 10 milijonov, tudi 
končan.

Naslednje na lestvici okoli 
70. mesta so Terme Čatež 
z 2,9 milijona evrov dobič-

ka, kar pa je za skoraj po-
lovico manj kot v letu 2009, 
ko so imele kar 5,4 milijona 
dobička. Med 100 najuspe-
šnejših za svoje lastnike in 
državo je tudi Resistec UPR 
z 2,2 milijona evrov dobič-
ka, kar pa celo za 78 % več 
kot lani. Med družbami z več 
kot en milijon dobička naj-
demo tudi TE Brestanica z 
1,6 milijona evrov in tik pod 
njo Duropack-Tespack z 940 
tisoč evri dobička, kar pa je 
38 % manj kot lani. Lestvi-
ca 400 največjih po čistem 
dobičku zajema tudi sevni-

Posavje še naprej predvsem 
energetska regija

www.fe.uni-mb.si

Fakulteta za energetiko Univerze v Mariboru 
vabi k vpisu v:

Magistrski študijski program 
Energetika 

Kraj izvajanja : Krško, Velenje
Trajanje študija: 2 leti
Naèin izvajanja študija:redni in  izredni

Informativni dan:
Torek, 14. junija 2011 ob 16.00
v prostorih fakultete v Krškem

Rok za prijavo: 1. september 2011

Prikljuèi se tudi ti!

Deleži posameznih dejavnosti
v prihodkih občine Brežice

Gostinstvo
14,6 %

Oskrba z električno 
energijo, plinom in paro

4,0 %
Ostale 

dejavnosti
16,7 %

Gradbeništvo
5,9 %

Trgovina, vzdrževanje in
popravila motornih vozil

37,6 %

Predelovalne
dejavnosti

21,2 %

Druge raznovrstne 
poslovne dejavnosti

5,4 %

Strokovne, znanstvene 
in tehnične dejavnosti

               1,8 %

Deleži posameznih dejavnosti
v prihodkih občine Kostanjevica na Krki

Ostale 
dejavnosti

0,6 %

Gostinstvo
  1,5 %

Trgovina, vzdrževanje in popravila motornih vozil
0,6 %

Predelovalne dejavnosti
90,1 %

Deleži posameznih dejavnosti
v prihodkih občine Krško

Finančne
in zavarovalne

dejavnosti
12,8 %

Oskrba z električno energijo, plinom in paro
56,6 %

Ostale 
dejavnosti

7,1 %

Predelovalne
dejavnosti

14,9 %

Trgovina,
vzdrževanje in

popravila 
motornih vozil

5,9 %

Oskrba z vodo, 
ravnanje z odplakami 

in odpadki,
saniranje okolja

2,7 %

Oskrba z vodo, ravnanje z odplakami 
in odpadki, saniranje okolja

  3,1 %

Strokovne, znanstvene 
in tehnične dejavnosti

      2,9 %

Deleži posameznih dejavnosti
v prihodkih občine Sevnica

Ostale 
dejavnosti

6,6 %

Gradbeništvo
12,4 %

Trgovina, vzdrževanje in
popravila motornih vozil

8,3 %

Predelovalne dejavnosti
66,7 %

Poslovanje posavskega gospodarstva v letu 2010

nadaljevanje na str. 9
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Višješolski študijski programi

Izobrazba je vrednota, ki v času gospodarske recesije težko konkurira z ostalimi življenjsko po-
membnimi vrednotami, kot so zdravje, osnovni življenjski pogoji in eksistenca. Kljub temu pa na 
daljši rok bistveno prispeva h kakovostnejši prihodnosti. Ker se na Centru za izobraževanje in kul-
turo Trebnje zavedamo, da znanje zastareva, da je posameznik na trgu dela konkurenčen, če je 
opremljen z aktualnimi in kakovostnimi znanji, ves čas razvijamo ponudbo izobraževalnih progra-
mov. V študijskem letu 2011/2012 bomo z zavodom IRC poglobili sodelovanje na področju viš-
ješolskega študija. Kot študij na daljavo se bosta poleg višješolskega strokovnega programa OR-
GANIZATOR SOCIALNE MREŽE izvajala tudi programa LOGISTIČNO INŽENIRSTVO in EKONOMIST.

•	 Logistično inženirstvo je prenovljeni višješolski strokovni program, ki nadomešča do sedaj ve-
ljavni program Promet. Študenti spoznajo logistično stroko, se usposobijo za samostojno upo-
rabo, razvijanje in načrtovanje logističnih sistemov in podsistemov ter med drugim spozna-
jo posebnosti tržnega obnašanja transportnih podjetij, varnega in zdravega dela in uporabe 
manipulacijske mehanizacije in voznih parkov. Diplomanti se zaposlujejo v prevozni in špedi-
terski, dejavnosti, v logističnih centrih in podjetjih, ki se ukvarjajo z javnimi prevozi in mani-
pulacijskimi dejavnosti.

•	 Ekonomist je nastal na osnovi zahtev po posodobitvi obstoječih višješolskih programov Komer-
ciala in Računovodstvo. Študenti se usposobijo za učinkovito delo s strankami in implementa-
cijo poslovnih rešitev v ekonomskem poslovanju, osvojijo znanja za razumevanje in spremlja-
nje trga in poslovnih procesov, razumejo zakonodajo, predpise in dokumentacijo s področja 
ekonomije ter med drugim osvojijo znanja osnov finančnega poslovanja, marketinga menedž-
menta in elementov trženjskega spleta. Ekonomisti so široko zaposljivi, tako na področju go-
spodarstva kakor tudi negospodarstva, na področju organizacije poslovanja, komerciale, med-
narodnega poslovanja, trženja in prodaje.

•	 Organizator socialne mreže je višješolski strokovni program, ki omogoča študentom spoznava-
nje osnov socialno varstvenega področja, prepoznavanje in razumevanje težav posameznikov 
s širšim družbenim kontekstom in z njimi povezanimi sistemskimi ovirami, omogoča osvajanje 
osnov sposobnosti reševanja praktičnih problemov s področja zagotavljanja pomoči uporabni-
kom ter preventivnega delovanja s poudarkom na sodobnih pristopih in načelih ter samostoj-
no načrtovanje, organiziranje, vodenje, usklajevanje in spremljanje aktivnosti za učinkovito 
delo. Diplomanti opravljajo dejavnosti, na področju sociale, ki podpirajo marginalne družbe-
ne skupine in socialno šibkejše skupine ljudi npr. nevladne organizacije in društva, mladinski 
domovi, materinski domovi, varne hiše, domovi za starejše, krizni centri, centri za pomoč lju-
dem na domu in druge ustanove na področju socialne dejavnosti. 

Informativni dan: sreda, 22.6.2011, ob 17. uri, na CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje; 
informacije: www.ciktrebnje.si, 07/34 82 100, info@ciktrebnje.si

Nov visokošolski študijski program - Socialna gerontologija 
Zavedanje, da star človek danes ni »star«, ampak si želi delati, potovati, se rekreirati in kvalitetno 
živeti tudi v obdobju, ko potrebuje rehabilitacijo in skrb, je spodbudilo razvoj programa Social-
na gerontologija. Na Centru za izobraževanje in kulturo Trebnje so pred mesecem predstavniki 
Evropskega središča Maribor uspešno predstavili visokošolski študijski program Socialna geron-
tologija – izredni študij. Gre za nov študijski program na področju dodiplomskega študija pri nas, 
ki odgovarja na akutna in aktualna vprašanja naše starajoče družbe. Kaj je socialna gerontolo-
gija? Gerontologija je veda o procesih staranja in vidikih starostnega obdobja življenja. Socialna 
gerontologija, ki je veja gerontologije, pa se osredotoča na proces staranja ljudi iz vidika medge-
neracijskega sožitja, zagotavljanja socialne vključenosti in sprejemanja lastne starosti, kot enako 
pomembnega življenjskega obdobja. 
V poplavi ponudbe programov dodiplomskega študija se težko odločamo za »pravega«. Kriteri-
ji, s pomočjo katerih se posameznik odloča za študij, pa so različni: osebni interes oz. všečnost 
programa in vsebine, zaposlitvene možnosti, oddaljenost lokacije študija od kraja bivanja, stro-
ški. Mnogo tovrstnih razlogov govori v prid študiju Socialna gerontologija. Pričakovana življenjska 
doba ljudi se je namreč zvišala nad 80 let. S tem se je povečala ciljna skupina, s katero delajo di-
plomanti, zaradi česar se na trgu dela veča tudi povpraševanja po kadrih, ki so strokovno usposo-
bljeni za ravnanje s starejšimi ljudmi. Študijski pristop je praktično naravnan in temelji na kakovo-
stni in strokovni podlagi podprti s spoznavanjem in študijo praktičnih domačih in tujih primerov. 
Visokošolski študijski program traja šest semestrov in obsega 180 kreditnih točk. Vanj se lahko 
vpišejo udeleženci, ki so končali katerikoli izobraževalni program srednjega strokovnega ali po-
klicno-tehniškega izobraževanja ali gimnazijo in imajo opravljen zaključni izpit (stari programi), 
poklicno ali splošno maturo. Več o programu, oblikah in načinih študija na www.ciktrebnje.si ali 
www.esm.si ali info@ciktrebnje.si ali telefonski številki 07/34 82 100.
Informativni dan: torek, 21.6.2011, ob 17. uri, na CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje.

Študij v Trebnjem

PROIZVODNJA – MAJ 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – MAJ 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 2 ZP 4 - 236 300 10 100 - -

PB 3 ZP 10 - 229 300 19 100 - -

PB 4 ZP 0 - 90 300 5 100 - -

PB 5 KOEL 15 - 115 400 14 100 0 2

PB 5 ZP 0 - 102 300 10 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

414.220 9 6

GEN Svet energije je multi-
medijski center, ki obiskoval-
cem omogoča potovanje v svet 
energije in energetike. Podaja 
celovite in strokovno uteme-
ljene informacije o pomenu 
proizvodnje in rabe energije v 
vsakdanjem življenju, načinih 
pridobivanja električne ener-
gije ter gospodarskih, družbe-
nih in okoljskih vidikih proi-
zvodnje elektrike. Spodbuja 
razumevanje vloge obnovlji-
vih virov energije, učinkovi-
te rabe energije in trajnostne 
proizvodnje električne energi-
je, s posebnim poudarkom na 
jedrski energiji. 

Kako boste potovali po Sve-
tu energije? 
V prvem nadstropju obisko-
valce pot vodi med interak-
tivnimi eksponati različnih 
objektov za proizvodnjo elek-
trične energije, multimedijski-
mi predstavitvami v obliki ani-
macij in avdio-video vsebinami 
o delovanju elektrarn in vseh 
vidikih proizvodnje. Interak-
tivne igre obiskovalcem omo-
gočajo izbor optimalne ener-
getske mešanice in odkrivanje 
tega, kar se skriva za vtični-
co. Pot v svet jedrske ener-
gije vodi od makete NEK do 
modela jedrskega reaktorja 
in predstavitve goriva, goriv-
nega cikla ter ravnanja z ra-
dioaktivnimi odpadki. Čeprav 

GEN Svet energije 
odpira vrata
KRŠKO - Družba GEN energija bo 6. julija v neposredni bližini jedrske elektrar-
ne Krško odprla Informacijsko središče GEN, v katerem bodo uredili tudi Svet 
energije, prvi interaktivni center o energiji in energetskih temah v Sloveniji. 
Namenjen je mladim in odraslim, skupinam in posameznikom ter vsem željnim 
novih znanj in doživetij. Na skupno 550 m2 bodo obiskovalci s pomočjo interak-
tivnih vsebin, maket, multimedijskih predstavitev, tematskih dogodivščin ter 
raznovrstnih gradiv odkrivali svet energije, elektrike in z njo povezanih tem.

je sevanje očem nevidno, na 
tej poti srečajo tudi naprave 
za prikaz sevanja v vsakda-
njem življenju, kot sta meglič-
na celica in Geigerjev števec. 
V kletnih prostorih obiskoval-
ci vstopajo v »eksperimenta-
rij«, kjer lahko ob različnih 
interaktivnih eksponatih izva-
jajo eksperimente, povezane 
z električno energijo in elek-
trotehniko, magnetizmom... V 
prostoru je tudi manjši labora-
torij, kjer demonstratorji izva-
jajo različne demonstracijske 
eksperimente.

Komu je Svet energije na-
menjen? 
V Svet energije lahko vstopi-
jo vsi radovedneži. Od tistih, 
ki željo spoznati in razume-

ti temeljne osnove nastanka 
sveta in energije kot osnov-
nega gibala človeškega ra-
zvoja, do tistih, ki želijo spo-
znati in razumeti vse vidike 
proizvodnje električne ener-
gije danes in v prihodnosti. 
Svet energije je zasnovan 
tako, da prinaša koristna 
znanja tako otrokom in mla-
dim kot tudi vsem tistim od-
raslim obiskovalcem, ki se 
zavedajo, da znanja v življe-
nju ni nikoli dovolj. 

GEN Svet energije bo s 7. ju-
lijem odprt vsak delovnik. 
Delovni čas bo objavljen 
ob otvoritvi na www.gen-
energija.si. Za več informa-
cij pišite na svet.energije@
gen-energija.si.

V Svet energije lahko vstopijo vsi radovedneži.

ško Lisco z 828 tisoč evri ter 
krški Kostak z 286 tisoč evri 
dobička, kar pa je za 75 % 
manj kot leta 2009, ko so v 
krškem komunalnem podje-
tju pridelali več kot 1,1 mi-
lijona evrov čistega dobička.

Če poiščemo še, kam so se 
med „dobičkarji“ uvrstile 
ostale posavske družbe z le-
stvice največjih po prihod-
kih, lahko ugotovimo, da je 
imelo Zrno 84 tisoč evrov, 
Radeče papir pa 80.000 
evrov dobička, medtem ko 
najdemo Vipap Videm Krško 

med tistimi, ki so imeli lani 
izgubo (-8,7 milijona evrov).

Če ob koncu še enkrat po-
gledamo tako podatke iz 
poročila AJPES-a kot nave-
dene rezultate z lestvic naj-
pomembnejših gospodar-
skih družb, lahko zelo hitro 
zaključimo, da nas po eni 
strani lahko veseli velikan-
ski delež prihodkov in do-
bička, ki ga imajo v posa-
vskem gospodarstvu družbe 
s področja energetike ozi-
roma predvsem proizvodnje 
in prodaje električne energi-

je. Po drugi pa bi nas mora-
li ti podatki skrbeti, saj ka-
žejo, da ne zmoremo razviti 
ali pritegniti v naše indu-
strijske cone novih investi-
torjev, ki bi vlagali v obrate 
z večjimi prihodki in visoko 
dodano vrednostjo. Kajti če 
uspe namera nekaterih poli-
tičnih krogov v Sloveniji, da 
nam vzame drugi energet-
ski steber in še kakšno iz-
med družb iz te branže, se 
je bati, da na zemljevidu 
največjih slovenskih podje-
tij Posavje postane bela lisa.
� S. Mavsar

Podatki AJPES-a seveda ne dajejo povsem objektivne slike o gospodarjenju v Posav-
ju, saj že sami v poročilu navajajo, da v informaciji niso zajeti podatki tistih družb, 
ki imajo v Posavju le poslovno enoto, sedež pa v drugi regiji. Poleg trgovskih centrov, 
bank in zavarovalnic so izvzeta mnoga sicer v našem okolju znana podjetja, med ka-
tera sodi npr. tudi SOP International (na sliki). Za ilustracijo: družba, ki je kot ena pr-
vih postavila lepo poslovno zgradbo v novem delu poslovne cone Vrbine in nosi v svo-
jem imenu del imena nekdaj enega najbolj uspešnih posavskih podjetij (SOP), je lani 
ustvarila 2,7 milijona evrov prihodkov in preko 200.000 evrov dobička. Sedež ima na 
Knezovem štradonu 92 v Ljubljani.
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LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA POSAVJE
bo 13. junija 2011 objavila 3. javni poziv za nepovratna sredstva LEADER

Javni poziv bo objavljen na spletni strani RRA Posavje (www.rra-posavje.si) in na spletnih 
straneh občin v Posavju.

Predstavitve javnega poziva za nepovratna sredstva LEADER se bodo odvijale po posame-
znih občinah, in sicer:

Občina Kraj Datum Ura

Krško RRA Posavje 13.06.2011 14.00

Brežice MC Brežice – sejna soba 14.06.2011 14.00

Kostanjevica na Krki OŠ Kostanjevica na Krki 14.06.2011 17.00

Sevnica Športni dom Sevnica 15.06.2011 15.30

Bistrica ob Sotli Kulturni dom Bistrica ob Sotli 16.06.2011 17.00

Radeče Dom PORP 21.06.2011 10.00

PODPORNO OKOLJE ZA RAZVOJ PODJETNIŠTVA 

Center za razvoj podjetništva in turizma Krško kot ena izmed vstopnih točk 
VEM v okviru JAPTI, javna agencija za podjetništvo in tuje investicije, izva-
ja celovite podporne storitve, kjer lahko med drugim pridobite naslednje 
informacije oz. storitve: 

•• Osnovno svetovanje o postopkih pred ustanovitvijo podjetja, pogojih za usta-
novitev podjetja in za opravljanje dejavnosti, vodenju poslovnih knjig, virih in 
dostopu do finančnih sredstev;

•	Brezplačni postopki registracije, doregistracije in spremembe pri registraci-
ji za samostojne podjetnike in družbe z omejeno odgovornostjo preko sple-
tne aplikacije e-VEM; 

•• Informacije o aktualnih javnih razpisih, svetovanje pri pripravi in izvedbi ra-
zvojnih projektov in prijav na razpise za pridobitev finančnih sredstev, izdelava 
poslovnih načrtov in investicijskih elaboratov.

V okviru izvajanja aktivnosti vstopne točke VEM v okviru JAPTI, javna agenci-
ja za podjetništvo in tuje investicije, organiziramo tudi brezplačne delavnice. 

Vabimo vas na brezplačno delavnico

Davčno optimiranje podjetja in aktualne novosti 

ki bo v sredo, 22. junija 2011, ob 13. uri 

v predavalnici GZS OZ Posavje Krško, Bohoričeva ulica 9, Krško

V današnjem poslovnem svetu lahko gospodarski subjekt preživi le, če je kon-
kurenčen. Konkurenčnost pa je v veliki meri odvisna od davkov, ki jih podjetja 
plačujejo državi. Davki niso nič drugega kot stroški, znano dejstvo pa je, da je 
vse stroške mogoče zmanjšati. Na delavnici boste izvedeli, kako. 

	 Glavni sklopi delavnice:
	 •	 davčno optimiranje
	 •	 e-poboti
	 •	 66.a člen ZDDV

Predavala bo davčna svetovalka in članica franšizne skupine Simič in Partnerji 
Alenka Zaman, dipl. ekon. 

Na seminarju bo s strani CPT Krško na kratko predstavljeno tudi podporno okolje za ra-
zvoj podjetništva. Delavnica je namenjena tako potencialnim podjetnikom kot tudi de-
lujočim malim podjetjem in samostojnim podjetnikom.

Rok za prijavo: 	 najpozneje do ponedeljka, 20. junija 2011,
	 udeležba na seminarju je brezplačna.

Vljudno vabljeni.

Prosimo vas, da nam svojo udeležbo sporočite na tel. št. 07/ 490 22 24 oz. 
490 22 25 ali po elektronski pošti: info@pckrsko.si. Za več ostalih informacij 
se lahko oglasite na našem sedežu (Center za podjetništvo in turizem Krško, 
CKŽ 46), dobite pa jih lahko na zgoraj navedenih telefonskih številkah, e-po-
šti oz. na spletni strani www.cptkrsko.si.

	 Center za podjetništvo in turizem Krško
	 Franc Češnovar

BREŽICE - Regionalna razvojna 
agencija Posavje je v sredo, 1. 
junija, v večnamenski dvora-
ni MC Brežice organizirala in-
formativno srečanje, na kate-
rem so predstavili in opozorili 
na različne možnosti črpanja 
sredstev na podlagi sedaj ak-
tualnih razpisov s področja 
gospodarstva. Po pozdravu di-
rektorja RRA Posavje Marti-
na Brataniča je beseda tekla 
predvsem o »Javnem razpi-
su za sofinanciranje začetnih 
investicij in ustvarjanje de-
lovnih mest na obmejnih pro-
blemskih območjih«, ki je bil 
objavljen 20. maja 2011 v Ura-
dnem listu Republike Sloveni-
je. Namen razpisa je dodeli-
tev nepovratnih sredstev za 
sofinanciranje začetnih inve-
sticij s ciljem ustvarjanja no-
vih delovnih mest in pospeše-
vanjem podjetništva, razpis pa 
je odprt do 30. junija. Vsebino 
razpisa so predstavile Tatjana 
Ibračević in mag. Nataša Šer-
bec iz RRA Posavje ter Darja 
But, vodja sektorja za izva-
janje spodbud iz Slovenskega 
regionalno-razvojnega sklada. 
Tekom srečanja so opozorili še 
na priložnosti Garancijske she-

Priložnosti za podjetja naj 
ne bi manjkalo

Vsebine aktualnih razpisov je predstavila Tatjana 
Ibračević (na desni). 

me Posavja, ki deluje v okvi-
ru RRA Posavje od leta 2000. 
Vanjo vlagajo Občine Brežice, 
Krško, Kostanjevica na Krki 
in Sevnica, njen namen pa je 
omogočiti podjetnikom in obr-
tnikom dostop do posojil z ugo-
dnimi obrestnimi merami. Sa-
bina Kos pa je predstavila 
Posavsko štipendijsko shemo, 
v okviru katere je RRA Posav-
je 30. marca letos že objavila 
javni poziv za vključitev delo-
dajalcev. Podjetjem, ki se javi-
jo na javni poziv in so izbrana, 
omogočijo vključitev v sistem 
subvencioniranega kadrovske-

ga štipendiranja. V praksi to iz-
gleda tako, da 30 % sredstev 
za štipendijo zagotovi podje-
tje, 20 % občina, v kateri ima 
podjetje sedež, preostali del 
sredstev zagotavlja RRA Po-
savje iz Evropskega socialnega 
sklada. »Za vsa vprašanja pa 
naj se občani, podjetja, zain-
teresirani, obrnejo na nas, po-
kličejo ali se oglasijo na sedežu 
RRA v Krškem,« je obiskovalce 
dogodka pozvala mag. Nataša 
Šerbec. Več o dogodku pa tudi 
na www.posavje.info (v iska-
nje vpišite ‘RRA’). 
� M. Mavsar

Pot nas je naprej odpeljala v 
Etnografski muzej v Zagreb, 
kjer smo si ogledali zbirke bo-
gate hrvaške kulturne dedišči-
ne, še posebej nas je navdu-
šila zbirka narodnih nošenj. 
Nato smo se odpravili v Sa-
mobor, kjer je tradicija medi-
čarstva in lectarstva še danes 
zelo bogata. Po ogledu Samo-
borskega muzeja pa smo po-
bliže spoznali dve medičarski 
delavnici – Oslakovič in Arko. 
Dogajanje v teh delavnicah je 
bilo še posebej zanimivo za 
udeležence s slovenske strani, 
ki izdelujejo medeno pecivo. 
Po ogledih smo se še odpravili 
na pozno kosilo na Kmečki tu-
rizem Kolarić, kjer smo imeli 
čas za klepet, izmenjavo vti-
sov, izkušenj, idej in vzposta-
vitev novih povezav. 

Aprilski ogled dobre prakse, 
ki je sledil uspešnemu pr-

Po poti medičarstva 
in lectarstva – na Hrvaško
POSAVJE, ZAGREB - V sredo, 13. aprila, smo se udeleženi v projektu »Bo-
gastvo podeželja v skupni turistični ponudbi – Pot medičarstva in lectarstva 
med Krškim in Zagrebom« odpeljali na ogled dobrih praks na Hrvaško.

vemu ogledu v Sloveniji, je 
nadaljevanje omenjenega 
projekta, ki povezuje ljudi 
z obeh strani meje. V sklo-
pu projekta so bili do sedaj 
narejeni različni dokumen-
ti, izvedene so bile delavni-
ce, v Mestnem muzeju Krško 
sta vzpostavljena prostor za 
predstavljanje ponudbe tra-
dicionalnih znanj slovenskih 
in hrvaških rokodelcev ter 
multimedijski prostor, razvi-
tih je bilo že pet skupnih pa-
ketov daril. Poleti pa bosta 
v sklopu projekta organizira-

na še dva čezmejna kulturna 
dogodka, kjer si bodo lahko 
obiskovalci ogledali ponudbo 
s prikazi tradicionalnih znanj 
slovenskih in hrvaških roko-
delcev.

Do konca projekta »Bogastvo 
podeželja v skupni turistični 
ponudbi – Pot medičarstva in 
lectarstva med Krškim in Za-
grebom« bo izdelan še doku-
mentarni film, trojezični ka-
talog rokodelskih izdelkov 
in brošura tematsko-etnolo-
ške poti. Ob zaključku pa bo 
na ogled tudi skupna zbirka 
o dediščini lectarstva in me-
dičarstva na čezmejnem ob-
močju v Sobi medičarstva in 
lectarstva v Mestnem muze-
ju ter v vitrinah na območju 
Zagrebške Županije. 

� Liljana Omerzu, 
� RRA Posavje

V delavnicah so nam 
pokazali zanimive veščine

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje 

Za več informacij in po-
trditev udeležbe lahko 
pokličete na tel. št.: 
07 488 10 52 (Andreja 
Kobal, Tatjana Ibrače-
vić) ali pišete na e-na-
slov: 
las.posavje@rra-
posavje.si

KRŠKO - V krškem Kultur-
nem domu je Gospodarska 
zbornica Slovenije - Območ-
na zbornica Posavje včeraj s 
podelitvijo priznanj nagradi-
la inovativna podjetja iz Po-
savja ter inovatorje za ino-
vacije, nastale v letu 2010. 
Nacionalnega nivoja ocenje-
vanja inovacij se bodo  ude-
ležile najboljše tri inovacije, 
ki so jih izdelali v podjetjih 
Kovis, Cerjak in Ino.

Zlato priznanje je za inova-
cijo zavornega diska za tirna 
vozila s hladilnim sistemom 
»NET« prejelo podjetje Ko-
vis Brežice (inovatorja Ivan 
Smolej, David Deržič). Sre-

Podeljena priznanja za 
inovacije 2010

brna priznanja so prejela 
podjetja: Cerjak iz Leskovca 
(inovatorji Matjaž Cerjak, 
Stane Konečnik, Vilko Vo-
grinc) za priključni mehani-
zem - zaščitni okrov, INO Bre-
žice (inovatorji: dr. Viktor 
Jejčič, Tone Vogrin, Branko 
Kos) za drobilnik žetvenih 
ostankov ter TPV Prikolice 
Brežice (inovator Slavko Bo-
govič) za profilirno napravo. 
Bronasta priznanja so prejeli: 
samostojni podjetnik Rudolf 
Deržič iz Dobove (inovatorji: 
Rudolf Deržič, Rudolf Deržič 
ml., Miroslav Deržič, Miran 
Kopinč) za dvoosni sledilnik 
sonca, Inplet Sevnica (inova-
tor Anton Perc) za zložljivo 

transportno paleto za tran-
sport pletiv, Sistemi IN ES 
Boštanj (inovatorji: Slavko 
Senica, Primož Vidic, Toni 
Plantarič) za  krmilnik za vo-
denje in regulacijo izmenič-
nih motorjev glavnih pogonov 
električnih vozil; TEB Bresta-
nica (inovatorji: Edi Zidarič, 
Alojz Kozinc, Bojan Vovčko, 
Simon Čižmek, Marjan Zor-
ko) za izvedbo avtomobilske 
nadstrešnice z integrirano 
sončno elektrarno MFE TEB 2 
ter podjetje TPV - PE Breži-
ce (inovatorji: projektna sku-
pina TPV Brežice in PC Stro-
jegradnja Brežice) za CNC 
manipulator za lasersko var-
jenje.� B. M. 
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Zakaj ne bi tudi pri vas zadišalo 
po sveže pečenem kruhu?

Naročite jo preko telefona 

na 040 634 783 

ali preko el. pošte 

na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 

trda vezava, 118 strani.

Kruh in pecivo po domače, 
za veliko veselja ob peki!

„Všeč mi je, ker slediš slikam in 
navodilom in se postopoma učiš. Zdaj jo 
naročam še za prijateljico, da si ne bo ves čas 
sposojala moje knjige.“
    Maruša iz Leskovca

„S to vašo knjigo lahko pa res vsak postane pek. Še 
moja hčerka, ki je sicer ne dobiš v kuhinjo, zdaj ves 

čas nekaj ustvarja! Jaz kot priden oče pa seveda 
preizkušam spečene stvari, hehe.“

 Darko z Jesenic na Dolenjskem

•	 knjiga,	ki	je	že	mnogim	začetnikom	pomagala	
do	okusnega	domačega	kruha,

•	 knjiga,	ki	se	je	razveselijo	tudi	izkušeni	peki,
•	 knjiga,	ki	vsebuje	pregledne	slike	postopkov	
in	vas	vodi	od	osnov	do	zahtevnejših	receptur,

•	 knjiga,	ki	je	lepo	in	koristno	darilo!	

„Naročila bi to knjigo, ker je za 
peko navdušila mojega 
soseda. Gotovo bo tudi 
mojemu možu všeč. Se 
že veselimo!“

Jana iz Kostanjevice

„Celo življenje že pečem kruh 
in pecivo, pa šele sedaj vem, 
koliko stvari pri tem počnem 

narobe! Povsem enostavne 
skrivnosti iz te knjige so 

mi pomagale, da je 
naš kruh sedaj rahel in 

neverjetno okusen.“
 Marija iz Brežic

„Pokličeš, naročiš, pa jo poštar v nekaj 
dneh prinese? Super, torej bomo za 

vikend že pekli!“
 bralka iz Tržišča

KRŠKO – 28. maja so v 
preddverju trgovskega cen-
tra Qlandija članice do-
lenjske podružnice Zdru-
ženja multiple skleroze 
Slovenije, ki vključuje tudi 
območje krške občine, po-
stavile stojnico in na njej 
promocijsko gradivo, s ka-
terim so želele mimoidoče 
seznaniti s to zahrbtno ne-
vroimunsko boleznijo. Mno-
gi obiskovalci so postali in 
prisluhnili, saj bolezen ne 
izbira oseb, med obolelimi 
pa je kar 70 odstotkov žen-
sk. � M. K.

ČATEŽ OB SAVI – Glasbena 
šola Brežice je 28. maja v 
dvorani hotela Toplice v Ter-
mah Čatež priredila koncert 
z naslovom »Ko strune citer 
zapojo«, ki so ga izvedli Ci-
trarski orkester šole kot nosi-
lec večera z dirigentko prof. 
Anito Veršec ter gosta, Tam-
buraški orkester šole z diri-
gentko prof. Anamarija Ši-
mičić in Klapa »Sagena« iz 
Zagreba. Program je pripra-
vila prof. Anita Veršec, izve-
den koncertni repertoar pa 
je številna publika iz točke v 
točko – bilo jih je osemnajst – 
navdušeno nagrajevala, tako 
da so si »priploskali« še pe-
ster bis. K obogatitvi nekate-
rih posameznih točk so pri-
spevali solisti: Maja Weiss, 
Nevenka Kovačič, Darko in 

Jezikoslovca Jožeta Topo-
rišiča so na Mostecu gosti-
li 29. maja, ko je slovenska 
nacionalna televizijska eki-
pa s kamero beležila njegove 
spomine. S prijetnim sogo-
vornikom sva kramljala kar 
na domačem dvorišču, pa 
tudi v bližnji cerkvi sv. Fabi-
jana in Boštjana. Pripovedo-
val mi je o svojem otroštvu, 
z nasmeškom je dejal, da se 
rad spominja tistih dni, ko so 
zahajali v dobovsko šolo. Z 
grenkobo se je ozrl v čas iz-
gnanstva, nato pa so se mu 
ustnice ponovno razlegle v 
nasmeh, ko je pripovedo-
val o svojem nadaljnjem šo-
lanju. Na vprašanje, od kod 
so izvirale njegove nove slo-
venske besede, ki so pogosto 
naletele na neodobravanje, 
pa je premišljeno odgovo-
ril, da je svoje znanje čr-
pal iz latinskega jezika ter z 
njim bogatil slovenski jezik, 
predvsem pa je vztrajal, da 
so bile nove besede sprejete 
v šolskih ustanovah. Topori-
šič je član Slovenske akade-
mije znanosti in umetnosti 
in avtor številnih knjig, ki so 

SENOVO – Tamkajšnji pihalni orkester pod taktirko dirigen-
ta Halida Tubeishata je 22. maja izvedel letni premierni 
koncert. Gostja večera je bila domačinka,16-letna Klara 
Moškon, ki je navdušila publiko s svojim petjem, pričara-
la nepozabne trenutke vsem ljubiteljem balad in še enkrat 

pokazala, da se razvija v vrhunsko pevko. Orkester je odlič-
no odigral jazzovske in ostale standarde ter se predstavil še 
z melodijami Glenna Millerja in končal koncert rockerskim 
komadom Tine Turner Proud Mary. Igrivo in mladostniško je 
koncert moderiral mladi Anže Kump iz Brestanice. Orkester 
čaka v avgustu in septembru gostovanje na dveh mednaro-
dnih festivalih ter priprava na naslednji samostojni koncert.

S Toporišičem na Mostecu
MOSTEC - Jože Toporišič bo 11. oktobra dopolnil 85 let. Rodil se je na Moste-
cu, osnovno šolo pa je obiskoval v Dobovi. Vojna vihra ga je pahnila v izgnan-
stvo na Poljsko. Po vrnitvi domov se je odpravil študirat, doktoriral je leta 
1963. Poznamo ga kot prepoznavnega slovenskega jezikoslovca, ki je začrtal 
pot kar nekaj slovenskim besedam. 

povezane s slovenskim jezi-
kom. 

Malce sva se dotaknila tudi 
njegovega sedanjega življe-
nja, ko je povedal, da se rad 
vrača v domači kraj, vendar 
mu je bilo življenje v me-
stu bliže dogajanju, ki je 
bilo zanj zelo pomembno, 
saj je bil član številnih po-
membnih institucij. Kot je 
tudi dejal, je še vedno akti-
ven na slovenski akademiji. 

Drugače pa živi mirno življe-
nje z ženo, za katero skrbi, 
saj so ji moči opešale. Po-
membnega Posavca so po-
peljali tudi po vasi, ob tem 
pa so ga spremljali domači. 
Tako smo v cerkvici dožive-
li ubrano petje o svetnikih, 
po katerih se cerkev imenu-
je, ter prisluhnili izvirni sta-
ri pesmi, ki se širi po ustnem 
izročilu, kakor je povedala 
Reza Toporišič. 
� M. Kalčič

Jože Toporišič med sorodnicami, ki prepevajo o 
svetnikih Fabijanu in Boštjanu. 

Ko strune citer zapojo

Robi Petan, Elizabeta Križa-
nić, Barbara Hotko in Ester 
Najger.
Konec so krasile zahvale, ci-
trarji so se zahvalili vsem, ki 
jim kakor koli pomagajo in 
jih podpirajo, zlasti dirigent-

ki Aniti Veršec in ravnatelju 
Dragutinu Križaniću, ki ima 
razumevanje za citre, citrar-
je in citrarski orkester. 

� N. Jenko S., 
� foto: Foto Rožman

Letni koncert senovskega 
pihalnega orkestra

Z godbeniki je zapela domačinka Klara Moškon.
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BRESTANICA - „Zaprisežen Celjan in Petrovčan je moral s tre-
buhom za kruhom in po kratkem bivanju v Krškem je v maju 
1961 postal Brestaničan. Zgovoren in družaben je hitro na-
vezal stike s sokrajani, pri čemer mu je bil poklic veterinarja 

v veliko pomoč ...“ je zapisala med drugim v uvodu knjižice 
spominom na pot brestaniška kulturna aktivistka Margareta 
Marjetič. Beseda teče o Miroslavu Mikelnu, dolgoletnemu 
direktorju Veterinarske postaje v Brestanici, zatem direktor-
ju Posavskega veterinarskega zavoda, načelniku Medobčin-
skega inšpektorata, med leti 1998 in 2005 predsedniku Sveta 
KS Brestanica in v tem obdobju tudi članu krškega občinske-
ga sveta, ki je 27. maja v Domu Svobode v Brestanici pred-
stavil knjigo Zgodbe mojega časa. Avtobiografske zapise, ki 
jih je spisal v triletnem obdobju na pobudo otrok in prijate-
ljev, je avtor zbranim na predstavitvi predstavil v pogovoru 
z Žigo Kumpom in ob glasbenih vložkih Marka Železnika ter 
Mata Zakonjška. Ti se v duhovitem tonu navezujejo na pre-
življanje otroških let v Celju in Petrovčah, na študijska leta 
v Zagrebu, zatem pa na življenje v Brestanici, ki ga je po-
svetil družini, službi in športnemu angažiranju.� B. M.

GORA - 28. maja je v organizaciji Radiokluba Krško na 
območju KS Gora potekalo UKV ARG prvenstvo. Pri pio-
nirjih je Blaž Hrvatin (Krško) osvojil 4. mesto, Tadej Ti-
hole (Sevnica) 5. mesto. Pri ženskah Nina Radi (Sevnica), 
Petra Levičar (Krško) 2. mesto, Maja Marušič (Krško) 3. 
mesto, Adrijana Moškon (Krško) 4. mesto ter Maja Ko-
štrun (Sevnica) 5. mesto. Pri juniorjih Bojan Jelič (Krško) 
3. mesto. Pri seniorjih Klemen Mavsar (Krško) 2. mesto 
ter Niki Žveglič (Sevnica) 4. mesto. Pri starejših vetera-
nih Janez Kuselj (Krško) 4. mesto.�  M. K. 

KRŠKO - Župnija Videm ob Savi je v cerkvi sv. Ruperta zadnjo 
majsko nedeljo z mašno slovesnostjo počastila praznik obči-
ne Krško in obenem pripravila poseben župnijski praznik, ki 
so ga poimenovali Nosite bremena drug drugemu. Svete maše 

so se udeležili zakonski jubilanti, ki v letošnjem letu obele-
žujejo okroglo obletnico poroke. Pozornost pa je bila name-
njena tudi letošnjim šmarničarjem, ki so pridno obiskovali 
majske šmarnične molitve. Mašno daritev je daroval doma-
či župnik Mitja Markovič, somaševal pa je Urban Lesjak, ki 
je številnim zbranim vernikom pripravil tudi pridigo. �M. K.

Obelodanjene Mikelnove 
prigode in anekdote

Miroslav Mikeln je strnil življenjske prigode na okoli 
sto straneh.

Župnijski praznik na Vidmu

Maševal je videmski župnik Mitja Markovič.

KRŠKO - Člani Športno-turističnega društva Balanca Krško so 
se v okviru praznika občine Krško 31. maja že enajsto leto 
zapored podali na kolesarski maraton, letos z naslovom „Po-
dajmo se na kolesarski maraton München – Praga 2011“. Du-

šan Resnik, Peter Gorjan, Aljoša Preskar, Miloš Kukovičič 
in Adam Molan ter Tomaž Petan kot voznik kombija so se iz-
pred krškega hotela, od koder so jih na pot pospremile nji-
hove družine, srečno pot pa jim je zaželela tudi podžupanja 
Ana Somrak, odpeljali proti bavarski prestolnici, naslednji 
dan pa so se na kolesih podali na 450 km dolgo pot proti glav-
nemu mestu Češke, kamor so prispeli 4. junija, nato pa so se 
s kombijem vrnili v Krško. � P. P.

Kolesarji Balance od Münchna 
do Prage

Člani ŠTD Balanca z otroki in podžupanjo Somrakovo 
pred odhodom

KRŠKO - V počastitev občinskega praznika je v krškem 
kulturnem hramu Glasbena šola Krško prvi junijski dan 
pripravila nastope svojih orkestrov pod naslovom „Orke-
stri Glasbene šole čestitajo“. Tako so svoj nastop izvedli 
harmonikarski (na fotografiji), pihalni, godalni, tambu-
raški in kitarski orkester ter z glasbo pričarali praznič-
no vzdušje. � M. K. RAKA – Praznovanju krškega občinskega praznika so se pri-

družili tudi v Društvu upokojencev Raka, kjer so v društve-
nih prostorih 3. junija pripravili razstavo ročnih del – kvačka-
nih izdelkov in vezenin, ki so jih na rednih torkovih srečanjih 
preko zime ustvarile članice društvene ročnodelske sekcije 

pod mentorstvom Polonce Ulčnik. Razstavljeni so bili izdel-
ki Ljudmile Kranjc, Tine Ulčnik, Zdenke Kralj, Jožice Pov-
he, Cilke Kostrevc, Silve Kralj in predsednice društva Fani-
ke Metelko. Razstavo so dopolnili še izdelki učenk OŠ Raka, 
ki so nastali v krožku ročnih del pod mentorstvom Mojce To-
mažin, izdelki Čebelarskega društva Raka in lončarstva Kržan 
ter prti Marice Pečarič. Otvoritev razstave so s priložnostnim 
pevskih in glasbenih programom popestrili učenci in učenke 
3. razreda OŠ Raka, pozdravila sta jo tudi predsednik sve-
ta KS Raka Silvo Krošelj in krška podžupanja Ana Somrak.
� P. P.

Razstava ročnih del raških 
upokojenk

Udeleženci otvoritve so si z zanimanjem ogledali 
razstavljene izdelke.

SENOVO - 3. junija so člani Folklorne skupine DKD Svobo-
da Senovo pripravili v avli domačega hrama kulture pri-
reditev z naslovom Ohranimo našo dediščino, s predsta-
vitvijo oblačilnega videza slovenskih pokrajin, tipične 
plese posameznih območij ter razstavo starin. Predsta-
vitvi, ki jo je vodil Anton Petrovič, je sledila pogostitev 
s pršjačo in kozarčkom vina. Dvodnevno razstavo si je 
ogledalo preko 500 obiskovalcev. � B. M. 

BREGE - Konjeniški klub Posavje Krško je ob krškem občin-
skem prazniku na hipodromu na Bregah znova pripravil tek-
movalni dan za kasače in kmečke dvovprege. Krškim orga-
nizatorjem je bila spet dodeljena organizacija šampionata 
Slovenije, v katerem se je v dveh tekih na 1600 metrov po-

merilo sedem vrhunskih slovenskih konj, starih od tri do 14 
let. Naziv šampiona je v hudi konkurenci osvojil Defender MS 
z voznikom Markom Slavičem ml. iz KK Ljutomer. Skupno so 
si gledalci, ki jih je dodobra razredčil naliv kmalu po začet-
ku prireditve, lahko ogledali osem kasaških dirk, v katerih 
sta domače barve zastopala Uroš Bernardič v 4. dirki z Iz-
tokom BE (2. mesto) ter v 6. dirki s Pitonom I (4. mesto) ter 
Janko Šepetavc v 5. dirki z Rufusom Alarjem (9. mesto). Ob 
koncu tekmovalnega dne, ki ga je odprl krški župan Franc 
Bogovič, so se v deveti dirki pomerile še kmečke dvovprege. 
Ljubiteljem iger na srečo so bile na voljo tudi kasaške stave.
� P. P.

KRŠKO – Zadnjega maja sta ekipa mladincev Nogometnega 
kluba Krško pod vodstvom trenerja Alojza Mlakarja in repre-

zentanca Združenih držav Amerike do 18 let na krškem stadio-
nu odigrali prijateljsko nogometno tekmo, ki se je v zadovolj-
stvo domačih gledalcev in navijačev zaključila z neodločenim 
rezultatom 1:1. Za krško ekipo je zadel Jure Špiler.� B. M. 

Kasaški praznik na Bregah

Uroš Bernardič z Iztokom BE

Krčani remizirali z Američani

Utrinek iz nogometnega dvoboja

DRNOVO - Športno, turistično in kulturno društvo Neviodu-
num se praznovanju krškega občinskega praznika že nekaj 
let pridružuje z organizacijo vaškega turnirja v „fuzbalu“ 
(malem nogometu) za pokal KS Krško polje, letos petega 
zapovrstjo. Na asfaltnem igrišču na Drnovem se je 5. juni-
ja pomerilo 17 ekip, zmagovalni pokal pa je osvojila ekipa 
Velikega Mraševega, ki je v finalu po streljanju šestmetrovk 
premagala ekipo Velike vasi. V polfinalu sta bili še ekipi Vi-
her in Krške vasi. 

Vaški turnir na Drnovem

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet
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KRŠKO – Tradicionalna speedway prireditev za Zlati znak 
občine Krško in pokal Franca Babiča se je po začetni za-
mudi na precej razmočeni stezi odvijala nemoteno, dvojno 
zmago pa je iz Krškega odnesel Poljak Sebastian Ulamek. 

Na startni listi je bilo 16 voznikov iz 11 držav, med njimi po 
trije Poljaki in trije domačini, in sicer Aleksander Čonda, 
Matija Duh in Samo Kukovica. Pred začetkom dirke so z mi-
nuto molka počastili spomin na nedavno preminulega Mateja 
Ferjana, slovenskega in madžarskega prvaka ter večkratne-
ga zmagovalca dirke za zlati znak. Mateju so tokrat simbo-
lično dodelili startno številko 1, v dirki pa ga je »zamenjal« 
Krčan Samo Kukovica. 
Rezultati: 1. Sebastian Ułamek (15 točk), 2. Adam Skórnic-
ki (12), 3. Frank Facher (12), 4. Dino Kovacic (11), 5. Mati-
ja Duh (10), 6. Hynek Stichauer (10), 7. Norbert Magosi (9), 
8. Marcin Jędrzejewski (8), 9. Samo Kukovica (7), 10. Alek-
sander Conda (7), 11. Denis Gizatullin (7), 12. Thomas Stan-
ge (5), 13. Fritz Wallner (4), 14. Jan Halabrin (1), 15. Mattia 
Cavichiolli (1), 16. Cristian Caricca (1). � S. M.
� Foto: Peter Prašnički

KRAJEVNA SKUPNOST
PODBOČJE
Podbočje 70, 8312 Podbočje

Iskrene čestitke vsem
ob prazniku KS Podbočje 
in občinskem prazniku,

veliko medsebojnega razumevanja
ter obilo uspehov v nadaljnjem razvoju.

predsednik Darko Kodrič
in svet KS Podbočje

KRŠKO - V sodelovanju z Občino Krško je družba Savapro-
jekt 30. maja na Občini pripravila predavanje na temo 
Energetska učinkovitost v mojem mestu, temu pa je sledil 
še ogled starega predela mesta oziroma izgradnje HE Kr-
ško ter kot primer načrtovane energetske sanacije javne 
ustanove Osnovne šole Jurija Dalmatina na Vidmu. 

Že pred term pa so Občina Krško, družbe Savaprojekt, Ko-
stak, GEN energija, Numip in GZS - Območna zbornica Po-
savje podpisali pismo o nameri, da bodo, pri tem pa priča-
kujejo, da se jim bo pridružilo še več pravnih subjektov, ki 
razpolagajo s svojim avto parkom, v roku treh let kupili ele-

ktrično vozilo, ob nakupu pa financirali tudi vzpostavitev 
sistema električnih polnilnih mest. Električna vozila, kot je 
dejal Damjan Mežič iz družbe Savaprojekt, bodo namreč v 
naslednjih letih postala del vsakdanjika in v svoji življenjski 
dobi v primerjavi z bencinskimi in dizelskimi vozili povzro-
čila vsaj trikrat manj emisij toplogrednih plinov, ob uporabi 
t. i. zelene elektrike pa celo več kot desetkrat manj. Z ele-
ktričnim vozilom lahko uporabnik prevozi 100 do 200 km do 
naslednje polnitve vozila, ki traja od ene do deset ur, odvi-
sno od zmogljivosti baterij in moči polnilne postaje za ele-
ktrična vozila. Slednje je mogoče postaviti tako doma kot 
na javnih mestih, sicer pa 100 km vožnje stane uporabnika 
vozila zgolj 1 evro. Seveda pa je znatno višja cena nakupa 
tovrstnega električnega vozila, ki znaša trenutno od 30.000 
evrov dalje. Naknadno sta pismo o nameri podpisala še Av-
toline Krško in Valvasorjev raziskovalni center Krško.
� Bojana Mavsar

Podpisana namera o nakupu 
električnih vozil 

Na ogledu gradbišča HE Krško

BRESTANICA – Plavalni klub Celulozar Krško je 4. junija v pri-
jetnem okolju na brestaniškem bazenu organiziral plaval-
ni miting, jubilejni 40. pokal Krškega v počastitev krškega 
občinskega praznika. Tekmovanja se je udeležilo nekaj več 
kot 300 plavalcev iz 19 slovenskih klubov ter iz Hrvaške in 

Bosne in Hercegovine. Tekma je bila odlično in uspešno iz-
peljana, organizatorji so se ob jubileju še posebej potrudi-
li narediti dogodek, ki bo mnogim ostal v trajnem spominu, 
poleg uspešno izpeljane tekme pa so podelili kar 195 praktič-
nih nagrad. Izmed domačih tekmovalk in tekmovalcev sta s 
svojim nastopom izstopali Lara Jambriško in Karmen Zorič, 
ki sta v disciplini 100 m prosto osvojili prvo in tretje mesto. 
� M. K. 

Jubilejni plavalni pokal

Plavalni praznik krškega Celulozarja so pripravili na 
brestaniškem bazenu. 

Z akrilnimi barvami so ne-
kateri slikali motive iz nara-
ve, drugi predmete dedišči-
ne, zbrane v Etnološki zbirki 
Kobile, tretji na slikarski na-
čin prenašali svoj notranji 
svet, nabit s simboli in miti, 
ki so jih zaznali v tem »ška-
fu«, kot so ime kraja zapisali 
v 15. stoletju (Këbel). 
Iz likovne sekcije Ambroz-
zia, Kulturnega društva Buč-
ka, so sodelovali Magdale-
na Kocjan, Nastja Pregrat 
in Ferencz Csernik, ki je 
tudi mentor sekcije. Krožki, 
zbrani pri Univerzi za tre-
tje življenjsko obdobje Lipa 
Domžale, so zelo aktivni, 
iz likovnega, ki ga strokov-
no vodi diplomirana slikar-
ka Marija Mojca Vilar, se je 
v Kobile napotilo kar 10 sli-
karjev: ob mentorici Vilar-
jevi še Angela Dovžan, Vla-
sta Janžekovič, Mira Jarc, 
Dušan Klopčič, Nuša Lojen, 
Binca Lomšek, Irena Osol-
nik, Antonija Pacek-Tonka 
in Iva Petek. Likovna skupi-
na Kulturnega društva Kranj 
je tu ustvarjala že v prete-
klem letu, na povabilo orga-
nizatorjev kolonije Alojza 
in Ljudmile Šribar so pri-

»Ne pozabimo 5« v Kobilah
LESKOVEC PRI KRŠKEM - V soboto, 28. maja, se je v Kobilah kljub deževnemu vremenu zbralo 17 slikar-
jev iz štirih društev, ki so v 5. likovni koloniji »Ne pozabimo« na slikarska platna prenašali svoje vide-
nje te majhne vasi Krškega gričevja. 

šli tudi letos Marjan Burja, 
Branko Škofič in Izidor Vr-
hovnik-Dore, ki kranjsko li-
kovno skupino tudi vodi. Na 
različne načine pa že več let 
sodeluje tudi domačin Rafa-
el Andlovic-Elči, slikar, ki je 
nepogrešljiv član pri večini 
projektov Društva likovnikov 
Krško – Oko. Tudi pri Etnolo-
ški zbirki Kobile skrbi tako 
za obogatitev slikarske zbir-
ke kot za organizacijske de-
tajle, od znaka zbirke do po-
stavljanja razstav.

Kolonija je bila letos del slav-
nostnih prireditev ob prazni-
ku Krajevne skupnosti Lesko-
vec pri Krškem, razstava 11. 
junija pa tudi praznika obči-
ne Krško. Obe politični kor-
poraciji s podporo povezu-
jeta snovalce, ki kot gostje 
prinašajo v občino in krajev-
no skupnost različne poglede 
in znanja, tkejo prijateljska 
povezovanja in sodelovanje 
med slovenskimi kraji.
V Kobilah so se v soboto s sli-
karji srečali tudi pohodniki 

Po poteh krajevne skupnosti 
Leskovec , ki so si prvi ogle-
dali ustvarjena dela. Za pri-
jazno druženje so poskrbeli 
še harmonikar Alojz Štam-
felj z Goleka in z ljudskimi 
pesmimi ženska skupina Če-
belice iz Društva podeželskih 
žena Mirna Peč. Niti priredi-
tve je povezovala Dorote-
ja Jazbec, organizator Alojz 
Šribar pa je slikarjem in so-
delavcem zaključne priredi-
tve podelil spominske krožni-
ke, ki jih je oblikoval Boris 
Pšeničnik, soustvarjalec v 
prvem povojnem Likovnem 
klubu Klik Krško. 

� Ljudmila Šribar,
� foto: Slavko Pirc

Slikarja Ferencz Csernik (Ambrozzia Bučka) in Antonija 
Pacek-Tonka (Lipa Domžale) izmenjujeta strokovne 
izkušnje ...

Binca Lomšek (Lipa 
Domžale): Dom Etnološke 
zbirke Kobile, akril na 
platno

BRESTANICA - Odbojkarsko društvo Bresatnica je organizira-
lo zaključek sezone v počastitev občinskega praznika in ob 
15-letnici delovanja društva s turnirjem v odbojki na mivki. 
Na turnirju so nastopile igralke selekcij mini odbojke, male 

odbojke, starejših deklic, kadetinj in članic. Po končanem 
tekmovanju je organizator, Odbojkarsko društvo Brestanica, 
podelil nagrade in pripravil zabavne igre za igralke in osta-
le udeležence turnirja.
Prireditve sta se udeležila župan občine Krško Franc Bogovič 
in predsednik Krajevne skupnosti Brestanica Vlado Bezjak, 
ki sta se na dogodku tudi sama preizkusila v zabavnih igrah.

Turnir v odbojki na mivki

Zlati znak Poljaku, v polfinalu 
tudi domači Matija Duh

Posavski obzornik vsak drug četrtek 
pri vas doma.

Na spletu že v sredo!

Dvojnemu zmagovalcu sobotne dirke Sebastianu 
Ulamku je spominski pokal podelila Tonica Babič, žena 
pokojnega legendarnega krškega voznika. 

Prejemnice nagrad

KRŠKO - Valva-
sorjeva knji-
žnica Krško z 
razstavno de-
javnostjo svo-
jim obiskoval-
cem posreduje 
domoznanske, 
zgodovinske in 
aktualne vsebi-
ne. Posebno po-
zornost posveča 
predstavitvi lokalnih društev. Trenutno si lahko v prostorih 
knjižnice ogledate razstavo o delovanju Planinskega društva 
Bohor Senovo. Planinsko društvo, ustanovljeno leta 1954, je 
do danes organiziralo mnogo uspešnih planinskih pohodov, 
planinskih taborov, tradicionalnih in drugih prireditev, ki so 
predstavljene na razstavi. Ker je društvo močno povezano z 
Bohorjem, je  predstavljen tudi del bohorskega sveta. Ogle-
date si lahko še kronike društva in starejšo planinsko opre-
mo, ki daje razstavi poseben čar. Razstava bo na ogled v me-
secu juniju in juliju. � U. Š.

Razstave v Valvasorjevi 
knjižnici Krško



Posavski obzornik - leto XV, številka 12, četrtek, 9. 6. 201114 POSAVSKA PANORAMA

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190,

e-mail: info@kd-krsko.si, splet: www.kd-krsko.si

ČRNI SAKSOFON
predstava za otroke

petek, 10.6., ob 17. uri 
ploščad pred KDK (avla KDK v primeru dežja), 

prost vstop

DUBRAVKO LAPAINE
solo didgeridoo koncert iz cikla Akustika

četrtek, 16.6., ob 20. uri 
atrij Mestnega muzeja Krško
(Klub KDK v primeru dežja)

BOŠTANJ – V boštanjski župnijski cerkvi se je 20. maja raz-
legalo ubrano petje moškega vokalnega kvinteta Boštanjski 
prijatelji, ki ga sestavljajo izkušeni pevci – prvi tenor Zvo-
ne Sušinski, drugi tenor Franci Judež, baritonist in umetni-
ški vodja Matej Fon in basista, Stane Blatnik ter Alojz Fon. 
Prijeten glasbeni večer je povezovala Jelka Bec, na citrah 
je kot gostja nastopila Duška Stopar.� S. R.

DOBOVA – Mešani pevski zbor (MePZ) Kulturnega društva 
Franc Bogovič Dobova je 21. maja v dobovskem kulturnem 
domu ob pesmi in s pesmijo proslavil 50 let delovanja. 

Po prvem delu koncerta zbora jubilanta z zborovodkinjo An-
drejo Barič Kerin je drugi koncertni del zapolnil slavnostni 
gost večera, Slovenski oktet, ki ga vodi umetniški vodja Jože 
Vidic. Domači pevci in gostje so poslušalcem ponudili bogat in 
raznolik koncertni repertoar.

Pozdrav in dobrodošlico vsem zbranim sta v imenu gostitelja po-
nudila predsednik MePZ Slavko Požar ter predsednik KD Franc 
Bogovič Drago Iljaš, saj zbor deluje pod okriljem KD Franc Bo-
govič. Bogato zgodovino in delovanje zbora je v povezovalnem 
programu predstavila Špela Ravnikar. Pevkam in pevcem je iz-
razila prisrčno čestitko podžupanja Vladka Kežman ter zboru ob 
jubileju izročila plaketo Občine Brežice, vodja brežiškega JSKD 
Simona Rožman Strnad in predsednica sveta JSKD Alenka Čer-
nelič Krošelj pa sta pevcem podelili Gallusove značke. Zbor je 
ob tem podelil priznanja svojim najzaslužnejšim pevovodjem - 
ti so bili: Nace Regovič, Darko Kaplan, Jurica Grakalič, Franc 
Kene, Aleksandra Barič Volk in Andreja Barič Kerin. Zahvale 
za številna sodelovanja pa so s strani MePZ prejela vsa društva, 
ki delujejo v Krajevni skupnosti Dobova; sicer pa je bil zbor de-
ležen čestitk članov Slovenskega okteta in ostalih, ki so mu za-
želeli lepo pevsko bero tudi v prihodnje.
K slavnostnemu dogodku so se pridružili tudi člani Likovne dru-
žine s priložnostno razstavo, sklepno dejanje pa je pripadlo 
slavnostnemu gostu in zboru jubilantu s skupno zapeto pesmi-
jo Mrzel veter tebe žene.� N. Jenko S.

PODBOČJE - Pevke izpod Bočja so 22. maja v kulturnem domu 
v Podbočju pripravile koncert z naslovom Pomladni večer. 13 
pevk, ki izhaja iz Aktiva kmečkih žena Pod Gorjanci, po no-
vem pa delujejo v okviru Kulturnega društva Stane Kerin Pod-

bočje, se je prvič predstavilo občinstvu z novo zborovodkinjo 
Andrejo Barič Kerin, celovečerni koncert pa so z nastopom 
popestrili še Ljudski pevci iz Dobove ter Komorna skupina 
Glasbene šole Brežice. Prijeten koncert, ki mu je prisluhnilo 
kar lepo število poslušalcev, sta povezovala Ivanka Černelič 
Jurečič in Luka Gramc.� P. P.

KRŠKO - Moški zbor Svoboda Brestanica je 21. maja go-
stoval v Kulturnem domu Krško in dodobra napolnil veliko 
dvorano, saj so obiskovalcem pripravili koncert, ki so ga 
poimenovali Čar filmskih melodij. Pod dirigentsko palico 
Janka Avsenaka se je zvrstilo lepo število filmskih melo-
dij, ki jim je svoj besedni utrip dodala voditeljica pro-
grama Vidka Kuselj. Kot gostji večera sta nastopili pevki 
Kristina Prah in Stanka Macur, instrumentalno pa so do-
godek obogatili Estera Cetin, Franci Černelč in člani Pi-
halnega orkestra Krško z gosti. M. K.

Promocijski koncert kvinteta 
Boštanjski prijatelji

Moški vokalni kvintet Boštanjski prijatelji in 
moderatorka večera Jelka Bec.

Petdeset let združeni v pesmi

MePZ Dobova

Pomladni večer Pevk izpod 
Bočja

Pevke izpod Bočja po novem vodi Andreja Barič Kerin.

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Odrasla 
gledališka skupina KD Leskovec 
pri Krškem je lani decembra 
premierno uprizorilo komedijo 
Zbudi se, Katka, s katero so le-
tos izvedli že kar nekaj uspešnih 
gostovanj po Sloveniji, prijavili 
pa tudi na festival odraslih gle-
daliških skupin - Linhartovo sre-
čanje. Prvi krog izbora je pote-
kal na območju regij Dolenjske, 
Bele krajine in Posavja, prija-
vljene igre pa je ocenjeval stro-
kovni spremljevalec in selektor 
Janez Vencelj, ki je za regijski 
nivo predlagal predstavo Mileta 
Klopčiča Mati v izvedbi KUD Ve-

sel Teater Dolenjske Toplice ter monodramo Na mostu sama v 
izvedbi KD Svoboda Brestanica. Na drugem večeru regijskega 
srečanja odraslih gledaliških skupin, ki je potekal 28. maja v 
občini Mokronog-Trebelno v tamkajšnjem kulturnem domu, so 
podelili priznanja selektorja za najboljšo žensko in moško vlo-
go. Priznanje za najboljšo žensko vlogo za vlogo tašče v pred-
stavi Zbudi se, Katka, je prejela članica KD Leskovec Klavdija 
Mirt. To je že njeno drugo priznanje na tovrstnih izborih, saj je 
pred dvema letoma prejela priznanje za vlogo mame M’lynn 
v komični melodrami Jeklene Magnolije. � M. Š.

Mirtovi že drugo priznanje

Klavdija Mirt

SEVNICA/KRŠKO/MOSTEC PRI DOBOVI – Besedno, glasbeno, 
slikarsko in kiparsko bogat večer se je odvijal letošnjega 
zadnjega maja na Mostecu pri Dobovi, kjer je potekal za-
ključek posavske literarne turneje z naslovom Mojemu Po-
savju v okviru projekta vseh treh posavskih knjižnic Po-
savci beremo skupaj. 

Majsko literarno popotovanje s posavsko besedno umetnico, 
s kulturno ustvarjalko in novinarko Posavskega obzornika (pa 
še kaj bi se lahko našlo) Marijo Kalčič se je začelo v spro-
ščenem vzdušju v čitalniških prostorih sevniške knjižnice na 
veliki, okrogli rdeči preprogi ter se nato nadaljevalo v pre-
čudovitem ambientu Mestnega muzeja Krško in se zaključilo 
v cerkvi sv. Fabijana in Sebastijana na Mostecu pri Dobovi, 
kjer so za dodatno svežino in sproščen večer s svojim nasto-
pom poskrbeli še Mariachi Fiesta en Jalisco. Svojstveno do-
živetje je bila še večerna vožnja z brodom, ki vozi z levega 
na desni breg najdaljše slovenske reke že od leta 1885 in je 
še zadnji brod na reki Savi v Sloveniji. 
Za vse, ki so sodelovali v tem projektu, je bilo letošnje posa-
vsko literarno popotovanje v mesecu maju posebno dožive-
tje, nova izkušnja in preizkušnja idej, hotenj in zmogljivosti, 
kar jih je še bolj utrdilo v spoznanju, da je lepo živeti v Po-
savju in biti del posavske kulture. Več na www.posavje.info.
� S. Radi, foto: P. Pavlovič

Majsko literarno popotovanje 
z Marijo Kalčič

Na Mostecu se je z Marijo Kalčič pogovarjal Drago 
Pirman, njeno literaturo pa sta brala Uroš Brezovšek in 
Smilja Radi.

BIZELJSKO - Moški pevski zbor Bizeljsko je s slavnostnim 
koncertom obeležil 35-letnico delovanja. V goste so po-
vabili Vokalno skupino Kokr’čan, s katero prijateljujejo 
že vrsto let, in Mladinski pevski zbor OŠ Bizeljsko, ki ga 
vodi Vilko Urek.

Slednji je tri leta vodil tudi slavljence, tokrat pa je ob nje-
govi zadržanosti zbor vodila Lidija Balon. Ob odlično izpe-
ljanem koncertu, v katerem so predstavili nekaj pesmi iz 
začetkov delovanja, so slavljence pozdravili poslanec v Dr-
žavnem zboru Andrej Vizjak, ravnateljica bizeljske osnov-
ne šole Metka Kržan, brežiška podžupanja Patricia Čular in 
številni pevski prijatelji. Predsednik sveta KS Bizeljsko Fran-
ci Kelher jim je za bogatenje kulturnih prireditev v kraju iz-
ročil priznanje
Zbor je ubrano petje leta 2003 predstavil na zgoščenki z na-
slovom Sem fantič zelenega Štajerja. Predsednik zbora Slav-
ko Mihelin je v kroniki pojasnil, da je bil prvi zborovodja 12 
let pokojni Ivan Pinterič iz Kapel, že več kot 20 let pa jih 
vodi Vinko Žerjav, ki je pevovodja še treh zborov v breži-
ški občini in okteta. Alenka Černelič Krošelj in Simona Ro-
žman Strnad sta v imenu JSKD - OE Brežice podelili Gallu-
sove značke za 5, 15 in 25 let prepevanja. Zlati sta prejela 
Ivan Denžič in Jože Zupančič, srebrne Viktor Rožman, An-
ton Jagodič in Srečko Denžič, bronasti pa Anej Šepetavc in 
Marko Krainer.� S. Vahtarič

35 let bizeljskega zbora

Slavljenci med nastopom

LOČE - Po uspešno izvedenem spomladanskem koncertu 7. 
maja v Dobovi se je KD Gasilski pihalni orkester pod vodstvom 
dirigenta Daniela Ivše 29. maja udeležil 31. tekmovanja Zve-
ze slovenskih godb na Vrhniki v I. težavnostni stopnji. Prija-
vljenih je bilo enajst orkestrov, od tega jih je šest tekmova-
lo v III. težavnostni stopnji, pet pa v I. težavnostni stopnji. 
Glasbeniki in glasbenice so v tekmovalnem delu odigrali pet 
zahtevnih skladb, ocenjevala pa jih je petčlanska komisija. 
Osvojili so srebrno plaketo, saj so od možnih 100 točk osvo-
jili 88,98 točke in tako potrdili prvo težavnostno stopnjo. Ob 
prihodu domov so jih kljub pozni uri pričakali prijatelji in so-
vaščani, ki so pripravili pogostitev.

Srebrna plaketa za ločko godbo

TRŽIŠČE - V sklopu prireditev ob krajevnem prazniku je 4. ju-
nija v farni cerkvi sv. Trojice v Tržišču potekal letni koncert 
Mešanega pevskega zbora Turističnega društva Tržišče (na fo-
tografiji). Zbor pod vodstvom Cirila Udovča deluje že četrto 

leto in dodaja kulturni utrip kraju. Koncert pomeni zaključek 
letošnje pevske sezone zbora, ubrano petje, ki so mu lahko 
prisluhnili obiskovalci, pa je plod trdega in vztrajnega dela. 
Bogat repertoar pesmi, ki so jih predstavili, je bil nagrajen 
z navdušenim ploskanjem. Na koncertu, ki ga je povezovala 
Saša Kralj, sta nastopili še skupini Septet Fortuna iz Šentjan-
ža in Fantje z Razborja. Vsem nastopajočim se je za čudovi-
to petje zahvalil predsednik sveta KS Tržišče Janez Kukec.
� TD Tržišče

Letni koncert MePZ Tržišče
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Najboljši udeleženci področnega tekmovanja, ki je potekalo 
12. maja pri OŠ Leskovec, v kategorijah kolesarjenje in kolo 
z motorjem - skuter, so svoje znanje in spretnosti preverili 
na državnem tekmovanju »Kaj veš o prometu« v Sostrem v 

Ljubljani. Naši tekmovalci so se odrezali odlično, saj je Kle-
men Turšič osvojil naslov državnega prvaka v kategoriji sku-
ter, Klemen Petelin pa je osvojil zavidljivo 3. mesto, oba iz 
Srednješolskega centra Krško – Sevnica. Prav tako smo imeli 
na državnem tekmovanju tudi udeleženca v kategoriji kolo, 
in sicer je barve občine zastopal Žan Pleterski iz OŠ Jurija 
Dalmatina, ki je v hudi konkurenci, zaradi manjše napake, 
osvojil 45. mesto.

Obvestilo
Ambrozija (Ambrosia artemisiifolia) je izredno razširjena 
alergena vrsta pri nas. Najdemo jo na zapuščenih travna-
tih in njivskih rastiščih, ob vodotokih, železniških progah, 
zapuščenih smetiščih. Še bi lahko naštevali. Zaradi njene 
izjemne odpornosti in velike kaljivosti, jo opazimo vsako 
leto več. Pojavlja se ne le kot »plevel«, ampak povzroča 
tudi velike alergije pri ljudeh. 

Občina Krško na podlagi pogostih vprašanj »Kako se bori-
ti proti tako razširjeni vrsti, kot plevelu in alergenu« obča-
ne usmerja po strokovni nasvet o zatiranju Ambrozije na 
Kmetijsko svetovalno službo. Hkrati pa vas obveščamo, da 
je izšlo Navodilo za zatiranje in preprečevanje širjenja pe-
linolistne ambrozije, ki ga je objavilo Ministrstvo za kme-
tijstvo, gozdarstvo in prehrano Fitosanitarna uprava RS, 
Ljubljana, 2010 in se nahaja na spletnem naslovu: http://
www.furs.si/svn/zvr/ambrosia_osn.asp.

Člani občinske uprave Občine 
Krško Romana Pečnik, Damja-
na Dušak in Niko Somrak so se 
udeležili kongresa »Dnevi ob-
činskih cest«, ki je potekal 19.-
20. maja v Portorožu. Na kon-
gresu se vsakoletno predstavijo 
novosti s področja cest in pro-
metnega režima. Občina Krško 
je bila na kongresu predstavlje-
na že osmič zapored. Romana 
Pečnik je občino predstavila s 
pred kratkim izvedeno študi-
jo mirujočega prometa in obli-
kovanjem parkirnega režima v 
mestnem jedru mesta Krško. 
Predavanje je temeljilo na uvajanju parkirnega režima z ra-
zlogom zagotavljanja boljše dostopnosti parkirnih mest več 
uporabnikom in z njimi izboljšanje pogojev bivanja za vse upo-
rabnike. Za dosego cilja je potrebno povečanje obrata vozil 
na posamezno parkirno mesto, ureditev in označba parkirnih 
mest, ki so tudi izhodišče za ukrepanje redarske službe. 

Udeležili smo se kongresa 
»Dnevi občinskih cest« 

Romana Pečnik med 
predstavitvijo

Na svoji sedmi seji je Občin-
ski svet občine Krško sprejel 
sklep, ki bo osnova za pri-
pravo koncesijske pogodbe, 
da koncedent, družba Ko-
stak d.d., vlaga v posodobi-
tev javne razsvetljave. Po-
sodobitev javne razsvetljave 
se po tem sklepu financira iz 
prihrankov električne ener-
gije in stroškov vzdrževanja, 
kateri bodo po opravljeni po-
sodobitvi bistveno nižji. Cilj 
projekta je nižanje skupnih 
stroškov vzdrževanja in stro-
škov električne energije ter 
upoštevanje vseh okoljskih 
standardov o svetlobnem 
onesnaževanju in učinkovite 
rabe energije.

Občina Krško je kot vodilni 
partner pristopila tudi k pro-
jektu IPA z mednarodno akci-
jo Varčuj/štedi med Sloveni-
jo in Hrvaško. V okviru akcije 

Rekonstrukcija javne 
razsvetljave

V času občinskega praznika so odprli cestni odsek Pot na Ar-
mes, ki je v celoti zaključen z zadnjim odsekom ceste v dolži-
ni 380 m. 147.000 evrov vredno investicijo je v družbi župana 
Franca Bogoviča in predsednika krajevne skupnosti Senovo 
Vlada Grahovca odprla najmlajša prebivalka Poti na Armes.

Najprej opravljena dela na omenjenem odseku so zahteva-
la izgradnjo opornih in podpornih zidov ceste, čemur je sle-
dila razširitev obstoječe ceste in polaganje asfaltne površi-
ne ter urejanje odvodnjavanja meteorne vode. Otvoritvi so 
se pridružili številni prebivalci, ki so ob otvoritvi poskrbe-
li za gostoljubje, kulturni program pa so zapolnili člani DKD 
Svoboda Senovo.

Domačini so župana Franca Bogoviča na otvoritev pripeljali z 
nekdaj pogostim avtomobilom, starodobnikom, ki sliši na ime 
Zastava 750. Župan je zbranim na otvoritvi dejal, da izgraje-
na infrastruktura, kljub otvoritveni vožnji s »fičkom«, ponu-
ja možnosti za varen promet za vse udeležence od pešcev in 

kolesarjev do tovornega prometa, ter vsem uporabnikom in 
domačinom zaželel čim več varnih poti.
Vrednost investicije 1500 metrov rekonstruiranega cestnega 
odseka in ureditve komunalne infrastrukture znaša 2,8 mio 
€. Rekonstrukcija in razširitev cestnega odseka, vključno z iz-
gradnjo pločnikov, je zahtevala izgradnjo podpornih in opor-
nih zidov ter regulacijo Dovškega potoka, ob tem pa so bile 
urejene tudi brežine ob cestišču.
Projekt ureditve cestnega odseka je zajel tudi izgradnjo jav-
ne razsvetljave in mostu preko Dovškega potoka, obnovo vo-
dovodne napeljave in novo izgrajeno fekalno kanalizacijo, ter 
ureditev odvodnjavanja meteornih voda. Poleg izgradnje ši-
rokopasovnega omrežja na tem odseku je bila posodobljena 
tudi ostala, za prebivalce pomembna infrastruktura.
Otvoritvi je sledil družabni del, kjer so domačini in gostje, v 
družbi članov DKD Svoboda Senovo, počastili občinski praznik.

Občina Krško v okviru projektov trajnostnega energetskega razvoja, upoštevajoč učinkovito rabo ener-
gije, pričenja s posodobitvami javne razsvetljave.

Varčuj/štedi je Lokalna ener-
getska agencija Dolenjske, 
Posavja in Bele krajine (LEAD) 
organizirala seminar na temo 
»Rekonstrukcija javne raz-
svetljave«, ki je potekal 1.6. 
v prostorih Občine Krško. Na 
seminarju je projekt Varčuj/
štedi predstavil Janko Uršič 

(LEAD), uredbo o mejnih vre-
dnostih svetlobnega onesna-
ževanja sta predstavila Mitja 
Prelovšek in Grega Bizjak 
(Fakulteta za elektrotehni-
ko Ljubljana), uporabo LED 
tehnologije v javni razsve-
tljavi je predstavil Miha Roč-
nik, projekt prenove javne 

razsvetljave v Krškem pa sta 
predstavila Matjaž Pirc (obči-
na Krško) in Darko Hrženjak 
(Kostak d.d.).

Med aktivnostmi, ki se bodo 
v sklopu projekta izvajale, 
so analiza obstoječega sta-
nja, izboljšava programske-
ga orodja za krmiljenje in 
nadzor javne razsvetljave, 
izdelava tehničnega priroč-
nika in obveščanje javnosti. 
Poleg tega pa se v sklopu pro-
jekta pripravlja izdelava de-
monstracijske proge, na ka-
teri bo izvedena regulacija 
svetilk in nameščena pro-
gramska oprema za nadzor 
regulacije svetilk. Celoten 
projekt bo zaradi obsežnosti 
vključen tudi v projekt »Gre-
enlight« (okolju prijazna sve-
tloba), ki združuje projekte 
učinkovite rabe energije na 
področju javne razsvetljave.

Državno tekmovanje »Kaj veš 
o prometu«

Otvoritev urejene komunalne 
infrastrukture Senovo - Dovško

Otvoritev cestnega odseka Pot 
na Armes

Župan Franc Bogovič in direktor podjetja GPI Tehnika Novo 
mesto Drago Muhič sta podpisala gradbeno pogodbo za re-
konstrukcijo večnamenskega objekta CPB 12 v Brestanici.

Objekt na CPB 12 v Brestanici, v katerem ima svoje prostore Kra-
jevna skupnost Brestanica, ima vlogo krajevnega urada že dolgo 
v zgodovini in ima kot tak veliko lokalno vrednost. 
Investicija, vredna slabih 600.000 evrov, obsega popolno rekon-
strukcijo objekta, le-ta pa zajema energetsko prenovo fasade, 
strojnih, elektro in vodovodnih napeljav, tlakov, stavbnega pohi-

štva, zunanjo ureditev, v objekt pa bo vgrajeno tudi dvigalo. Re-
konstrukcijska dela se bodo pričela v drugi polovici meseca junija 
letošnjega leta in bodo zaključena do maja 2012, ko bo predvi-
doma pridobljeno tudi uporabno dovoljenje.
Občina Krško je za rekonstrukcijo objekta pridobila sredstva 
iz evropskega strukturnega sklada – razvoj vasi v višini 327.000 
evrov, pri čemer je dinamika črpanja 200.000 evrov v letošnjem 
letu in preostanek, 127.000 evrov, v prihodnjem letu do maja 
meseca. Projekt in nadzor za izvedbo projekta izvaja MV Biro, 
projektiranje, nadzor inženiring, Marija Vlahušič s.p. V prosto-
rih prenovljenega objekta bodo prostori Krajevne skupnosti 
Brestanica, društveni prostori, knjižnica, sejna soba, pred-
vidoma pa tudi umestitev izpostave pošte.

Podpis gradbene pogodbe 

V dvorani Srednje šole Krško je potekal že 5. mednarodni 
turnir prijateljstva v malem nogometu Krško - Mali Lošinj. Na 
turnirju so sodelovale ekipe gostov iz Malega Lošinja, ekipa 

občinskega sveta Občine Krško in ekipa Športnega društva 
Dren. Goste, ki so v Krško prispeli nekoliko pred turnirjem, 
sta sprejela Stane Iskra in podžupanja Ana Nuša Somrak. 
Tradicionalni turnir prijateljstva je postregel z dobrim nogo-
metom in, kar je še pomembneje, minil je v duhu prijatelj-
stva in povezovanja. Na koncu so prvo mesto zasedli gostje, 
z dvema zmagama in brez poraza, drugo mesto je pripadlo 
ekipi Drena in tretje mesto ekipi občinskega sveta Občine 
Krško. Delilec pravice v vlogi sodnika je bil Zdravko Pilipo-
vič, turnir pa je s simbolno podajo s sredine igrišča otvoril 
Dolfi Moškon, dolgoletni član društva Dren.

5. mednarodni turnir 
prijateljstva Krško-Mali Lošinj
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Predstavniki komisije sena-
torjev pod vodstvom predse-
dnika komisije Petra Šilara (v 
sestavi senatorjev: Vítězsla-
va Jonáša, Miroslava Nenuti-
la, Karela Šebeka in Dagmar 
Terelmešová) so svoj delovni 
obisk v Sloveniji začeli v Bre-
žicah in se sestali s predstav-
niki občine Brežice na temo 
razvoja občine in uresničeva-

Leon Fišer tretji na 
državnem prvenstvu 
Osnovna šola Brežice je v torek, 17. maja, gostila učence in učenke osnovnih 
šol občine Brežice, ki so se v organizaciji Sveta za preventivo pri občini Bre-
žice pomerili v znanju iz varnosti v prometu. Mlade tekmovalce je pozdravi-
la tudi podžupanja občine Brežice Patricia Čular in jim zaželela varno vožnjo 
in previdnost v prometu.

Tekmovanje »Kaj veš o pro-
metu« je namenjeno pre-
verjanju teoretičnega in 
praktičnega znanja učen-
cev kolesarjev in kolesarjev 
z motorjem. Tekmovanje je 
potekalo na občinskem nivo-
ju, tako je sedem različnih 
osnovnih šol v občini Brežice 
(Artiče, Bizeljsko, Brežice, 
Cerklje ob Krki, Dobova, Glo-
boko in Velika Dolina) prija-
vilo 24 kolesarjev. Pri izvedbi 
različnih sklopov tekmovanja 
so sodelovali inštruktorji av-
tošol Posavc iz Brežic in Prah 
iz Sevnice, predstavniki ZŠAM-
Zveze šoferjev in avtomeha-
nikov iz Brežic in AMD iz Bre-
žic, policisti Policijske postaje 
Brežice in medicinska sestra 
Zdravstvenega doma Brežice. 
Tekmovanje se je izvajalo v 
skladu s pravili Sveta za pre-
ventivo Slovenije in je obse-
galo tri različne sklope, od 
teoretičnega preverjanja zna-
nja, ki je letos prvič potekalo 
preko računalniškega on-line 
sistema, do praktične vožnje 

po mestnih ulicah Brežic po 
vnaprej začrtani trasi, kjer so 
sodniki v križiščih ocenjevali 
upoštevanje prometnih pred-
pisov in spretnostne vožnja na 
poligonu, kjer so tekmovalci 
izkazali svojo spretnost s ko-
lesi med različnimi ovirami. 
Ekipno je prvo mesto zasedla 
OŠ Artiče, pred OŠ Bizeljsko in 
OŠ Dobova, med posamezni-

ki pa Leon Fišer iz OŠ Artiče, 
pred Nejcem Travnikarjem in 
Denisom Plevelom, oba iz OŠ 
Bizeljsko. Zmagovalec se je s 
tem uvrstil na državno tekmo-
vanje. Nagrade za zmagoval-
ce je priskrbel Sveta za pre-
ventivo pri občini Brežice, 
nagrade sta delno sponzorirali 
trgovini Maraton in Merkur iz 
Brežic. Nagrade za tekmoval-
ce so prispevali tudi Nova lju-
bljanska banka, Zavarovalni-
ca Triglav in Občina Brežice. 

Zmagovalec tretji na 
državnem prvenstvu

Zadnja novica pa je prišla iz 
državnega prvenstva v Lju-
bljani, kjer se je kljub sla-
bemu vremenu Leon Fišer 
odlično odrezal na sobotnem 
tekmovanju in osvojil odlično 
3. mesto. Dosegel je 25 ka-
zenskih na poligonu in 30 pri 
testih, na cesti pa ni napravil 
nobene napake. 
Vir: SPV Občine Brežice, 
zanj Igor Ilovar, predsednik

Najboljši trije med posamezniki

Obisk predstavnikov Senata 
Republike Češke
BREŽICE - Občino Brežice je obiskala delegacija Senata Parlamenta Republike Češke, in sicer predstav-
niki Stalne komisije za razvoj podeželja pri Senatu (Stálá komise Senátu pro rozvoj venkova). V sprem-
stvu župana občine Brežice Ivana Molana in podžupanje Patricie Čular so si ogledali Brežice in se sezna-
nili s projekti, za sofinanciranje katerih je Občina Brežice pridobila evropska sredstva. Pogovori so bili 
namenjeni izmenjavi izkušenj in predstavitvi primerov dobre prakse. 

nja projektov ter investicij s 
pomočjo evropskih sredstev. 
Člane komisije za razvoj po-
deželja je zanimalo tudi de-
lovanje lokalne samouprave, 
proračun občine in zagota-

vljanje enakomernega razvo-
ja, saj imajo člani delegacije 
večletne izkušnje pri vodenju 
in načrtovanju razvoja mest 
ali občin kot nekdanji župani 
in podžupani. 

Poleg predstavitve občine so 
si češki senatorji in senator-
ka ogledali Mladinski center 
in mladinski hotel, urejen 
grajski park, sprehodili so 
se po obnovljeni Cesti prvih 
borcev do športne dvorane 
v izgradnji in zdravstvene-
ga doma, mimo obnovlje-
ne Glasbene šole Brežice in 
Mestne hiše, si ogledali vo-
dovodni stolp, renovirano 
stavbo Fakultete za turizem 
in stalno razstavo Kolnarji. 
Predsednik komisije Petr Ši-
lar se je županu Ivanu Mo-
lanu zahvalil za sprejem in 
izčrpno predstavitev občine 
ter za izmenjavo izkušenj, 
člani delegacije pa so izre-
kli priznanje za urejeno me-
sto in uspešno izvedene šte-
vilne projekte. Predstavniki 
komisije češkega Senata so 
se od občine Brežice in žu-
pana poslovili z vabilom na 
obisk Senata. 

Društvo za oživitev mesta Brežice, 
Občina Brežice in Župnija Brežice

vabijo na 
pogovor o ureditvi prostora pri Rokovi cerkvi,

ki bo potekal 
v torek, 14. junija 2011, s pričetkom ob 20. uri

v pritličju stavbe Cesta prvih borcev 36 v Brežicah.

Vabljeni!

ARTIČE, OSIJEK – Tamburaški orkester KUD »Oton Župančič« 
Artiče se je tudi letos v maju udeležil mednarodnega festivala 
tamburaške glasbe v Osijeku, tokrat že jubilejnega petdese-
tega. Ta največja tamburaška manifestacija v svetu in z ude-
ležbo mnogih orkestrov terja, da se orkestri predstavijo na 
različnih lokacijah Osijeka in njegove okolice, Artičani pa so 
svoj odlični tekmovalni koncert, v kategoriji seniorskih orke-
strov, izvedli v Belem Manastirju, kjer so (znova) osvojili zla-
to plaketo. V tekmovalnem programu so izvedli skladbe Emila 
Adamiča, Kamila Kolbe, Dragutina Križanića in Julija Njikoša, 
kot solistka je pela Elizabeta Križanić. Tudi letos je artiškim 
tamburašem trud poplačan, članom orkestra in njihovemu di-
rigentu Dragutinu Križaniću pa je nova zlata plaketa pobuda 
za nadaljevanje tega izjemno lepega poslanstva, kar glasba in 
kultura sta v najglobljem pomenu besede.� N. Jenko S.

Spet zlata plaketa za Artičane

Od leve proti desni: Patricia Čular, podžupanja Občine 
Brežice, Petr Šilar, senator in predsednik Komisije za ra-
zvoj podeželja, Dagmar Terelmešová, senatorka in podž-
upanja mesta Dobrany, Ivan Molan, župan občine Brežice, 
Vítězslav Jonáš, senator, Miroslav Nenutil, senator, Ka-
rel Šebek, senator, Kateřina Šarmanová, tajnica komisije
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Otvoritev zaključenega 
projekta vrtec Ciciban Sevnica
Po tem, ko je Občina Sevnica pridobila uporabno dovoljenje za izgrajeno drugo fazo objekta vrtec Ciciban 
Sevnica, je v torkovem popoldnevu potekala uradna otvoritev tega povsem novega in sodobno opremlje-
nega objekta. Poleg slavnostnega govornika, ministra za šolstvo in šport dr. Igorja Lukšiča, sta otvoritveni 
trak prerezala tudi sevniški župan Srečko Ocvirk in ravnateljica vrtca Ciciban Sevnica Vlasta Fele.

Nov, prostoren in sodobno 
opremljen vrtec stoji na lo-
kaciji, kjer je prej stal do-
trajan montažni vrtec. Ta 
ni izpolnjeval normativov in 
minimalnih tehničnih pro-
storskih pogojev ter ni imel 
ustrezne opreme za izvaja-
nje predšolske vzgoje. Imel 
je devet igralnic in nič spre-
mljajočih prostorov, ki bi jih 
lahko uporabljali za igro. V 
prvi fazi, ki je dobila uporab-
no dovoljenje lani poleti, je 

bilo zgrajenih sedem igral-
nic, upravni prostori in špor-
tna igralnica. Po dokončanju 
druge faze je vrtec dobil še 
sedem igralnic in več večna-
menskih prostorov. 
Vseh 14 igralnic ima tudi ne-
posreden izhod na prostor-
no teraso. Svetli in barvno 
usklajeni prostori, moderna 
oprema in urejena okolica z 
različnimi igrali, ki jo bodo v 
jeseni dopolnila še novo za-
sajena drevesa in grmovni-

ce, našim najmlajšim nudi-
jo prijazno in varno bivanje. 
Skupna vrednost prve in dru-
ge faze vrtca je 3,4 milijona 
evrov, poleg večinskega inve-
stitorja, Občine Sevnica, pa 
je delež sredstev prispevalo 
tudi Ministrstvo za šolstvo in 
šport. 
V novo izgrajenem vrtcu prve 
faze od pričetka letošnjega 
šolskega leta deluje sedem 
oddelkov, in sicer trije oddel-
ki drugega in štirje oddelki 

prvega starostnega obdobja. 
Po pridobitvi uporabnega do-
voljenja za izgrajeno drugo 
fazo so v novo izgrajeni del 
vrtca preselili še štiri oddel-
ke. Otroci, ki v vrtec niso 
bili sprejeti zaradi pomanj-
kanja prostora, bodo v sredi-
ni junija oziroma v septem-
bru sprejeti glede na interes 
in oblikovanje še preosta-
lih oddelkov. Več fotografij 
na www.obcina-sevnica.si. 
� (Foto: Občina Sevnica)

Okolico vrtca krasijo številna igrala. Ena od igralnic druge faze.

Za sekundarno kanalizacijo 
v Sevnici in Boštanju 1.492.174 
evrov evropskih sredstev
Občina Sevnica je s strani Službe vlade Republike Slovenije 
za lokalno samoupravo in regionalno politiko prejela poziti-
ven sklep za sofinanciranje operacije »Sekundarna kanaliza-
cija v Sevnici in Boštanju«.

Navedeni projekt bo delno sofinanciran iz Evropskega skla-
da za regionalni razvoj, in sicer v višini 1.492.174 evrov ozi-
roma 85 % upravičenih stroškov. Projekt »Sekundarna kana-
lizacija v Sevnici in Boštanju« zajema rekonstrukcijo 3.070 
metrov mešanih kanalizacijskih vodov in izgradnjo 3.426 me-
trov fekalnih kanalizacijskih vodov ter 1.779 metrov mete-
ornih kanalizacijskih vodov. Za prečrpavanje odpadnih vod 
je predvidena izgradnja dveh črpališč. Začetek projekta je 
načrtovan v letu 2012.

Odprt gradbiščni priključek 
na Blanci
Po večkratnih zahtevah Občine Sevnica, Krajevne skupnosti 
Blanca in krajanov Blance se je nedavno odprl gradbiščni pri-
ključek na Blanci, s čimer je gradbiščni promet pri gradnji 
akumulacijskega bazena hidroelektrarne Krško preusmerjen 
mimo naselja Blanca.

Občina si je za odprtje priključka prizadevala že od same 
vzpostavitve, vendar izvajalci gradnje akumulacijskega ba-
zena pri hidroelektrarni Krško k temu niso pristopili. Pri od-
piranju je bilo kar nekaj zapletov in usklajevanj projektne 
dokumentacije, tudi zaradi previdnosti vseh odgovornih in 
velikega števila prijav v preteklosti. Po razbremenitvi tovor-
nega prometa preko Blance se aktivno nadaljujejo pogaja-
nja med Direkcijo Republike Slovenije za ceste, podjetjema 
HESS in Infra ter Občino Sevnica o obnovi porušenih cest za-
radi gradnje HE Blanca. Po obnovi ceste na Dolnjem Brezo-
vem je najbolj kritičen odsek od Brezovega do Blance in od-
sek čez samo naselje Blanca.� (Foto: Občina Sevnica)

Odprt gradbiščni priključek na Blanci.

Blanca dobila javno 
razsvetljavo
V naselju Blanca je pričela delovati javna razsvetljava. In-
vesticijo, ki je za krajane Blance velikega pomena, je bilo 
zaradi večje varnosti vseh udeležencev v cestnem prome-
tu nujno izvesti. 

Projekt vzpostavitve javne razsvetljave sta financirali Kra-
jevna skupnost Blanca in Občina Sevnica – sofinancerski delež 
prve je 60 %, delež Občine pa 40 %. Pričetek gradnje javne 
razsvetljave Blanca sega v leto 2008, zaradi težav pri prido-
bivanju služnosti pa je bilo potrebno obstoječi projekt po-
praviti in spremeniti potek trase javne razsvetljave.

O aktualnih projektih z 
vodstvom Direkcije RS za ceste
Župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk se je nedavno sestal z 
direktorjem Direkcije Republike Slovenije za ceste (DRSC) 
Gregorjem Fickom. Tema srečanja je bil pregled tekoče 
izvajanih skupnih projektov Občine Sevnica in direkcije. 

Posebej je bil izpostavljen projekt nadaljnje umestitve 
objekta most Log v prostor in ukinjanje nivojskih prehodov 
cesta-železnica, ki so načrtovani v občini. Na temo njihove-
ga ukinjanja je sklican koordinacijski sestanek vseh institu-
cij, ki so s problematiko povezane tako na lokalni kot tudi 
na državni ravni. Pogovori so tekli tudi o načrtovani sanaci-
ji državnega cestnega omrežja v sevniški občini, poškodova-
nega ob gradnji HE Blanca. 
Izpostavimo še, da je v zaključni fazi postopek izbora izva-
jalca za ureditev tretje etape državne ceste skozi Sevnico. 
V okviru te investicije, ki jo vodi Direkcija za ceste, je pred-
videna celovita obnova 500 metrskega odseka vozišča regio-
nalne ceste od gasilskega doma do križišča pri Plauštajnerju 
ter obnova pločnikov z javno razsvetljavo in zaščito oziro-
ma prestavitvijo vseh komunalnih vodov, vključno z vgradnjo 
odsekov fekalne kanalizacije na tem delu Kvedrove ceste.

Proslava v počastitev praznika 
krajevne skupnosti Tržišče
Krajevna skupnosti Tržišče je zadnji petek v maju s prosla-
vo v tamkajšnji kulturni dvorani počastila svoj krajevni pra-
znik. Program dogodka so s pevskimi, igralskimi in plesnimi 
točkami obogatili učenci Osnovne šole Tržišče, podeljena 
pa so bila priznanja krajanom in društvom, ki pomembno 
soustvarjajo družbeno življenje in utrip krajevne skupnosti.

Podeljenih je bilo šest priznanj, dobitnikom pa sta jih izročila 
predsednik Krajevne skupnosti Tržišče Janez Kukec in župan Ob-
čine Sevnica Srečko Ocvirk. Karolina Golob je prejela priznanje 
za predano in srčno delo v društvenih dejavnostih, Aktiv kmeč-
kih žena Tržišče ob 20. obletnici delovanja, krajani vasi Škovec 
za urejenost svoje vasi, Ivica Lindič za razvoj turizma in preda-
no delo v društvenih dejavnostih, Stane Sebanc za predano delo 
v Društvu vinogradnikov Malkovec, Kulturno-športno društvo Tel-
če pa je dobilo priznanje ob 10. obletnici delovanja.
Zbrane sta nagovorila predsednik Krajevne skupnosti Tržišče Ja-
nez Kukec in župan Srečko Ocvirk, ki je ob tej priložnosti česti-
tal Aktivu kmečkih žena Tržišče ob 20. obletnici delovanja. Ak-
tiv je pod idejnim vodstvom Alenke Knez v sklopu praznovanja 
praznika krajevne skupnosti pripravil razstavo z naslovom Jejmo 
zdravo, zdravje gre skozi želodec. Fotografije razstave so dosto-
pne tudi na spletni strani www.obcina-sevnica.si.
 � (Foto: Občina Sevnica)

Prejemniki priznanj s predsednikom KS Tržišče Janezom 
Kukcem in županom Srečkom Ocvirkom. 

Občino Sevnica so nedavno obiskali župan Občine Škocjan 
Jože Kapler in njegovi sodelavci. Sevniški župan Srečko 
Ocvirk in direktor Javnega podjetja Komunala Sevnica Mi-
tja Udovč sta gostom predstavila način reševanja problema-
tike odpadnih voda na redko poseljenih območjih in racio-
nalizacijo stroškov čiščenja v občini Sevnica. Po sestanku je 
sledil ogled rastlinske čistilne naprave Bazga v Gabrijelah, 
ki velja za primer dobre prakse naravnega sistema čiščenja 
odpadnih voda. 

Predstavniki Občine Škocjan 
na delovnem obisku
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PODBOČJE – V OŠ Podbočje so 27. maja v popoldanskem 
času v sklopu projekta IPA organizirali mednarodno delavni-
co. Projekt IPA, z akronimom »Z glavo za naravo«, poteka 
drugo šolsko leto, vanj pa so poleg podboške šole vključene 
še OŠ Cerklje, OŠ Kostanjevica, OŠ Velika Dolina in hrvaška 
občina Fužine. Delavnice z naslovom Biotska raznovrstnost 

– mlaka, ribnik, čebelnjak se je udeležilo več kot 50 učen-
cev. Za učence so pripravili kratek kulturni program. Sledila 
je otvoritev in ogled učilnice na prostem, ki so jo pridobili 
v projektu. Učilnica na prostem vključuje mlako z mostičk-
om, ribnik s potočkom, skalnjak in klopi, ki omogočajo pouk 
na prostem. Učenci so delo nadaljevali v štirih delavnicah, 
v katerih so spoznavali živalstvo in rastlinstvo mlake, ribni-
ka in skalnjaka, mikroskopirali drobne organizme iz mlake, 
pomagali pri točenju medu in spoznavali dediščino Podbo-
čja. Prespali so v šotorih, kar je bilo posebno doživetje, še 
prej pa so jim mladi igralci v Kulturnem domu v Podbočju za-
igrali gledališko predstavo Sveže novice iz osmice, taborniki 
iz Velikega Podloga pa pripravili zanimiv večer ob tabornem 
ognju. Sodelujoči učenci so naslednji dan nadaljevali delo v 
delavnicah na OŠ Kostanjevica.

Mednarodna delavnica 
v OŠ Podbočje 

ZAGORJE OB SAVI - V Zagorju ob Savi je 19. maja potekalo 
4. regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov 
Osrednje Slovenije, Dolenjske, Posavja in Bele krajine. Na 
tekmovanju je sodelovalo 17 zborov in od tega dva zbora iz 
sevniške občine - Otroški pevski zbor OŠ Milana Majcna Šen-
tjanž in Otroški pevski zbor »Sonček« OŠ Krmelj. Oba zbora 

sta se odlično predstavila in dosegla izjemen rezultat ter na 
koncu prejela srebrno priznanje. OPZ OŠ Milana Majcna Šen-
tjanž je do zlatega priznanja zmanjkala le ena točka. Oba 
»srebrna zbora« vodi zborovodkinja Suzana Tratnik Umek. 

BREŽICE – Vrtec Mavrica Brežice je 31. maja v Poslovnem 
centru Gasa pripravil predstavitev izvedbe projekta Turizem 
in vrtec - »Sprehod po gozdni poti«, saj se je vrtec tudi to 
šolsko leto vključil v projekt TZS »Z igro do prvih turističnih 
korakov«. Pri projektu sta jim pomagala mag. Hrvoje T. Or-
šanič in Matjaž Zanut, otroci s strokovnimi delavkami pa so 
opravljeni projekt popestrili s priložnostnim programom in 
tematsko razstavo. V »turističnem« projektu so sodelovale 

skupine Zvezdice, Rožice, Sončki in Muce, vsaka si je izbra-
la svoj cilj spoznavanja, učenja, sproščanja, varovanja, in 
se učili o tem, kaj gozd čuti in kaj so sami čutili ob opazova-
nju gozda. Na vse to je v govoru opozorila Silvija Jelen ter 
ob tem poudarila na pomembnost kolektivnega dela njiho-
vih varovancev. Za podporo pri projektu se je zahvalila Ob-
čini Brežice in TZ Brežice. V imenu Občine Brežice je spre-
govorila podžupanja Patricia Čular, vendar tokrat predvsem 
kot mamica, saj njen malček iz vrtca prihaja domov z novimi 
spoznanji, znanji in prijaznostjo. Za vse opravljeno delo je 
tudi v imenu staršev izrazila priznanje in spoštovanje stro-
kovnim delavkam vrtca in zaželela »mavrico« vsakemu otro-
ku v vrtcu.� N. Jenko Sunčič

Srebrna otroška pevska zbora 
iz Mirnske doline

OPZ OŠ Milana Majcna Šentjanž

OPZ Sonček OŠ Krmelj

Sprehod po gozdni poti

Vrtičkarji na predstavitvi projekta

MAGOLNIK - 21. maja je na Magolniku v občini Radeče poteka-
lo srečanje mladih planincev Zasavja in Posavja. Srečanja so se 
udeležili: PD Zagorje, PD Trbovlje, PD Hrastnik, PD Dol pri Hra-
stniku, PD Rimske toplice, PD Sevnica, PD Brežice in PD Radeče. 
V krajši kulturni prireditvi pri gozdarski hiši na Magolniku so sode-
lovali mladi člani Gledališkega društva Radeče z imenom Drejčki. 
Približno 260 zbranih mladih udeležencev in njihovih mentorjev 

ter staršev sta pozdravila predsednik PD Radeče Jože Šušteršič 
in radeški župan Matjaž Han, prebrano pa je bilo tudi sporoči-
lo ravnateljice OŠ Marjana Nemca Radeče Katje Selčan. Sledi-
le so družabne igre z naslovom Lepo je biti planinec in različne 
dejavnosti v delavnicah, v katerih so učenci pokazali svoje pla-
ninske spretnosti in znanje. Zadovoljni, polni prijetnih vtisov in 
z željo, da bi se naslednje leto spet dobili nekje v drugem kotič-
ku naše prečudovite gorske narave, so se mlade planinke in pla-
ninci po končanem druženju odpravili v dolino.� S. Pinosa

V šolskem letu, ki se izteka, je z delom uspešno zaklju-
čil zgodovinski krožek na OŠ Globoko. Učenci 8. razreda 
in učenke 9. razreda so v ta namen povabili medse uči-
teljice, ki so skozi leto sodelovale in pomagale pri nasta-
janju zgodovinske naloge, ki predstavlja jedro in rezul-
tat dela krožka. 

Zveza prijateljev mladine Slovenije vsako leto razpiše temo 
zgodovinske raziskovalne naloge. Letos smo se lotili razisko-
vanja vloge žensk v preteklosti. Učenci so se odločili, da bodo 
bolje spoznali življenje in delo naše upokojene učiteljice Mil-
ke Petan. Opravili so več intervjujev, pregledali šolsko kroni-
ko, njen osebni arhiv, obiskali občinsko knjižnico in naredili 
raziskovalno nalogo, ki jo je komisija zgodovinarjev nagra-
dila s srebrnim priznanjem na srečanju mladih zgodovinar-
jev na OŠ Črenšovci. V nalogi so predstavili njeno življenje, 
ki se je začelo pred drugo svetovno vojno, čas, ki ga je pre-
živela v med izgnanci v Nemčiji, povojno poklicno pot, ki se 
je začela na OŠ Raka, nadaljevala na OŠ Sromlje in zaklju-
čila na naši šoli. Opisali so njeno družinsko življenje in ak-
tivnosti, ki jo spremljajo v njenem tretjem življenjskem ob-
dobju. Najpomembnejši vir naloge je bila gospa Milka sama, 
njene besede pa sta podprli tudi hči Dana Ogorevc, prav tako 
učiteljica, in sodelavka Marija Kukovica. Vse tri smo gosti-
li na našem zadnjem srečanju, kjer smo se jim za sodelova-
nje zahvalili tudi tako, da smo jim podarili izvode šolskega 
glasila Iskrice. Zahvalili smo se tudi učiteljici Nataši Plevnik 
za lektoriranje naloge in Zdenki Bregar – Umek za računal-
niško oblikovanje.

Uspešno delo krožka je dopolnila učenka Janja Ferenčak, 
ki je sodelovala na tekmovanju v pisanju člankov na temo 
izgnanstva za osnovne šole. Njen članek je bil uvrščen med 
deset najboljših, ki so jih izbrali v Društvu izgnancev Slove-
nije 1941-1945 in na Zavodu RS za šolstvo. 
� Andreja Šiško

Zgodovinski krožek na OŠ 
Globoko

Srečanje mladih planincev 
Zasavja in Posavja

Mlade planinke in planinci Zasavja ter Posavja na poti 
na Magolnik

BREŽICE - 25. maja je v Brežicah potekala razstava natečaj-
nih elaboratov za najprimernejše rešitve za novi Vrtec Ma-
vrica v Brežicah. Dotrajani obstoječi montažni vrtec Mavri-
ca naj bi porušili in na njegovem mestu zgradili novi vrtec 
z dvajsetimi oddelki. Kako naj bi izgledal novi vrtec? Na t.i. 
„Javni, projektni, odprti, enostopenjski, arhitekturni nate-
čaj“, ki sta ga razpisali Občina Brežice in Zbornica za arhi-

tekturo in prostor Slovenije, je prispelo 64 natečajnih projek-
tov. Petčlanska ocenjevalna komisija z dvema nadomestnima 
članoma, poročevalkama za arhitekturo, krajinsko arhitek-
turo ter izvedenko za trajnostno gradnjo, je pregledala vse 
projektne predloge in nagradila 6 najboljših rešitev. Prve tri 
projektne skupine so prejele nagrade, naslednje tri pa po-
sebna priznanja. Najboljšo rešitev je izdelala projektna sku-
pina, ki so jo sestavljali: Ajda Vogelnik Saje, Breda Bizjak, 
mag. Lidija Dragišić, Katja Florjanc ter Emir Jelkić. Otvori-
tev razstave je povezovala Vesna Kržan, s svojim nastopom 
pa so jo popestrili malčki iz Vrtca Mavrica, ki novi vrtec že 
težko pričakujejo vse od lanskega leta, ko jih je po besedah 
ravnateljice vrtca, Ane Kupina, vse zelo razveselila name-
ra Občine, da jim zgradi novo domovanje. Razstava v atriju 
Upravne enote Brežice (C.P.B. 24) je odprta še do 10. juni-
ja, za ogled več zanimivih rešitev, ki so jih dognali arhitek-
ti, pa obiščite www.posavje.info/panorama.� M. M.

Kakšen bo novi Vrtec 
Mavrica?

SENOVO - 14. maja je Literarna skupina DKD Svoboda Senovo 
na literarni prireditvi Tlenja predstavila poezijo dveh mladih 
literatov, Anje Kolar in Tilna Abrama. Po scensko prepričljivo 
postavljeni ulici so se sprehodili številni recitatorji, večer pa 
je z melodijami na braču popestrila Valentina Žabkar, učen-
ka GŠ Krško. Anja in Tilen se v svojih pesmih v večini poigra-
vata z ljubezensko tematiko, dotakneta se tudi  resnih tem 
o življenju in smrti. Anjine pesmi so mladostno sveže, neka-
tere zapisane v slengu, vse pa zelo osebno-doživljajske. Til-
nova poezija je nekoliko bolj razmišljujoča, osebno-izpove-
dna in nekoliko manj svetla. Kot sta povedala v pogovoru s 
Tatjano Uduč, moderatorko in režiserko večera, oba pišeta 
zelo spontano in po trenutnem navdihu. 
� K. Štih

Predstavitev mladih senovskih literatov

Nastopajoči z Anjo Kolar in Tilnom Abramom na sredini
Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet
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Mladi posavski plezalci so 
premor med Vzhodno ligo in 
državnim prvenstvom izko-
ristili za številne obiske na-
ravnih plezališč. Največ in 
najtežje pa so plezali prav 
v domačem plezališču Arme-
ško. Aljaž Motoh, Rok Mo-
lan in Jaka Pinterič so se 
vsi izkazali v previsnih sme-
reh Rambo in Steber, ki nosi-
ta oceno 6b+. Rok je na svoj 
seznam dodal še smeri Brez 
raza, prav tako 6b+, in Mali 
Princ, 6b. V slednji je uspe-
šen vzpon zabeležil tudi Jaka 
Pinterič. Vsi trije so izkušnje 

nabirali še v več lažjih smereh.
V plezališčih jih je spremljal trener Nejc Pozvek, ki je tudi 
sam v svojo bogato zbirko dodal še nekaj smeri do ocene 7b 
na pogled. Uspešen je bil v hrvaških plezališčih Karin, Pakle-
nica ter Kompanj, pri nas pa v Iškem Vintgarju, Črnem Kalu 
in več zasavskih plezališčih. 
Vsekakor so preplezane smeri mladih plezalcev dober obet 
pred začetkom državnega prvenstva in razcvetom sezone ple-
zanja v skali.� PAK

Začela se je sezona skalnih 
vzponov

Trening v Armeškem

RADEČE - V Trebnjem je 14. in 15. maja potekalo državno 
prvenstvo Mažoretne in twirling zveze Slovenije. Na njem 
je sodelovalo preko 500 tekmovalk iz celotne Slovenije, 
med njimi tudi radeške mažorete. 

Prvi dan je minil v znamenju solistk in parov. Že ob prvem 
nastopu radeške tekmovalke je bilo jasno, da bo prvenstvo 
2011 obarvano v oranžno - radeško barvo. V kategoriji solo 
junior je Nataša Sotlar zasedla 5. mesto, v kategoriji par ju-
nior sta Tjaša Trošt in Špela Sotlar osvojili 4. mesto, na 3. 
mesto sta se zavihteli mlada Eva Nograšek v kategoriji ka-
detov in izkušena Laura Kalšek v kategoriji seniork, 2. me-
sto je pripadlo kadetskemu paru Zala Racman in Lea Mesec, 
poleg omenjenih vrhunskih dosežkov pa so oranžna dekle-
ta osvojila kar tri naslove državnih prvakinj – med kadetski-
mi pari sta na najvišjo stopničko stopili Nika Bolte in Maru-
ša Suhoveršnik, med juniorskimi aktualni evropski prvakinji 
Nika Klanšek in Nastja Simončič, med juniorskimi solistka-
mi pa evropska prvakinja Sara Potisek. 
Drugi tekmovalni dan so se mažorete pomerile v tekmova-
nju skupin. Radeške barve sta zastopali kadetska in juniorska 
skupina ter obe osvojili zlati medalji. Radečanke so s temi 
dosežki postale najtrofejnejši klub prvenstva, saj so kar v 
osmih kategorijah stopile na stopničke – od tega kar petkrat 
na najvišjo! S temi rezultati so si pridobile tudi vstopnico za 
tekmovanje na evropskem prvenstvu EMA, ki bo od 1. do 4. 
septembra 2011 v Zagrebu.� T. R.

SEVNICA - V sevniški športni dvorani se je odvijal veteranski 
rokometni turnir Sevnica 2011. Na njem se je pomerilo de-
vet moških in pet ženskih veteranskih rokometnih ekip. V fi-
nalnem delu so v močni moški rokometni konkurenci slavili 
sevniški Oldhandsi, drugo mesto je osvojila ekipa DLR Rib-
nica, na tretjem je pristala Kraljevina Krmelj. V ženski ve-
teranski rokometni konkurenci so v dramatični končnici za 
prvo mesto slavile rokometašice Akcija iz Ljubljane, sevni-
ške Oldpunce so po tesnem izidu 7:6 osvojile drugo mesto, 
tretje so bile Dupljanske žabice. Najboljši strelec turnirja 
je bil Borut Papež iz Krmelja, najboljši vratar Dejan Mlakar 
sevniških Oldhandsov, najboljši igralec pa Stanko Mihelič iz 
Ribnice. Najboljša vratarka v ženski rokometni konkurenci je 
bila članica sevniških Oldpunc Karmen Jazbinšek, najboljša 
strelka Nada Pohleven iz ljubljanske Akcije, najboljša igral-
ka pa Jana Križaj iz ekipe Dupljanske žabice.
 � J. K. 

Slavili Sevničani in 
Ljubljančanke 

Radečankam pet naslovov 
državnih prvakinj

Skupinska fotografija radeških mažoret

SEVNICA - V organizaciji Kolesarskega društva Sevnica je 
29. maja potekal že 16. Sevniški kolesarski maraton, ki je 
sodil v akcijo Olimpijskega komiteja Slovenije, Turistič-
ne zveze Slovenije in Kolesarske zveze Slovenije - Slove-
nija kolesari 2011.

Kolesarskega maratona, ki je bil izključno rekreativnega zna-

čaja in ga je vsak udeleženec oz. udeleženka vozil po svo-
jih zmožnostih, se je udeležilo 196 kolesarjev iz različnih 
krajev Slovenije. Najstarejši udeleženec je bil 81-letni Bre-
žičan Danilo Pečnik, ki se je doslej udeležil še vseh sevni-
ških kolesarskih maratonov. Kljub častitljivi starosti na leto 
še vedno opravi deset maratonov, vsak drugi dan se povzpne 
na Šentvid nad Brežicami in skoraj vsak dan teče po Vrbi-
ni skoraj do NEK. Zadovoljen s številom rekreativnih kole-
sarjev, s potekom kolesarskega maratona in z vremenom je 
bil tudi predsednik Kolesarskega društva Sevnica Zvone Ko-
šmerl. »Vsako leto raste število udeležencev in zadovoljni 
smo, da v to okolje prihaja vedno več rekreativnih kolesar-
jev, kar je morda pohvala tudi organizaciji in izboru trase, 
ki ni preveč zahtevna. Predvsem mali maraton je ravninski. 
Zadnja leta je vedno več tudi Sevničanov,« je dejal Košmerl, 
sicer tudi sam izkušen kolesar.� S. Radi

Sevniški kolesarski maraton

Najstarejši udeleženec sevniškega kolesarskega 
maratona, 81-letni Brežičan Danilo Pečnik s svojo pet 
let mlajšo ženo Aljo.

BREŽICE - Mladinski center 
Brežice je 4. junija organizi-
ral prvi tek Brežice tečejo, za 
katerega upajo, da bo postal 
tudi tradicionalen. Kljub sla-
bi vremenski napovedi je 178 
udeležencev v Posavju priča-
kalo sončno vreme, ki je na-
povedovalo uspešno tekaško 
preizkušnjo. Tekače, ki so se 
pomerili na 9500 m, 4500 m, 
otroškem teku na 800 m in 
teku očkov, je pot vodila pre-
ko centra Brežic do Vrbine, 
kjer se je trasa nadaljevala 
po gozdnih poteh. Absolutni 
zmagovalec teka je z rezul-
tatom 30:36 postal Jan Bre-
znik, član FIT Brežice, med 
članicami pa je s časom 36:41 
slavila komaj 11-letna Karin 
Gošek, članica AK Sevnica. 
Zmagovalcem v vseh kate-
gorijah je medalje in pokale 
podelila mladinska svetov-
na prvakinja v metu kladiva 
Barbara Špiler, po zaključe-
ni prireditvi pa jih je zabaval 
Peter Dirnbek. � S. P.

KRŠKO - Znani krški triatlo-
nec Bruno Glaser se je 29. 
maja v brazilskem mestu 
Florianopolis udeležil tek-
me Ironman Brazilija – kva-
lifikacijske tekme za sloviti 
Ironman na Havajih, ki bo 8. 
oktobra. Tekmovalno progo, 
sestavljeno iz 3,8 km plava-
nja, 180 km kolesarjenja in 
tekaškega maratona (42,2 
km), je premagal v času 
9:20:15 (plavanje 1:00 h, 
menjava T1 4:45 min, ko-
lesarjenje 4:53 h, menjava 
T2 2:15 in tek 3:21) in osvo-
jil 5. mesto med skoraj 400 
tekmovalci njegove staro-
stne kategorije M40 ter 43. 
mesto med skupno 1822 tekmovalci, med amaterji pa 27. me-
sto. S tem se je uvrstil na sloviti havajski Ironman oz. svetovno 
prvenstvo v tej „jekleni“ disciplini, kamor se uvrsti cca 1500 
triatloncev iz vsega sveta, kar je manj kot 1 % sodelujočih na 
kvalifikacijah. „Številke povedo nekaj, občutki in sama tek-
ma pa so zgodba, ki se ne pozabi in te spremlja v vsej svoji 
veličastnosti še dolgo. Ironman je tekma, ki jo končaš enkrat, 
potem pa jo hočeš vseskozi ponavljati. In res, spet in spet se 
ta rek potrjuje in me žene naprej,“ je po tekmi povedal Gla-
ser, ki je med pripravami na tekmovanje od začetka letošnje-
ga leta opravil 210 km plavanja, 5900 km kolesarjenja in 1250 
km teka. � P. P.

Bruno Glaser gre na havajski 
Ironman

Brežice so tekle

Štart prvega brežiškega teka

KRŠKO – Sedmerica hip hop plesalcev Plesnega kluba Lukec 
iz Krškega se je 28. maja v Ljubljani udeležila državnega 
prvenstva v modernih tekmovalnih plesih. V množični kon-
kurenci so odlično opravili svoj nastop in za svojo prvo tek-
movalno sezono dosegli lepe rezultate. V kategoriji hip hop 
pari pionirji sta Tilen Bogovič in Sara Denžič osvojila 13. 
mesto, v kategoriji hip hop male skupine mladinci pa je sku-
pina Pume v sestavi Tilen Bogovič, Sara Denžič, Mark Gerje-
vič, Lea Požun, Lovro Jurečič, Nika Jakuš Mejarec in Ana 
Graj osvojila 20. mesto. 

LESKOVEC PRI KRŠKEM - 
Strelsko društvo Leskovec je 
29. maja pripravilo strelsko 
tekmovanje za pokal KS Le-
skovec. V streljanju s serij-
sko zračno puško so se po-
merili cicibani in cicibanke, 
mlajši pionirji in mlajše pi-
onirke ter pionirji in pionir-
ke. Domače strelske vrste so 
zastopali v kategoriji pionir-
ji Jakob Freeland, ki je za-
sedel peto mesto, Damjan 
Pirc, ki je bil šesti, in Kle-
men Novak z uvrstitvijo na 
osmo mesto. Ekipno so osvo-
jili peto mesto. � M. K.

Lukci na DP v hip hopu

Pokal KS 
Leskovec v 
streljanju
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POROČILI
SO SE

•	Rok Petančič in Tina 
Božič, oba iz Sevnice,

•	Ratko Košar in Marjana 
Žnidaršič, oba iz 
Lončarjevega Dola,

•	Franci Povšič, Log pri 
Vrhovem in Jana Piltaver, 
Brežice,

•	Damijan Ivančič, Novo 
mesto in Klavdija Kerin, 
Krška vas, 

•	Rok Haler, Krško in 
Aleksandra Zajc, Brezina, 

•	Damjan Šumlaj, Brežice 
in Nina Glogovšek, 
Cundrovec,

•	Damjan Habuš in Damjana 
Pavlin, oba iz Čadraž,

•	Matija Jesenko in Katja 
Grajžl, oba iz Maribora,

•	Rajko Strnad in Mateja 
Kozmus, oba z Arta,

•	Matej Iljaš, Dečno selo in 
Mojca Radanovič, Vrhje,

•	Dejan Vukič, Brežice 
in Tinka Budič, Sela pri 
Dobovi,

•	Dušan Černe in Irena 
Kurnik, oba iz Podulc. 

ČESTITAMO

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PISMA BRALCEV

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Vesna Bobek, Sevnica – 

dečka,
•	Anja Preskar, Krško – 

dečka,
•	Alma Šišić, Sevnica – 

deklico,
•	Nuška Cirjak, Artiče – 

dečka, 
•	Andreja Krulčič, Krško – 

dva dečka, 
•	Suzana Jurkovič, Kerinov 

Grm – deklico,
•	Karmen Kolar, Velike 

Malence – deklico,
•	Mateja Unetič, 

Kostanjevica na Krki – 
dečka, 

•	Katja Kostrevc, Artiče – 
deklico,

•	 Ines Benčin, Leskovec pri 
Krškem – deklico, 

•	Mateja Zapušek, Poklek 
nad Blanco – deklico,

•	Karolina Očkerl, Spodnji 
Stari Grad – dečka,

•	Martina Radišek, Krško – 
dečka,

•	Jožica Žarn, Cerklje ob 
Krki – deklico, 

•	Renata Ivanšek Davidović, 
Dolenje Skopice – dečka,

•	Natalija Šneberger, 
Brežice – deklico,

•	Snežana Brajdič, Kerinov 
Grm – dečka,

•	Alenka Prem, Brežice – 
dečka,

•	Melita Resnik, Senovo – 
dečka,

•	Brigita Kožar, Podbočje – 
deklico,

•	Tanja Kozole, Pristava pri 
Leskovcu – dečka,

•	Maja Jaušovec, Krško – 
dečka. 

ČESTITAMO

format 210 x 280, 
120 strani, trda vezava

cena: 25 ¤
Dostava na stroške založbe

naročila: 
mob.: 040 634 783

marketing@posavje.info

knjiga, ki je že mnogim začetnikom pomagala do 
okusnega domačega kruha,

knjiga, ki se je razveselijo tudi izkušeni peki,

knjiga, ki vsebuje pregledne slike 
postopkov in vas vodi od osnov 

do zahtevnejših receptur,

knjiga, ki je lepo in koristno 
darilo! 

Kruh in pecivo po domače
Peka brez umetnih dodatkov

Kosec koso brusi je knjiga petih na prvi pogled 
nepovezanih zgodb, ki se berejo kot povezana 
celota. Čas dogajanja je znan – od sedemde-
setih let prejšnjega stoletja do danes, medtem 
ko prostorski okvir zgodbe ni točno določen. 
Avtorjev literarni prvenec, knjigo je objavil pri 
svojih 72 letih, je prikaz beganja individualis-
tov od resničnih problemov in neprilagojenosti 

v vzporedne svetove oz. v resničnost popačeno s prividi. Zdi se, kot da 
današnji čas demokracije ni drugačen od svinčenih časov, saj se posa-
meznik vseskozi srečuje z ovirami, razlika je le v spremenjenem nazivu. 
Ali povedano drugače: časi se sicer menjujejo, a kot da so vedno enako 
dušeči za nemirne in neprilagojene individualiste. Delo nam obljublja es-
tetsko, z bujno domišljijo podkrepljeno pisanje, ki se ga bodo lotili tudi 
najzahtevnejši bralci.

KOSEC KOSO BRUSI
Slovenski pisatelj Lado Kralj
ŠTUDENTSKA ZALOŽBA 2010

      Bralni projekt 
          posavskih knjižnic v letu 2011

Vabljeni k branju!

Blaznoresna šala.

Za literarne sladokusce. Dobitnik 
mednarodne literarne nagrade Vilenica.

VZHODNI DIVAN
Bošnjaški pisatelj Dževad Karahasan
CANKARJEVA ZALOŽBA 2007 

Vzhodni divan prepleta tri zgodbe, v katerih avtor 
izprašuje odnos  med ortodoksno vero in mis-
tiko, med arabsko in perzijsko kulturo, moškim 
in ženskim svetom, obenem pa se poigrava z 
vprašanjem o ceni, ki se plača za zvestobo be-
sedi, kadar pride v spor z resničnostjo. Govori 
nam tudi o usodi, univerzalno človeški: o stra-

hu, metafizični praznini in oblastniškem nasilju. Branje romana od bralca 
zahteva doslednost, ki pa je nagrajena z izjemnim bralskim užitkom.

ŠOLSKE BRIDKOSTI
Francoski pisatelj Daniel Pennac
MODRIJAN 2010

Duhovito in dinamično. Dobitnik Renau-
dotove literarne nagrade.
Šolske bridkosti je romaniziran avtobiografski 
esej, napisan predvsem v premislek učiteljem 
in pedagogom, hkrati pa tudi v vzpodbudo 
vsem, ki se izgubljajo v fiksiranem, ne-
osebnem šolskem sistemu in konkretneje 
v samih šolskih klopeh. Namesto v iskanje 
družbenih vzrokov, kot je to običajno, se av-

tor, ki je kot šolajoči se otrok sam veljal za velikansko zgubo, ob težavi 
obrne v dijaka samega ter navaja primere, kako v posamezniku pride do 
obrata; kajpak skozi učitelje, ki mu dajo pečat. V pripovedovanju niza 
prigode, ki dokazujejo, kako je lahko branje rešitev pred monotonijo 
dolgega časa, kako je celo učenje na pamet sol razuma. In kako razume 
vlogo šole in šolnikov? Ne kot krotilnice ali socialnega sita, temveč kot in-
stitucijo, ki učencu podeljuje predvsem status učenca. Zabavno, duhovito 
in dinamično branje, ki bi ga kot obvezno čtivo morali prebrati predvsem 
vsi šolniki.

Darilna pogodba se spoštuje!
Na zastavljena vprašanja komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja občinskega sveta Občine Brežice sem 
12. junija 2009 pisno odgovoril. Zapisal sem: „Ravnatelj Mar-
jan Gregorič in Iva Stiplovšek sta leta 1988 podpisala darilno 
pogodbo. Z njo se je muzej obvezal tekočega vzdrževanja 
groba slikarja Franja Stiplovška. Po smrti Ive Stiplovšek sva 
se z inž. Francem Filipčičem nekajkrat pogovarjala o uredi-
tvi groba. O najinih načrtih sem se pogovoril z nečakinjo in 
naslednico Stiplovškovih Aleksandro Encinas. Poprosil sem jo, 
da pridobi pisno soglasje naslednikov za načrtovani poseg. 
Do danes Posavski muzej Brežice pisnega soglasja ni prejel. 
Posavski muzej Brežice je še vedno zainteresiran, da zade-
vo uredi, vendar pa za poseg v privatno lastnino potrebuje-
mo pisno soglasje.“ Za zapisanimi besedami še danes stojim.

V drugem nadstropju gradu Brežice je postavljena stalna spo-
minska razstava slikarja Franja Stiplovška. Avtorica razstave 
je umetnostna zgodovinarska Meta Gabršek Prosenc. Spomin-
ska razstava slikarja in prvega ravnatelja muzeja premore 
devetinštirideset del in je vključena v stalne zbirke Posavske-
ga muzeja Brežice. Letno jo obišče okoli deset tisoč domačih 
in tujih obiskovalcev. O razstavi je muzej izdal zelo obsežen 
(195 strani) razstavni katalog. Na razstavi so informativni li-
sti v štirih jezikih. Spominska razstav je postavljena v lepih 
prostorih, ki so protipožarno in protivlomno varovani. Prostor 
je video nadzorovan, olja pa so še dodatno posamično varo-
vana. V zadnjih letih smo odkupili več Stiplovškovih del, ve-
činoma iz lastnih sredstev. Dela so popisana, inventarizirana 
in shranjena v naših depojih. Tudi kakšno občasno razstavo 
smo postavili in še bi lahko našteval. Bistvo darilne pogodbe 
je zapisano v tretjem členu. Iz zgoraj zapisanega je razvi-
dno, da Posavski muzej Brežice kvalitetno izpolnjuje in spo-
štuje darilno pogodbo.

Iva Stiplovšek je za življenjsko delo prejela visoka stanovska 
in družbena priznanja tudi po zaslugi Posavskega muzeja Bre-
žice. Ob dnevu spomina na mrtve muzej dokaj redno polaga 
ikebane na grob Stiplovškovih in ta podatek ni neznan Enci-
nasovim. V bodoče bomo ob obletnici smrti Franja in Ive Sti-
plovšek na njun grob polagali ikebane, ob dnevu spomina na 
mrtve pa sveče. Na enak način se bomo spomnili naših po-
kojnih ravnateljev. 

Na mojo pobudo smo se v ponedeljek, 23. maja 2011, v Po-
savskem muzeju Brežice sestali gospa in gospod Encinas, ra-
čunovodkinja Jelena Kostevc in jaz. Sestanek sem sklical z 
željo po dolgoročni rešitvi tekočega vzdrževanja groba sli-
karja Franja Stiplovška. V uvodu sem povedal, da je glede 
tega prišlo do nesporazuma in da se zaradi tega opraviču-
jem. Gospa Encinas je opravičilo sprejela. Nato sem predsta-
vil, kaj vse je muzej pripravljen narediti za rešitev odprtega 
vprašanja. Po sestanku smo si vsi skupaj ogledali Stiplovško-
vo spominsko razstavo.

Posavski muzej Brežice je pripravljen plačevati najemnino 
za grob Stiplovškovih, ga čistiti, konservirati oz. restavrira-
ti kip in popravljati morebitne poškodbe. Predlagam, da to 
uredimo z aneksi k darilni pogodbi. Vabim gospo Encinas, da 
pristopi k podpisu aneksa k darilni pogodbi oz. se pisno opre-
deli do ponudbe muzeja.
� Dr. Tomaž Teropšič
� Direktor 

(Komentar na članek v Posavskem obzorniku št. 5, 3.3.2011 
- avtorja Leona Kegla) 

Pojem človekove »čutilnosti, s čutili zaznavanja sevanja«, ki 
ga navaja avtor: ni res, da človek ne čuti radioaktivno in io-
nizirajoče sevanje, kot trdi avtor Leon K., je pa res, da vsak 
človek ne razlikuje napad škodljivega sevanja, ker se tega 
občutka ni naučil zaznati! 
 
Avtor še našteva vrsto inštrumentov/detektorjev za različ-
na sevanja in predlaga, »kako izbrati ustrezen detektor?«, 
to pa zato, ker znanost še ni odkrila bioinstrumenta, ki bi 
zaznaval le škodljiva sevanja za človekove telesne celice in 
človeka samega in ne samo sevanja na druge materije, ker 
za človeka ni nič bolj važno kot le to, od kje in koliko dolo-
čeno sevanje škodi človeku in nič drugega, kar pa z drugo 
besedo pomeni, da če ne uspeš izbrati pravega detektorja, 
sploh ne boš odkril škodljivega sevanja, čeprav bo obstajalo! 
 
Znanost pa tudi veliko truda vlaga v širok pojem vrst seva-
nja, kot so štetje sunkov sevanja, vplive sevanja na različ-
ne materiale, nizke energije rentgenskih sevanj, merjenje 
gama žarkov in hitrih nevtronov in druga, kar pa za človeka 
kot osebo ni zdravstveno pomembno! 
 
Medtem pa je »biotronika nova veda« povsem posvečena le 
zdravju človeka kot osebe in zato razlikuje človeku škodlji-

Merjenje sevanja 
radioaktivnih snovi!??

va negativna sevanja le po intenzivnosti konstantnega ali pa 
tudi sekundarnega sevanja, medtem pa razlikuje še dvoje se-
vanj, ki so človeku lahko koristna in tudi zdravilna sevanja! 
 
Moram poudariti, da znanost pozna le materijska sevanja, 
ne pozna pa tudi naravnih sevanj, kot so: sevanja oblik, va-
lovna, številčna, plastna, vodna, bio sevanja in sevanja nivo-
ja, pa tudi dodatnega kombiniranega sevanja, zato nikakor 
ne more razumeti neka sevanja v naravi, pa si zato izmišlja 
tudi neka plinska ter še kakšna sevanja, ki so praktično ne-
mogoča ter nedokazljiva! 
 
Glede varovanja pred sevanjem pa je znanost izmislila le 
tako imenovane »dozimetre sevanja«, katere mora zaposle-
ni nositi seboj, da se lahko še pravi čas umakne iz takšnega 
nevarnega okoliša, medtem ko pa ne znajo takšno sevanje 
nevtralizirati, da bi lahko delavec brez posledic izvajal svo-
ja vsakodnevna dela! 
 
Glede splošne varnosti raznih sevanj pa ima »biotronika nova 
veda« sistemski način nevtraliziranja raznih sevanj, ki se lah-
ko prične že pri sami gradnji oz. že z delom arhitekta/načr-
tovalca gradnje projekta in vseh notranjih del ter izdelkov, 
ki v kompletu nevtralizirajo vsa mogoča sevanja, ker za vsa-
ko sevanje mora obstajati vzrok in če te vzroke odpravimo 
že pri sami gradnji, vse do zaključka gradbenih ter ostalih 
del, se materija ne bo mogla osvobajati škodljivih energij, 
bodo vse škodljive energije ostale tam, kjer pač so, človek 
pa bo s tem osvobojen škodljivih sevanj pa zato tudi bolezni! 
� Konrad Ajster 

Letošnje leto je leto obletnic. Mednje štejemo tudi 70. oble-
tnico začetka izgona Slovencev v času II. svetovne vojne. V 
Mestnem muzeju Krško smo to obletnico obeležili z več do-
godki. V mesecu oktobru 2011 bomo v sodelovanju z Muzejem 
novejše zgodovine Slovenije, Enota Brestanica, v Mestnem 
muzeju Krško odprli razstavo o izgonu Slovencev Občine Kr-
ško. Ker v Muzeju novejše zgodovine Slovenije, Enota Bresta-
nica, nimajo dovolj slikovnega gradiva in arhivskih dokumen-
tov izgnancev občine Krško, prosimo in pozivamo izgnance, 
da nam posredujejo svoje zgodbe in gradivo o izgonu in ži-
vljenju na tujem. Gradivo bomo v muzeju fotografirali in ske-
nirali in vam ga takoj vrnili. Gradivo bo evidentirala in zbi-
rala kustosinja Muzeja novejše zgodovine Slovenije, Enota 
Brestanica, Irena Fürst. Pokličete jo lahko na tel. 07/49 21 
098 ali mobilni telefon 031 405 213.

Prošnja izgnancem za 
sodelovanje pri zbiranju 
muzejskega gradiva

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782
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PEČICE – V kraju Pečice v 
brežiški občini že vrvi od 
vznemirjenja, po dvele-
tnem premoru se namreč v 
ta kraj vrača posebni glas-
beni dogodek – Rock Pečice. 

17. junija se bodo obiskoval-
cem na koncertu brez vsto-
pnine predstavili priljubljeni 
Tabu ter domačini, ki iz svo-
jih glasbil izvabljajo vedno 
več avtorskih melodij in zna-
jo pričarati energijsko nabi-
to ozračje, D-band in Liquf. 
»Da festival zopet obudimo, 
smo se odločili, ker to pre-
prosto radi počnemo. Veliko 
je k temu pripomoglo tudi 
dejstvo, da je veliko ljudi 

1. nagrada:	 barvanje in oblikovanje las 
2. nagrada: 	žensko oblikovanje las 
3. nagrada: 	moško striženje

Geslo 11/2011 številke: 

MODNI COKLI KOPITARNA
Nagrade, ki jih podarja Kopitarna Sevnica, prejmejo:
1.	nagrada: bon v vrednosti 20 evrov prejme 

Vida Strojanšek, Blanca
2.	nagrada: bon v vrednosti 10 evrov prejme 

Davor Zupančič, Pišece 
3.	nagrada: bon v vrednosti 10 evrov prejme 

Miroslav Gosar, Sevnica

Geslo križanke pošljite do četrtka, 16.6.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

HAIR BEAUTY STUDIO, Marjetka Štrucl s.p., 
Lenartova pot 12, Brežice

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne 

prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in 
učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja

Vas zanima,
kako do brezplačnega izobraževanja 

ali kako poiskati delo?
Bi bili radi bolj uspešni pri učenju?

Pokličite v Svetovalno središče Posavje
/ 07 48 81 160 /

ali nas obiščite na Ljudski univerzi Krško, Dalmatinova ulica 6.

Pišite na e-mail: svetovalno.sredisce@lukrsko.si

Informiranje in svetovanje je za uporabnike zaupno 
in BREZPLAČNO.

Vabljeni, da se oglasite v Svetovalno središče Posavje !

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

od 1. maja 2011 
dalje na novi lokaciji:
Lenartova pot 12, Brežice

ponedeljek: zaprto
torek - petek: 09.00 - 18.00

sobota: 08.00 - 12.00
Informacije in naročila: 
07 49 646 66, 041 695 167

Marjetka Štrucl s.p

V začetku junija je svoj 90. rojstni dan praznovala Ana Med-
vešek iz Sevnice. Ob prazniku je slavljenko obiskal in ji za vi-
sok jubilej voščil tudi župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk. 

Obiska župana je bila gospa zelo vesela in v prijetnem po-
govoru, ki je kar prehitro minil, spregovorila o številnih ži-
vljenjskih izkušnjah in spominih. 

90 let Ane Medvešek

Ana Medvešek s hčerko Mileno, vnukom Dušanom in 
županom Srečkom Ocvirkom. (Foto: Občina Sevnica)

VELIKA AKCIJSKA PRODAJA
KOPITARNE SEVNICA

SEVNICA, JEDILNICA PODJETJA

PETEK, 17. junij od 14. do 19. ure
SOBOTA, 18. junij od 8. do 13. ure.

VELIKA IZBIRA MODNE IN UDOBNE OBUTVE

PO UGODNIH CENAH.
PRIČAKUJEJO VAŠ OBISK.

www.kopitarna.eu

Rocka Pečice se veselijo vsi

BREŽICE – Generaciji trgovcev šolskega obdobja od 1959 do 1961 
Trgovske šole Brežice – takrat edine za Zasavje, Posavje, Do-
lenjsko in Belo krajino - je te dni minilo petdeset let, odkar so 
položili maturo. V restavraciji Štefanič se jih je v začetku ju-
nija zbralo 60 iz štirih oddelkov. Z obžalovanjem so si ogleda-
li danes propadajočo šolo, kjer so si več kot pred petimi dese-
tletji pričeli nabirali znanje oziroma obrti trgovskega poklica. 
V njihovem času je poklic trgovke, trgovca veliko pomenil, bil 
je vreden spoštovanja, pa tudi kupec je imel svojo visoko vre-

dnost. Spominjajo se drevoreda in takratne tržnice pod šolo, 
nostalgija na njihov čas pa pripoveduje o prijateljstvu, o rado-
sti prihajanja v šolo in nenazadnje o rojevanju mladih ljubezni. 
To je bilo obdobje nalaganja znanja s polletno teorijo v šoli in 
kaljenja s polletno prakso v trgovinah, ki je zahtevala dnevnik 
opravljenega dela. V praktično delo so jih uvajali prodajalci v 
prodajalnah, v učno pa Božena Gorišek, Lojze Škrabl, Maks To-
plišek, Ivan Preskar, Jože Podgoršek, g. Šepec, Elizabeta Ošina 
(tudi ravnateljica šole) ter vzgojiteljica Iva de Costa v interna-
tu, ki je bil v poslopju za Savo, kasneje tudi v šoli. Ob neštetih 
spominih so se razšli z željo, da bi ob prihodnjem srečanju do-
živeli obnovljeno svojo šolo in to tako, da bi bilo videti, da je 
bila tu nekoč Trgovska šola Brežice. � N. Jenko S. 

In minilo je petdeset let…

Udeleženci srečanja

V prejšnji, 11. številki, je nagrade podarila RESTAVRACIJA CITY iz Krškega.

spraševalo, kdaj bodo spet 
Rock Pečice, da na festival 
prihajajo ljudje s starostnim 
razponom med 10 in 80 let 
ter seveda to, da se v kra-
jih, nekoliko oddaljenih od 
mesta, nikoli nič ne dogaja,« 
nam je v imenu organiza-
torja, Kulturno-umetniške-
ga društva Potencial, zaupal 
Miha Močnik. Pri glasbenih 
dogodkih je pogosto problem 
izbira primerne lokacije, a 
Močnik pravi, da je v Peči-
cah ravno obratno: »Uživa-
mo neizmerno podporo vseh 
prebivalcev Pečic, kar nam 
daje še dodatno motivaci-
jo za organizacijo festivala. 
Popolnoma nas podpira tudi 

KS Pečice, kateri bi se ob tej 
priložnosti rad tudi zahvalil. 
Brez njih in podjetja Lastin-
ski bi Rock Pečice počasi po-
tonile v pozabo.« Pečice so 
festival navdušeno sprejele 

nazaj v svoje zavetje in oči-
tno bo ta kraj, »kjer se zdi, 
da se čas ustavi«, prijetno 
prizorišče tako za obiskoval-
ce kot nastopajoče. 
� M. Mavsar
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MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

Iskrena hvala vsem, ki ste ga imeli radi in z lepo mislijo postojite 
ob njegovem preranem grobu ter se s prižiganjem sveč poklonite 
njegovemu spominu.

Vsi njegovi.

STANKU BOGOVIČU
iz Dolenje vasi pri Artičah.

V SPOMIN

Spomin nate večno bo živel,
nikoli ti zares od nas ne boš odšel,

v naših srcih večno boš živel.

V 49. letu starosti nas je zapustil ljubeči in ljubljeni

Iskrena hvala gospodu župniku Vladu Leskovarju, MOPZ 
Bizeljsko, OŠ Bizeljsko, OŠ Brežice in KS Bizeljsko.

Zahvaljujemo se številnemu sorodstvu, sosedom, prijateljem, 
sodelavcem, sošolcem in znancem za tolažilne besede, 

darovano cvetje, sveče in svete maše.

Žalujoči: žena Klavdija, sin Matej, mama Pepca, brat Tone 
z družino, Beba, Rok, Judita, Mojca in ostalo sorodstvo.

DRAGO ŠTRUCL
inženir gradbeništva 

z Bizeljskega.

ZAHVALA

Bolečine so različne,
najhujša je ta,

ker te več ni. 
Boli, močno boli.

Damjan Keber s.p.
Trdinova 1, 8250 Brežice

 velika izbira sončnih očal
   (gotovinski popust)

 okulistični pregledi 
   na zdravstveno kartico
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www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

NEPREMIČNINE
Ugodno prodam 2-sobno stano-
vanje na Vidmu v Krškem. Tre-
tje nadstropje, 56 m2, 2 balkona. 
Tel.: 041 552 950 

Prodam hišo na Bizeljskem, iz-
delana do 1. gradbene faze, s 25 
arov zemljišča (lepa, mirna loka-
cija). Tel.: 031 277 045

Lesen hram v kraju Čele, l. 
1932, dim. 4x8 m2, in 600 m2 ze-
mljišča, prodam za 5000 €. 
Tel.: 041 611 329

Prodam bivalni vikend v Brezju 
pri Veliki Dolini, v bližini gradu 
Mokrice. Tel.: 041 264 629

V Soljah pri Črešnjicah prodam 
njivo v izmeri 25 arov. 
Tel.: 041 278 027

Na Vidmu v Krškem oddam v najem 
2-sobno opremljeno stanovanje, 
vseljivo 01.07. Tel.: 040 333 939

Oddam dvosobni apartma na oto-
ku Pašman; klima, terasa, 200 m 
od morja. Tel.: 041 983 525

V okolici Blance - Trnovca kupim 
vikend brez vinograda. 
Tel.: 031 713 692

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Ford Focus 1.8, ka-
ravan, dizel, l. 2001, reg. do 
05/2012, dobro ohranjen. 
Tel.: 040 521 301 

KMETIJSTVO
Prodam Štore 504, nove gume, 
registriran, motokultivator dizel, 
14 KM, z 80 cm frezo, BCS 127 - 
acme ter kovinski trofazni cirku-
lar. Tel.: 041 552 915

Ugodno prodam traktorsko priko-
lico ali prikolico za Tomo Vinko-
vić ali podobno. Tel.: 041 985 473

Prodam zgrabljalnik SIP 310 in ci-
sterno za gnojevko Creina 1700. 
Tel.: 030 694 956

Prodam kosilnico BCS 127 nizka 
kolesa, kosilnico BCS 735, 10 KS, 
kot motokultuvator z grebenom, 
primerna za hribe, ter obiralec 
koruze SIP TK 25. Tel.:051 496 012

Prodam malo rabljeno nahrbtno 
škropilnico in stroj za prebiranje 
krompirja, kupim pa krško-poljsko 
svinjo do 90 kg. Tel.: 031 770 868 

Solo motorna škropilnica in 200 
ter 150-litrsko cisterno za vino. 
Vse odlično ohranjeno. 
Tel.: 041 522 138

Prodam vile za bale, dvojne, 
močne. Tel.: 040 878 623

Prodam koruzo iz koruznjaka. 
Tel.: 07 49 67 135 

Prodam drobilec vej - rozge, mlin 
za grozdje, škropilnico s 50 m cevi 
(samokolnica). Tel.: 031 725 174

Prodam hrastove fosne in deske, 
5 m3. Tel.: 031 698 469

Prodam bukova drva, kratko ža-
gana, in leseno prešo na kamen. 
Tel.: 07 49 65 331

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

IZLET V BUDIMPEŠTO 
18.6.2011 samo 45 €
IZLET V PREKMURJE
25.6.2011, cena 60 €

UGODNE CENE POČITNIC
S POPUSTI ZA OTROKE ...

V SPOMIN
Tiho, tiho teče reka spomina, tiho teče solza našega trpljenja. 
Vse ima svoj čas in vsak dogodek svojo uro. Je čas rojstva in je 
čas smrti. Osmega junija je minilo žalostno leto, odkar te več 

ni med nami, dragi 

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu. Še posebej 
hvala tistim, ki postojite ob njegovem preranem grobu, mu 

prižigate sveče in prinašate cvetje.

Žalujoči: mama, sestra Suzana z družino, Anja s Tejo in Tjašo.

JERNEJ PUCELJ

V SPOMIN
Tiha bolečina nas spremlja 

od 28. maja 2007, ko smo te tako kruto 
in nenadoma izgubili, dragi sin, vnuk, 
nečak, bratranec in dober prijatelj

iz Smečic pri Velikem Trnu.

Zahvaljujemo se vsem, ki v mislih in srcih ohranjate spomin 
nanj, mu prižigate sveče in prinašate cvetje. Njegove roke so 
nenadomestljive, vendar srčna hvala vsem, ki nam pomagate. 

Vsi njegovi!

Prazen dom je in dvorišče,
oko mame, stare mame in ostalih zaman te išče.

Solze, žalost in velika bolečina
te nam ni vrnila

Ko tvoje zaželimo si bližine,
gremo tja, v ta mirni kraj tišine,
tam srce se tiho zjoče,
saj verjeti noče, da te več med nami ni.
Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi ...
Med nami si!

STANE VOLČANJŠEK - SINE
iz Dolenje vasi.

Na podlagi dolgoletnih izkušenj in 
znanja strokovno svetujemo ter  
s sodobno tehnologijo nudimo:

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47  Mob.: 040/596 583
V mesecu juniju - AKCIJA -25%,

vris in vpis stavbe, geodetski načrt 
in zakoličba objektov.

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba
ureditev mejeparcelacija

Trg svobode 9, 8290 Sevnica

Z bolečino v srcu, hvaležnostjo in spoštovanjem se želim zahvaliti 
družinam Rontas, Kuhar Anice, Kuhar Gabrijele, Bajs Jožeta, Zorko iz 
Dvorc, Bahč Mojci in Bogdanu ter Lončarič Duškotu. Hvala sorodnikom, 
prijateljem, znancem in dobrim sosedom za sožalje in tolažilne besede. 
Posebna hvala gasilskima društvoma Velika Dolina in Obrežje, nosilcema 
praporjev za slovesen gasilski pogreb in zadnji pozdrav ob žari. Hvala g. 
Kšeli za sveto maziljenje in g. Andreju Rovšku za lepo opravljen cerkveni 
obred. Posebna hvala zboru Slavček in g. Stanič Petru za odigrano tišino. 
Hvala nekdanjim iskrenim voznikom avtobusov Integral, ki ga kljub 
bolezni niso pozabili in so se prišli zadnjič poslovit od njega. Hvala 
sodelavkam Aktive, g. Žičkarju za organizacijo pogreba in g. Hedlu za 
govor.

Pogrešamo te tisti, ki smo ti v bolezni pomagali, te obiskovali, a tvoje 
boleče in krvaveče srce je sedaj našlo svoj mir.

Vsi tvoji.

Po dolgotrajni bolezni se je za vedno poslovil 
naš dragi 

s Ponikve 15.

Solze, žalost, 
bolečina te zbudila ni, 

ostala je praznina, 
ki močno boli.

zahvala

MARIJAN KAVEČIČ

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA

www.agencijaspin.com

Zasebna zobna ordinacija
Liljana Nikolić, dr. stom

Ulica Stanka Škalerja 29, SI-8250 Brežice

Imate poslovno idejo?
Želite ustanoviti d.o.o., vendar pa vam na začetku 

poti manjka 7.500 € za osnovni kapital?

Mi vam lahko pomagamo
pri takojšnjem pričetku poslovanja
brez potrebnih 7.500€ sredstev!

Za dodatne informacije nam 
pišite na info@agencijaspin.si ali 
pokličite na 041 77 77 61!

SPINNING YOUR CREATIVITY!Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice
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Prodam cepilec za drva; možnost 
cepljenja metrskih in kratkih po-
len. Delovni tlak 21 ton. Cepilec 
je nov. Tel.: 040 624 112

Prodam opaž od 4,4 € dalje in 
brune od 5,7 € dalje. Cena z do-
stavo na dom. Tel.: 040 624 123

Prodam koruzo v zrnju, okolica 
Kapel. Tel.: 031 451 669

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 051 361 635

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam prešo 300 l, pokončno 
na vreteno ali hidravliko, malo 
rabljena, ugodno; okolica Rake. 
Tel.: 031 796 019

Prodam rdeče vino cviček, 120 
l, možna menjava za drva ali za 
kozo, dojno, ali ovco ali odojka. 
Tel.: 07 49 62 127

Prodam več vrst žganja: sadje-
vec, tepkovec, tropinovec, sli-
vovko, češnjevec (od 5 do 10 €) 
ter jabolčnik iz neškropljenih ja-
bolk - 1 €. Tel.: 031 784 860

Češnje, sveže nabrane, lahko kupi-
te na tej številki. Tel.: 041 380 604

Prodam sveže nabrane gozdne 
borovnice. Tel.: 031 869 199

ŽIVALI
Prodam doma zvaljene piščance 
od domačih kokoši. 
Tel.: 031 839 237 

Prodam kozliče za zakol ali na-
daljnjo rejo. Kupim bale letošnje-
ga sena. Tel.: 040 953 832

Prodam 5 mesecev stare burske 
kozličke za nadaljnjo rejo. 
Tel.: 041 893 733

Prodam kravo simentalko, staro 3 
leta, za nadaljnjo rejo ali zakol, 
ter 2 purana in 7 puric. 
Tel.: 070 618 239

Prodam telico simentalko, težko 
169 kg, za nadaljnjo rejo ali za-
kol. Tel.: 07 49 56 236

Prodam krave in telice, pašne. 
Tel.: 031 277 045

Prodam telico simentalko, pripu-
ščeno 2,5 meseca in traktor IMT 
540, letnik 1980. Tel.: 031 302 355

Prodam bikca simentalca, starega 
5 mesecev in prašiče, težke od 25 
do 100 kg. Tel.: 051 872 179

Prodam odojke za zakol ali na-
daljnjo rejo. Tel.: 031 492 837

Zajce različnih velikosti in zajč-
nik, nov, za dve, tri ali štiri sami-
ce. Možna dostava. 
Tel.: 040 229 459

Yorkshir terierja, čistokrven, sam-
ček, domača reja, prodamo. 
Tel.: 03 56 84 680

Podarim psičke mešance, stare 3 
mesece, bodo srednje rasti. 
Tel.: 041 705 094

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam novo kotno sedežno gar-
nituro, bež barva, iz mikrovelur-
ja, z ležiščem, 520 €. 
Tel.: 041 542 910

Prodam tapeciran stolček za hra-
njenje otroka, avto sedež, trici-
kel, vse lepo ohranjeno, za 70 €. 
Tel.: 031 403 767

RAZNO
Prodam naravno sušeno koruzo 
v zrnju, Golf II, dobro ohranjen, 
možna menjava za drva. 
Tel.: 041 581 492

Prodam 2000 lit. kovinsko oval-
no cisterno za kurilno olje s pri-
ključki. Ugodno. Tel.: 041 412 073

Prodamo notranji kamin, nov, po 
ugodni ceni. Tel.: 040 712 173

Prodam rabljeno kovinsko ogra-
jo za balkon. Tel.: 07 49 64 109

Prodam plastične zaboje, primer-
ne za grozdje ipd.. Bele barve, 34 
kom., kot novi. Cena: 100 €. 
Tel.: 031 379 620 

Prodam gajbice, 5 €/kom, in mizo 
iz smrekovega lesa, 3 x lakirano, 
dim. 2000 x 750 x 750, cena 240 €; 
dostavim. Tel.: 031 298 906

Ugodno prodam punte. 
Tel.: 040 278 585

Prodam nov lesen čoln. 
Tel.: 031 501 801

Iščemo delavca – prodajalca na-
domestnih delov in prevzemnika 
za avtoservis. Delovno razmerje 
bi sklenili za določen čas, v pri-
meru pozitivnega preizkusa zna-
nja pa za nedoločen čas. Avtohiša 
K d.o.o., Mladinska ulica 12, Bre-
žice. Tel.: 07 49 92 324 

Enostavno, učinkovito zdra-
vljenje vseh bolezni, ču-
stvenih travm, strahov, stre-
sa, debelosti, odvisnosti in še 
mnogo več. Terapije se izva-
jajo v Posavju. Tel.: 041 434 
978, Robert Ašenberger s.p., 
Železno 5 A, Žalec

STIKI

Ženitna posredovalnica Maja - 
posredujemo prijateljevanje 
in resne zveze. Ženske za-
stonj. Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob So-
tli 13, 3256 Bistrica ob Sotli

72-letni upokojenec želi spoznati 
žensko za skupno življenje. 
Tel.: 041 721 383

24-letni fant iz Zasavja išče pre-
prosto, komunikativno in prijazno 
dekle, staro od 20-25 let, za prija-
teljstvo. Tel.: 070 289 693

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v 
tednu od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure na sedežu 
uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej 
Sremič). Naročila sprejema-
mo tudi po faksu 07 49 05 
781 ali po elektronski pošti: 
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.
Cena malega oglasa za prav-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
ne osebe in s.p., v obsegu do 
15 besed (ena telefonska šte-
vilka šteje za eno besedo) zna-
ša 10,00 EUR + DDV, skupaj 
12,00 EUR. Dodatek za pou-
darjeno objavo (okvir) za prav-

ne osebe in s.p. znaša 6,00 
EUR + DDV, skupaj zanje zna-
ša osnovna cena malega ogla-
sa v okvirju 19,20 EUR. Vsaka 
nadaljnja beseda 1,00 EUR + 
DDV, skupaj 1,20 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 9. in 22. junijem

Četrtek, 9. 6.
•	v Valvasorjevi knjižnici Krško: razstava o delovanju Planin-

skega društva Bohor Senovo (do konca meseca) 
•	od 9.00 do 13.00 v DUO Impoljca: dnevi odprtih vrat
•	ob 10.00 v prostorih DU Senovo: dan odprtih vrat
•	ob 17.00 v Dvorani v parku Krško: dobrodelni koncert eno-

te Mali princ iz vrtca pri OŠ Leskovec pri Krškem in prija-
teljev za štirinožne prijatelje 

•	ob 18.00 v Gorici – na cestišču proti Koprivnici: otvoritev 
obnovljene cestne infrastrukture Gorica – Veliki Dol

•	ob 18.30 v Prosvetnem domu Brežice: Zanimivosti sveta – 
letna produkcija Plesnega društva Imani

•	ob 19.00 v atriju Mestnega muzeja Krško: Zvoki godal v 
Mestnem muzeju Krško

•	ob 19.30 v avli Kulturnega doma Krško: otvoritev razsta-
ve Sedanjost na trgu z Matijo Gubcem

•	ob 20.00 v gostilni Repovž v Šentjanžu: literarni večer z 
dr. Vasjo Klavora

Petek, 10. 6.
•	ob 16.00 na teniškem igrišču v Brestanici: teniški tur-

nir parov
•	ob 17.00 pri gasilskem domu na Senušah: pokalno gasil-

sko tekmovanje
•	ob 17.00 na ploščadi pred KD Krško (v primeru dežja v 

avli): otroška predstava „Črni saksofon“
•	ob 18.00 v kavarni in klubu Zvezda Krško: literarna prire-

ditev „Maraton klasikov“
•	ob 18.00 v dvorani Glasbene šole Brežice: zaključni kon-

cert šolskega leta 2010/2011
•	ob 19.00 v Šentjanžu: zaključek ArtEka Šentjanž 2011 – 

večerja, druženje
•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: swing večer

Sobota, 11. 6.
•	ob 7.00 pred gasilskim domom na Raki: Pozdrav poletju 

– ročna košnja sena
•	ob 8.00 pri spomeniku na Veliki Dolini: polaganje venca 

in sveč s krajšim programom, ob 9.00: 4. spominski po-
hod po okupacijski meji med Nemčijo in NDH

•	ob 9.00 na Senovem: pohod „Po Knapovski poti“
•	ob 9.00 s trga v Brestanici: prvi pohod po Brestaniški poti
•	ob 9.00 v športni dvorani v Dobovi: namiznoteniški turnir
•	ob 10.00 v športni dvorani ŠC Krško – Sevnica: Triglav kata 

pokal do 14 let
•	ob 10.00 na igrišču pri OŠ XIV. divizije Senovo: dnevni tur-

nir v malem nogometu
•	ob 10.00 v MT Raka: izdelovanje torbice za poletne dni
•	ob 10.00 v Bivaku Senovo: družabne igre
•	ob 16.00 v Etnološki zbirki Kobile: otvoritev razstave V. 

likovne kolonije »Ne pozabimo«
•	ob 18.00 na igrišču pred večnamenskim domom na Logu: 

25. tradicionalno ocenjevanje šinkov - „šinjekijada“
•	ob 18.00 na avtobusnem postajališču Velika vas: otvori-

tev obnovljene cestne infrastrukture in kanalizacije Veli-
ka vas – Gorenja vas in obnovljene ceste Velika vas – Stra-
ža pri Raki ter druženje krajanov 

•	ob 19.00 v Dvorani v parku Krško: slavnostni koncert Lo-
vskega pevskega zbora LD Krško

Nedelja, 12. 6.
•	ob 9.00 v gasilskem domu v Gabrju pri Dobovi: svečana 

seja sveta KS Dobova s podelitvijo priznanj
•	ob 9.30 na igrišču pri OŠ Leskovec: 4. nogometni turnir 

Leskovec Open 2011
•	od 15.00 do 17.00 v Mestnem muzeju Krško: Krila, krino-

line in korzeti - Vodstvo in delavnica ob zaprtju razstave 
ter predstavitev projekta – študije Spodnje perilo na Slo-
venskem ter delavnica z avtorico mag. Ireno Ino Čebular, 
Inštitut za svobodo oblačenja Brestanica

•	ob 17.00 v OŠ Koprivnica: koncert „Pesem nas druži“

Ponedeljek, 13. 6.
•	ob 17.00 v preddverju hotela Terme Čatež: otvoritev raz-

stave likovnih del učencev OŠ iz Posavja v okviru mednaro-
dnega Lions likovnega natečaja za plakat miru 2010/2011

Torek, 14. 6.
•	ob 16.30 v večnamenskem domu v Dolenji vasi: prireditev 

vrtca Tonček ob zaključku šolskega leta in projekta „Vo-
dnik po Dolenji vasi skozi otroške oči“

Četrtek, 16. 6.
•	ob 19.00 v OŠ Leskovec: dobrodelni koncert Žarki srca
•	ob 19.00 v Dvorani v parku Krško: Mojih deset – glasbeni 

recital Ingrid Kozole z gosti
•	ob 20.00 v atriju Mestnega muzeja Krško: cikel Akustika 

- koncert Dubravka Lapaineta 

Petek, 17. 6.
•	ob 18.00 v parku starega mestnega jedra Krško: osre-

dnja slovesnost v počastitev praznika krajevne skupno-
sti mesta Krško

•	ob 21.00 v Pečicah: Rock Pečice – Tabu, D-band, Liquf

Sobota, 18. 6.
•	od 10.00 dalje v športni dvorani Srednje šole Krško: 7. 

IDSF Krško open – mednarodno tekmovanje v standardnih 
in latinsko ameriških plesih

•	ob 10.00 s trga v Brestanici: kolesarska pot okoli Bre-
stanice

•	ob 10.00 v MT Raka: izdelovanje poletnega nakita
•	ob 10.00 v Bivaku Senovo: ustvarjalna delavnica 
•	od 14.00 dalje pod šotorom v Gabrju pri Dobovi: priredi-

tev ob 75-letnici delovanja PGD Gabrje pri Dobovi – sre-
čanje veteranov, dan gasilcev, razvitje prapora, vrtna ve-
selica z ansamblom Vagabundi, izbor simpatične gasilke

•	ob 16.00 na Gornjem Pijavškem: obletnica otvoritve ka-
pele Sv. Križa

•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: ustvarjalne delavnice
•	ob 18.00 v kulturnem domu v Podbočju: praznovanje 

110-letnice PGD Podbočje, ob 19.00 pri gasilskem domu: 
postroj gasilcev

•	od 19.00 do 01.00 v Mestnem muzeju Krško: Poletna mu-
zejska noč – ob 19.00: V Valvasorjevem vrtu, prizor; od-
prtje prvega dela stalne razstave Valvasorjevi v Krškem; 
ob 20.30: Za 2 groša fantazije – Pravljična ReŠetanja; ob 
22.00: Zvezdno nebo 18. junija 1693; ob 23.00: Helena 
Cestnik: Na mostu sama; ob 24.00: Drugi del zvezdogled-
ja (Nebo na dlani); ob 00.30: predstavitev Valvasorjeve 
zvezde in zaključek, gost: Janez Jocif, dude

•	ob 20.00 na terasi in v klubu MC Brežice: NMS fest – Bro-
ken Arrow, Marshmallow, Era of Hate, Sagaris in Utopija

•	ob 20.00 na terasi Hotela Čatež v Termah Čatež: zaključ-
ni koncert učencev Glasbenega studia Otto Lesjak s.p.

Nedelja, 19. 6.
•	od 10.00 dalje v športni dvorani Srednje šole Krško: 7. 

IDSF Krško open – mednarodno tekmovanje v standardnih 
in latinsko ameriških plesih

•	ob 12.00 v cerkvi Sv. Treh kraljev na Brunku: dobrodelni 
koncert Ljudskih pevk Solzice – AKŽ Budna vas

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

PERUTNINARSTVO 
MARTIN METELKO s.p., 

Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke,
da je prodaja belih 
piščancev, rjavih in 

grahastih jarkic in prašičev 
za nadaljno rejo ali zakol, 

vsak delavnik po 18.00 uri.

Tel.: 041 716 154

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, 

da bo

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

13. in 14. junija potekala
SUPER AKCIJA 

belih piščancev za dopitanje ali 
zakol po samo 1,35 € za kilogram. 

Ker so količine omejene, se 
pravočasno naročite.

Jarkice v začetku nesnosti lahko 
dobite vsak torek in petek. 

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

Poletna joga 
v Brestanici

031 363 138 
www.mojajoga.org
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Najave koncertov, novi singli, kontraverznost in glasbeni 
uspehi. V tokratnih glasbenih novičkah:

Tradicionalni festival Brežice moje mesto, ki bo letos po-
tekal med 1. in 3. julijem, bi lahko razveselil tudi vse 
ljubitelje hrvaškega zvezdnika Tonija Cetinskega. Če gre 
verjeti najavi na njegovi spletni strani, bo priljubljeni 
pevec nastopil na osrednjem brežiškem trgu 2. julija.

Posavska funky zasedba Soulfood INC. predstavlja nov 
izdelek. Po uspešnem singlu „Ples do nebes“ tokrat pri-
haja „Vse, kar imaš“. Glasba in aranžmaji so delo celo-
tne zasedbe, medtem ko je besedilo prispeval prispeval 
frontman Zoran Zlatić. 

V organizaci-
ji Big banda Kr-
ško in Kulturne-
ga doma Krško 
se je 28. in 29. 
maja pred plo-
ščadjo KDK in v 
njem odvijal Big 
band festival 
2011. V sobo-
tnem programu, 
ki so ga občasno 
zmotile dežne kapljice, so nastopili domači Big band Kr-
ško, Budafolk Big band iz Budimpešte, v nedeljo pa lju-
bljanski srednješolski Big band KGBL ter na koncu še Big 
Band Wonderbrass iz Logatca.

Za posavske izvajalce je aktualni šov talentov komercial-
ne televizije končan. Kot zadnje smo v ognju imeli breži-
ške gospel pevke - ženski vokalni trio DeLight. „Ne glede 
na pristranske komentarje žirije ter ozvočenje smo po-
nosne na svojo predstavitev. Zahvaljujemo se vsem gla-
sovalcem, zahvaljujemo se navdušeni publiki za ploska-
nje med pesmijo in enkraten feedback med nastopom, 
zahvala gre voditeljema za odličen uvod in predstavi-
tev našega ustvarjanja,“ so po izpadu iz polfinalne od-
daje zapisale članice skupine in dodale: „Žirija, vemo, 
da ni mogoče, da ste vsi identično mislili, ampak - da 
niste smeli vztrajati pri svojem pravem osebnem mne-
nju (to vemo vsaj za enega izmed žirantov). Vseeno vas 
pozdravljamo in pričakujemo oddolžitev naši skupini, ki 
je naredila svojstveno vzdušje v studiu POP TV-ja.“ Ne 
glede na rahlo kontraverznost, kritike strokovne komi-
sije in razočaranje, pa bo dekletom zagotovo ostala po-
zitivna izkušnja. 

Čeprav se 
bližajo poči-
tnice, pihal-
ni orkestri 
nadaljujejo 
s svojim de-
lom. Senov-
ški pihalni 
orkester je 
pod taktir-
ko dirigenta 

Halida Tubeishata 22. maja pripravil tradicionalni letni 
koncert. Kot gostja večera je zapela 16-letna domačinka 
Klara Moškon, ki je navdušila publiko s svojim petjem, 
pričarala nepozabne trenutke vsem ljubiteljem balad in 
še enkrat pokazala, da se razvija v vrhunsko pevko. Or-
kester v avgustu in septembru čakata gostovanji na dveh 
mednarodnih festivalih ter priprava na naslednji samo-
stojni koncert. Za velik uspeh pa je poskrbel tudi KD Ga-
silski pihalni orkester Loče pri Dobovi. Pod vodstvom 
dirigenta Daniela Ivše se jim je namreč za las izmuzni-
lo zlato priznanje v prvi težavnostni stopnji tekmovanja 
slovenskih godb, ki je letos potekalo na Vrhniki.

Več kot ponavadi na www.posavje.info/panorama. Sveže 
novičke pa dobite tudi, če nas potrdite oz. »lajkate« na 
facebooku Posavskega obzornika. Do prihodnjič! 

� Pripravlja: Simon Uršič

Kako smo praznovali v Krškem
Letošnja slavnostna akade-
mija v počastitev praznika 
občine Krško je bila še pose-
bej slovesna, pa tudi mno-
žično obiskana, saj je Ob-
čina Krško v soorganizaciji 
z veteranskimi združenji z 
njo počastila tudi štiri po-
membne obletnice: 20-le-
tnico osamosvojitve Slove-
nije ter 70-letnice upora 
proti okupatorju, ustano-
vitve krške borbene skupi-
ne in izgnanstva. Čeprav so 
organizatorji s strahom po-
gledovali v nebo, je vreme 
vendarle še zdržalo toliko 
časa, da so se udeleženci 
prireditve lahko poveseli-
li na zdaj že uveljavljenem 
kulturno-zabavnem druže-
nju na ploščadi pred kultur-
nim domom.  � P. P. Udeleženci slavnostne akademije so napolnili dvorano Kulturnega doma Krško.

Slavnostni govornik prof. 
dr. Matjaž Kmecl

Župan občine Krško Franc 
Bogovič

Predstavnik veteranskih 
organizacij Lojze Štih

Predstavnik posavskih 
občin in župan občine 
Bistrica ob sotli Franjo 
Debelak

Kulturni program so oblikovali MoPZ Svoboda Brestanica, ŽePZ Prepelice Dolenja vas 
in Pihalni orkester Krško. Sodelovali so tudi praporščaki veteranskih združenj.

Voditeljica prireditve 
Bernarda Žarn

Sledilo je druženje v avli in na ploščadi Kulturnega doma, kjer so za pogostitev poskrbele krajevne skupnosti, za 
zabavo pa D'Palinka band.� Foto: Občina Krško in Posavski obzornik


